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      Κοινοποιήθηκε από το γραφείο τύπου του δήμου το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στα πλαίσια των “Ελευθερίων 2015” που θα πραγματοποιηθούν στην Αλεξανδρούπολη από τις 3 μέχρι τις 24 Μαΐου 2015.



Μήνυμα Δημάρχου (Ελευθέρια 2015, 3-24/5/2015) [Η λέξη «αρδεύουμε» είναι χαρακτηριστική του λόγου του κ. Δημοσθένη Δούκα, τη λέει συχνά στην εκπομπή του Ordo Ab Chao στο ΘράκηΝΕΤ και στο ραδιόφωνο, υποθέτουμε λοιπόν ότι συγγραφέας του σημειώματος του κ. δημάρχου είναι ο ίδιος, ως τελευταίος διευθυντής του πάλαι ποτέ ΑΠΟΚΔΑ και υπεύθυνος για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις στο δήμο μας εδώ και πολλά χρόνια]


Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων είναι το εξής:

Κυριακή 3 Μαΐου

11:00 Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Έβρου.

Ομιλία κ. Μόσχου Κούκου με θέμα: “Απελευθέρωση της Θράκης” στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

17:00 Το κουκλοθέατρο “Δίχως Σπίτι”, κείμενο του Βαλκάνη Χρήστου και σε σκηνοθεσία Λάκη Παπάζογλου.

19:00 Το παιδικό θεατρικό έργο “Μας βάλαν τα γυαλιά”, κείμενο του Βαλκάνη Χρήστου και σε σκηνοθεσία Λάκη Παπάζογλου.

21:00 Η θεατρική ομάδα ΤΡΙΑ-33 παρουσιάζει το θεατρικό έργο “ΦΙΑΚΑΣ”, σε κείμενο του Δ.Κ Μισιτζή και σε σκηνοθεσία Λ. Παπάζογλου.

Τρίτη 5 Μαΐου

11:00 – 14:00 Οι μαθητές της Δ/θμιας Εκπαίδευσης “μιλούν” για το Περιβάλλον και την Υγεία.

Συντονισμός – Οργάνωση και Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δ/θμιας Εκπαίδευσης Έβρου: κ. Σοφία Τσιροπούλου.



Τετάρτη 6 Μαΐου

19:30 Το 3ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης “Δόμνα Βισβίζη” συνεχίζοντας την παράδοση που έχει στο ανέβασμα θεατρικών παραστάσεων, παρουσιάζει την κωμωδία “REUNION” σε σενάριο και σκηνοθεσία του κ. Βασίλειου Γρένδα στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.



Παρασκευή 8 Μαΐου

20:00 Το 5ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης παρουσιάζει την παράσταση “Όρνιθες” του Αριστοφάνη σε διασκευή Γιάννη Καλατζόπουλου στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

Σάββατο 9 Μαΐου

20:30 “Από τον κλασικισμό στο ρομαντισμό με μουσική δωματίου και λυρικό τραγούδι”

Tο Δημοτικό Ωδείο Αλεξανδρούπολης με αυτή τη συναυλία πραγματοποιεί μια μουσική περιήγηση στις σημαντικές οπερετικές άριες του Gluck, Mozart, Bellini, Saint Saens κ.α. με τη Νάντια Μαλακόζη στο λυρικό τραγούδι και τη Μερόπη Κολλάρου στο πιάνο. Η συναυλία πλαισιώνεται από το πιάνο τρίο με τους Μερόπη Κολλάρου πιάνο, Δέσποινα Λεωντζάκου βιολεντσέλο και Βίκτωρα Ζαζόπουλο βιολί σε έργα μουσικής δωματίου του Mozart, Tschaikowsky κ.α.

Κυριακή 10 & Δευτέρα 11 Μαΐου

21:00 Η Θεατρική Ομάδα Δ.Π.Θ. Αλεξανδρούπολης παρουσιάζει το θεατρικό έργο “Μέχρι Αποδείξεως του Εναντίου”, το οποίο γράφτηκε αποκλειστικά από τους συμμετέχοντες της ομάδας.

Τρίτη 12 Μαΐου

20:00 Η θεατρική ομάδα του 4ου Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης παρουσιάζει το έργο του Ευγένιου Τριβιζά “Η τελευταία μαύρη γάτα”. Ένα αλληγορικό παραμύθι για μικρούς και μεγάλους ενάντια στο ρατσισμό, τη μεροληψία και την προκατάληψη στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης. Είσοδος ελεύθερη.

Τετάρτη 13 Μαΐου

12:00 Ομιλία του Δρ. Κοινωνικών Επιστημών κ. Θεοφάνη Μαλκίδη για τους μαθητές της Γ΄τάξης των Λυκείων του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου.

18:30 Περιφορά της Εικόνας της Παναγίας Ελευθερώτριας, επίσημη λιτανεία Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου, χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη κ.κ. Άνθιμου Αλεξανδρούπολης.

Πέμπτη 14 Μαΐου

20:30 Αναπαράσταση παράδοσης της Εικόνας της Παναγίας Τριφώτισσας από θαλάσσης και έπαρση της συμβολικής σημαίας των “Ελευθερίων” από τον Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Λαμπάκη Ευάγγελο (η σημαία των Ελευθερίων βρίσκεται στο δημαρχείο Αλεξανδρούπολης και κεντήθηκε στο Εθνολογικό Μουσείο Θράκης και απεικονίζει τον Θράκα Ιππέα των αρχαίων χρόνων – αργότερα τον συναντούμε ως Άη Γιώργη – και συμβολίζει την αιώνια αναγέννηση της μητέρας φύσης, την αιώνια πάραξη του κακού από το καλό).

Παρασκευή 15 Μαΐου

20:00 Το Αρχείο Μουσικολαογραφικής Παράδοσης “Χρόνης Αηδονίδης” και ο Λαογραφικός Όμιλος “Ακρίτες” Γερίου Κύπρου συνδιοργανώνουν με το Δήμο Αλεξανδρούπολης παραδοσιακά τραγούδια, έθιμα και χορούς του γάμου από Κύπρο και Θράκη στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης. Είσοδος ελεύθερη.

Σάββατο 16 Μαΐου

20:00 Ανακήρυξη Δ. Νανόπουλου ως επίτιμου δημότη του Δήμου Αλεξανδρούπολης στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

Κυριακή 17 Μαΐου

20:00 Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης σε συνεργασία με τις εκδόσεις Πατάκη διοργανώνουν την παρουσίαση του συγγραφικού έργου του Τούρκου συγγραφέα Αχμέτ Ουμίτ στο Νομαρχείο Αλεξανδρούπολης.

Δευτέρα 18 Μαΐου

20:00 Μουσικοχορευτική εκδήλωση Πολυκοινωνικού στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

Τετάρτη 20 Μαΐου

21:00 Ο Όμιλος Ιστορίας και Θεατρικής Έκφρασης του 1ου Πειραματικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης παρουσιάζει τη ρομαντική κωμωδία “Ονειρεύτηκα τη Λυσιστράτη”. Την προσπάθεια αυτή υλοποιούν οι εκπαιδευτικοί Πίνιου Ματούλα και Καφετζή Άθη μαζί με 24 μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης του σχολείου που ανήκουν στον Όμιλο.

Πέμπτη 21 & Παρασκευή 22 Μαΐου

21:00 Οι σύλλογοι Καρκινοπαθών & Φίλων Ν.Έβρου “Συνεχίζω” και Εθελοντών Αιμοδοτών Αλεξανδρούπολης συνδιοργανώνουν θεατρική παράσταση με την ιδιαίτερα ξεκαρδιστική κωμωδία “Το χωριό των ηλιθίων” του Νιλ Σάϊμον. Τη θεατρική παράσταση ανεβάζει το εργαστήρι “Θεατρική Απόπειρα” στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

Γενική είσοδος 5 ευρώ (παιδιά και άνεργοι δωρεάν).

Υπεύθυνος: κ. Αναστάσιος Κοντακίδης.

Σάββατο 23 Μαΐου

19:30 Ομιλία του Δρ. Κοινωνικών Επιστημών κ. θεοφάνη Μαλκίδη για την Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου, χορωδία παιδιών με τραγούδια από τον Πόντο με συνοδεία λύρας και θεατρικό δρώμενο με τις μαυροφορεμένες γυναίκες του Πόντου, στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει λαμπαδηδρομία των Ποντιακών Συλλόγων Δήμου Αλεξανδρούπολης προς το μνημείο της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Κυριακή 24 Μαΐου

20:30 Ο Καλλιτεχνικός Όμιλος Αλεξανδρούπολης παρουσιάζει ένα “Μουσικό Ταξίδι στο παρελθόν και στο παρόν” με αξέχαστες γνωστές ελληνικές και ξένες μελωδίες, στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης.

Υπεύθυνη: κα. Π. Κουγιουμτζή.
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		Πρόσφατες Δημοσιεύσεις

			
					Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
									
	
					Τιμή σε αυτούς που αγωνίστηκαν για τη σωτηρία του διατηρητέου κτιρίου του Καπνομάγαζου – ιστορικά έγγραφα και δημοσιεύματα [αρχεία]
									
	
					Εμφανή τα σημάδια “αποσύνθεσης” της δημοτικής αρχής, ήδη πριν από τη μέση της θητείας της… [άρθρο]
									
	
					Και το Καθολικό Επισκοπείο είχε “βάλει στο μάτι” ο πρώην δήμαρχος Ηλίας Ευαγγελίδης [σχόλιο]
									
	
					“Η αλήθεια για το Καπνομάγαζο” – Στη μνήμη του Ηλία Ευαγγελίδη [Δελτίο Τύπου]
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Πρόσφατα Σχόλια
	Πασχάλης Δρακόπουλος στο Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
	Γιώτα Γιαλαμά στο Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
	πάμε μπροστά στο Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
	πάμε μπροστά στο Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
	πάμε μπροστά στο Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο…
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Αρχείο Δημοσιεύσεων
	►2016 (112)	► Ιούνιος (8)	Αλλαγή σελίδας για το pamemprosta.org – πεντέμιση χρόνια μετά ήρθε η ώρα να προχωρήσω μπροστά και σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο...
	Τιμή σε αυτούς που αγωνίστηκαν για τη σωτηρία του διατηρητέου κτιρίου του Καπνομάγαζου - ιστορικά έγγραφα και δημοσιεύματα [αρχεία]
	Εμφανή τα σημάδια "αποσύνθεσης" της δημοτικής αρχής, ήδη πριν από τη μέση της θητείας της... [άρθρο]
	Και το Καθολικό Επισκοπείο είχε "βάλει στο μάτι" ο πρώην δήμαρχος Ηλίας Ευαγγελίδης [σχόλιο]
	"Η αλήθεια για το Καπνομάγαζο" - Στη μνήμη του Ηλία Ευαγγελίδη [Δελτίο Τύπου]
	Συνέντευξη κ. Αλέξανδρου Καραδέδου για το Καπνομάγαζο [ηχητικό]
	Οι θέσεις του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων σχετικά με την 2η φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης [Δελτίο Τύπου, ηχητικό]
	Επανάκτησε τη μνήμη του ο κ. δήμαρχος στο θέμα του Καπνομάγαζου [ηχητικά]


	► Μάιος (13)	Απάντηση δημάρχου για τη στέγαση της Υπηρεσίας Ασύλου σε γραφεία του δήμου μας - Σιωπή για το θέμα του Καπνομάγαζου... [Δελτίο Τύπου]
	Σε ακίνητο του... δήμου μας φιλοξενήθηκε το 2013 η Υπηρεσία Ασύλου! [Διαύγεια]
	Υπέρ της κατεδάφισης του Καπνομάγαζου ο δήμαρχος κ. Ευάγγελος Λαμπάκης το 2007 - είχε προτείνει μάλιστα τη δημιουργία πολυόρωφου... πάρκινγκ [αποφάσεις ΔΣ - βίντεο - ηχητικά]
	Εισηγήσεις της 11ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Δευτέρας 23/05/2016
	Πρόσκληση σε 11η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου τη Δευτέρα 23/05/2016 στις 18:30
	Καπνομάγαζο/Δημοτική Βιβλιοθήκη - η ταυτότητα του έργου από το μηχανικό κ. Νίκο Στασινάκη
	Περικλής Βενιέρης - ο άνθρωπος πίσω από την επιτυχία της Green Cola [βίντεο]
	Πρόσκληση σε ανοιχτή δημόσια παρουσίαση του Απολογισμού Πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής 2015
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τρίτη 17/05/2016 στις 12:30
	Τελικές προτάσεις β' φάσης Κυκλοφοριακής Μελέτης και άμεσες (έως το 2017) κυκλοφοριακές ρυθμίσεις [χάρτες]
	Θέση εργασίας στο Βόρειο Έβρο από την Green Cola ΑΕ - Βιογραφικά μέχρι 18/05/2016
	Εισηγήσεις της 10ης έκτακτης συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 11/05/2016
	Πρόσκληση σε 10η έκτακτη συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου την Τετάρτη 11/054/2016 στις 14:00


	► Απρίλιος (22)	Μηνύματα αγάπης στους πρόσφυγες, Μεγάλη Δευτέρα σήμερα, από δήμαρχο και αντιπεριφερειάρχη Έβρου μέσα από το Status 94,2 FM [ηχητικά, απομαγνητοφωνήσεις]
	Η 9η τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 20/04/2016… μετά τη λήξη της συνεδρίασης [φωτογραφίες, ηχητικό]
	Απολογισμός Πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής 2015 [βίντεο, ηχητικό, σημειώσεις]
	Ετήσια Έκθεση 2015 του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης κ. Χρήστου Βασματζίδη [βίντεο, ηχητικό]
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 20/04/2016 στις 13:15
	Εισηγήσεις της 8ης ειδικής δημόσιας συνεδρίασης ΔΣ και 9ης τακτικής της Τετάρτης 20/04/2016
	Χρήστος Βασματζίδης: Εξωδικαστική Επίλυση Διαφορών Στην Τοπική Αυτοδιοίκηση [βίντεο, κείμενο]
	Πρόσκληση σε 9η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου την Τετάρτη 20/04/2016 στις 19:30
	"Η τόλμη και το δίκαιο" - ομιλία του Βασίλη Σωτηρόπουλου στο TEDx Θεσσαλονίκης [βίντεο, κείμενο]
	Διάλεξη Νίκου Λυγερού για LNG & Στρατηγική Σημασία για τη Θράκη - διαφωνίες με δήμαρχο, στηρίζει αιτήματα πολιτών για κλειστό κύκλωμα αεριοποίησης και αλλαγή στη χωροθέτηση της πλωτής μονάδας [βίντεο, ηχητικό]
	Η 7η τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τρίτης 12/04/2016… μετά τη λήξη της συνεδρίασης [φωτογραφίες, σημειώσεις, ηχητικό]
	Πρόσκληση & εισηγήσεις της 7ης τακτικής συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξανδρούπολης την Τρίτη 12/04/2016 στις 14:00
	Προτάσεις & Αξιολόγηση Εναλλακτικών Λύσεων/Σχεδίων για τη Φάση ΙΙ της Κυκλοφοριακής Μελέτης Δήμου Αλεξανδρούπολης από την Ομάδα Εργασίας του ΤΕΕ Θράκης
	Μαζεύουμε τις χαλασμένες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές μας συσκευές στο 5ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης μέχρι το Σάββατο 9/4/2016 στις 13:00
	Πρώτη ζωντανή μετάδοση συνεδρίασης του Δ.Σ. Αλεξανδρούπολης σήμερα στις 18:30! Συντονιστείτε!
	Πρόσκληση σε ειδική δημόσια συνεδρίαση την Τετάρτη 20/04/2016 στις 18:00 για απολογισμό πεπραγμένων δημοτικής αρχής και ετήσια έκθεση του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης
	Εισηγήσεις της 6ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 06/04/2016
	Πρόσκληση σε 6η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου την Τετάρτη 06/04/2016 στις 18:30
	Εξαιρούνται από την αναστολή προσλήψεων οι διορισμοί και προσλήψεις σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα των ΟΤΑ
	Το in.gr μας ταξιδεύει την Κυριακή στην Αλεξανδρούπολη!
	Μαρκόπουλος τέλος από τη Χρυσωρυχεία Θράκης ΑΕ
	Μια μεγάλη νίκη, μια πικρία αλλά και μια ευκαιρία για αγώνα [Άρθρο]


	► Μάρτιος (16)	Ξαναζήστε το TEDx Αλεξανδρούπολης μέσα από τα βίντεο της εκδήλωσης (13/2/2016) [Βίντεο] [Ενημέρωση 25/04/2016]
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 30/03/2016 στις 13:15
	Θα συνοδέψει στη Ρωσία το δήμαρχο, το μητροπολίτη και το μεταφραστή και ο... υπάλληλος του δήμου;
	Πρόσληψη της Γουλάπτση Ιωάννας του Πέτρου στη θέση Ειδικού  Συμβούλου του Δήμου [Διαύγεια]
	ΔΕΥΑΑ: Ενημερωθείτε και ρυθμίστε τις οφειλές σας με ευνοϊκές ρυθμίσεις
	Έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων και για την εγκατάσταση και λειτουργία Δημοτικού Σφαγείου στις Φέρες από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μ-Θ
	Έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων της "Διαμόρφωσης Χώρου Παραλίας στην Αλεξανδρούπολη" από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μ-Θ
	Ο "Ήλιος ο Ηλιάτορας" του Οδυσσέα Ελύτη μελοποιημένος από τον Θανάση Γκαϊφύλλια [Βίντεο/Ηχητικό]
	Κάλεσμα της ΕΡΤ σε μουσικά ταλέντα απ' όλη την Ελλάδα για συμμετοχή σε μουσικό διαγωνισμό [βίντεο]
	Άδεια λειτουργίας-καταλληλότητας χορηγήθηκε στο "Μιχάλης Παρασκευόπουλος" για τα επόμενα δύο χρόνια
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 15/3/2016 στις 12:00
	Η 2η τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 10/2/2016… μετά τη λήξη της συνεδρίασης [φωτογραφίες, εισηγήσεις, ηχητικό]
	Εισηγήσεις της 5ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Παρασκευής 11/03/2016 [Ενημέρωση 11/3 07:50]
	Πρόσκληση σε 5η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου την Παρασκευή 11/03/2016 στις 13:30
	Αίτημα για ψηφιοποίηση Μ.Π.Ε. Α.Σ.Φ.Α. Αλεξανδρούπολης στον κ. δήμαρχο [Ηχητικό]
	Αναλυτικοί χάρτες και τεχνική έκθεση της Β' Φάσης της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης για διαβούλευση (από το ΤΕΕ Θράκης)


	► Φεβρουάριος (33)	Εισηγήσεις της 4ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Δευτέρας 29/02/2016
	Πρόσκληση σε 4η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου σήμερα Δευτέρα 29/2/2016 στις 18:00
	Διοργάνωση 1ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικών-Νεανικών Χορωδιών Orpheus Youth Festival από 19-20 Μαΐου 2016
	Μία ή δύο Πινακοθήκες θα αποκτήσει τελικά η πόλη μας; Ίδρυση και λειτουργία Δημοτικής Πινακοθήκης σε συνεργασία με το Θρακικό Κέντρο Τέχνης & Πολιτισμού
	Εισηγήσεις της 3ης έκτακτης συνεδρίασης ΔΣ της Τρίτης 23/02/2016
	Πρόσκληση σε 3η έκτακτη συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου την Τρίτη 23/2/2016 στις 14:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 24/02/2016 στις 13:15
	Έκφραση άποψης (παρωδία) για τη Μ.Π.Ε. του Α.Σ.Φ.Α. Αλεξανδρούπολης από το Δ.Σ. του δήμου Αλεξανδρούπολης στις 28/12/2012 [Ηχητικό]
	Όμορφες στιγμές συναδελφικής αλληλεγγύης σήμερα μεταξύ Σταύρου Αποστολίδη-Δημήτρη Κολιού με φόντο τη συνέντευξη Σγουρίδη και την μη αναφορά του Maximum σε δημοσίευμα της Ελεύθερης Θράκης [ηχητικά]
	Πενήντα πρόσφυγες διασώθηκαν από τον καπετάνιο Καραβέτη μεσοπέλαγα (εικόνες, βίντεο και συνεντεύξεις που συγκινούν...)
	TEDx Alexandroupolis: Από μία ταράτσα στο Έβερεστ [Άρθρο]
	Σύλλογοι Γονέων: Φορολογικές και λοιπές υποχρεώσεις [Άρθρο]
	Πρόσκληση σε ανοικτή διαβούλευση για την ποιοτική αναβάθμιση της Δημοτικής Τηλεόρασης Ορεστιάδας
	Τα Μάγια Της Πεταλούδας του Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα από την Πειραματική Σκηνή Αλεξανδρούπολης την Παρασκευή 19 και το Σάββατο 20 Φεβρουαρίου 2016 στις 20:30
	Η ΑΝΑ.Σ.Α. για τη Β' Φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης [Δελτίο Τύπου]
	Πρόσκληση σε διαβούλευση για τη Β' Φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης την Τετάρτη 24/02/2016
	Εισήγηση υπηρεσίας σχετικά με το σχέδιο πόλης Χιλής-Καλλιθέας και την πρόσφατη ανάκληση της Πράξης Εφαρμογής «Μαϊστριανών και Φυτωρίου»
	Απολογισμός της διοίκησης της περιφέρειας ΑΜΘ - Γ. Παυλίδης: "Εντόπισα ότι δεν αγαπιόμαστε μεταξύ μας" [Άρθρο/Αρχείο PDF]
	Περιφερειακό Συμβούλιο της 17/12/2012 με θέμα τη γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης της εταιρείας GASTRADE Α.Ε. [Επίσημα Πρακτικά Περιφερειακού Συμβουλίου/Διαύγεια]
	Αποχώρηση Τζανίδη από το ΔΣ - απαιτεί ζωντανές μεταδόσεις, απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, λιγότερα θέματα ημερήσιας διάταξης [Ηχητικό]
	Σύγκλιση εκτάκτου δημοτικού συμβουλίου ζητούν 80 συμπολίτες μας με θέμα την ενημέρωση για το σχεδιαζόμενο έργο του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης (LNG Ομίλου Κοπελούζου/Gastrade AE)
	Επιχορηγήσεις αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων (ποσά του 2016/απαιτούμενα δικαιολογητικά) [Δελτίο τύπου/Εισήγηση]
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β'βάθμιας Εκπαίδευσης την Τρίτη 16/2/2016 στις 12:00
	Μαλτέζος προς Κόλλια: Εκφράζετε προσωπικές απόψεις, οφείλατε να ενημερωθείτε για τις αποφάσεις του ΟΕΕ πριν εκφράσετε την "απόλυτη στήριξη για την επένδυση στις Σκουριές"
	Δημοτικό Συμβούλιο της 6/2/2012 με θέμα τη γνωμοδότηση επί της παραχώρησης δικαιώματος εκμετάλλευσης εγκατάστασης υγροποιημένου φυσικού αερίου «Περί παραχωρήσεως αιγειαλού-παραλίας για την εκτέλεση έργων» (ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης, LNG Ομίλου Κοπελούζου) [Ηχητικό, Διαύγεια]
	Διαδικτυακό, αντιδημαρχιακό... μπλόκο από τον κ. Γκότση. Ο διάλογος που τον προκάλεσε και μερικές φιλικές συμβουλές, με πολύ σεβασμό στο πρόσωπό του...
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 11/02/2016 στις 13:15
	Εισηγήσεις της 2ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 10/02/2016
	Πρόσκληση σε 2η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου σήμερα Τετάρτη 10/2/2016 στις 18:00
	Σε δημοπρασία τα κυλικεία της δημοτικής βιβλιοθήκης (Καπνομάγαζο) και του δημοτικού σταδίου Φώτης Κοσμάς την Τετάρτη 24/2/2016
	Καταγγελία της σύμβασης της κ. Γεωργίας Αγγελινά ως ειδικής συμβούλου του δημάρχου κ. Ευάγγελου Λαμπάκη
	Συμφωνία Σκουρλέτη-Λαμπάκη για λιμάνι, LNG, χρυσωρυχεία, διαμετακομιστικό κέντρο. Πράξεις πότε θα δούμε;
	Ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία η δημιουργία Κέντρου Αποτέφρωσης Νεκρών από το ΔΣ του δήμου Πατραίων της Τετάρτης 3/2/2016


	► Ιανουάριος (20)	Συνέδριο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων της ΚΕΔΕ στην Αλεξανδρούπολη [βίντεο, εισηγήσεις, συμπεράσματα]
	Ανοικτή σε φορείς και δημότες η υποβολή προτάσεων/απόψεων για τη Β' Φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης
	Ἐγώ εἰμι γῆ καὶ σποδός [άρθρο για την καύση νεκρών]
	Βίζες «εξπρές» για την τόνωση του «ρεύματος» από τη Ρωσία [άρθρο]
	Εγκαίνια της φωτογραφικής έκθεσης του Δικτύου Πράσινων Πόλεων με θέμα την ομορφιά και τη φθορά του κόσμου μας, την Τετάρτη 27/1/2016 στις 19:30 στην Art Gallery
	Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Προβολή ορεινών διαδρομών του Δήμου Αλεξανδρούπολης μέσω νέων τεχνολογιών» στο Επιμελητήριο Έβρου τη Δευτέρα 25/1/2016 στις 17:30
	Προτάσεις παιδιών από το 4ο ΔΣ Παίδων με θέμα “ Εικαστικές παρεμβάσεις στο Δήμο μας – Έξυπνες και οικονομικές ιδέες” της 14/12/2015
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 21/01/2016 στις 13:15
	Παρακολουθείστε ζωντανά τις εργασίες του διήμερου συνεδρίου «Μοντέλα Διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων» – Αλεξανδρούπολη, 15-16/1/2016
	Υπερψηφίστηκε από την ΕΠΖ η δημιουργία Κέντρου Αποτέφρωσης Νεκρών στην Πάτρα την ώρα που η Ιερά Σύνοδος παρομοιάζει τη διαδικασία αποτέφρωσης με... διαδικασία ανακύκλωσης απορριμμάτων
	Η Metropolitan Opera της Νέας Υόρκης στην Αλεξανδρούπολη από τη ΚΛΑ και τον Όμιλο ΑΝΤ1 από το Σάββατο 16/1/2016
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. της ΚΕΔΕ την Πέμπτη 14/1/2016 στις 20:30 στην αίθουσα δημοτικού συμβουλίου Αλεξανδρούπολης
	Αναστολή επενδύσεων και απολύσεις στις Σκουριές από την Eldorado Gold - Επιβολή "ξεχασμένων" προστίμων από ελέγχους 2012-2014 από το υπουργείο [Βίντεο]
	Το πρώτο TEDx στην Αλεξανδρούπολη διοργανώνεται στην πόλη μας το Σάββατο 13/2/2016
	Η 1η τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 8/1/2016… μετά τη λήξη της συνεδρίασης [φωτογραφίες, ηχητικό]
	Τρεις τελευταίες παραστάσεις για το «Το Μεγάλο Μας Τσίρκο» στην Αλεξανδρούπολη από τη θεατρική ομάδα «Η Συνάντηση»
	Σύγκλιση Δημοτικού Συμβουλίου Παίδων και διαγωνισμός ζωγραφικής με θέμα "Διαχείριση Απορριμμάτων - Ανακύκλωση" [Δελτίο Τύπου]
	Εισηγήσεις της 1ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Παρασκευής 08/01/2016 [Ενημέρωση 10/1/2016 22:15]
	Πρόσκληση σε 1η τακτική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου σήμερα Παρασκευή 8/1/2016 στις 18:00
	Συνέδριο με τίτλο "Μοντέλα Διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων και ο Ρόλος των Ο.Τ.Α. — Εκτίμηση Χωρικών, Πληθυσμιακών και Οικονομικών Παραμέτρων" στην Αλεξανδρούπολη




	▼2015 (314)	▼ Δεκέμβριος (23)	Η 30η τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 18/12/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης [φωτογραφίες, ηχητικό]
	Πρόσκληση σε 31η έκτακτη συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου σήμερα Δευτέρα 21/12/2015 στις 13:30
	Ράγισε χθες το... "γυάλινο" δημαρχείο... Θέλει ζωντανές μεταδόσεις των δημοτικών συμβουλίων ο κ. δήμαρχος, όχι από εμάς όμως...
	Εισηγήσεις της 30ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Παρασκευής 18/12/2015 [Ενημέρωση 18/12/2015 15:45]
	Πρόσκληση σε 30η τακτική συνεδρίαση την Παρασκευή 18/12/2015 στις 18:00
	Απευθείας ανάθεση δια της πλαγίας οδού
	Η Οικολογική Εταιρεία Έβρου για το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ο Νομάς ο... αν-Ησύχιος για το 10ο Παγκόσμιο (;) Συνέδριο Θρακών...
	«Σκοτώσαμε τον Θεό και ορφανέψαμε» [άρθρο]
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. την Τρίτη 15/12/2015 στις 14:30
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 17/12/2015 στις 13:15
	Συνέντευξη τύπου κ. Σάββα Δευτεραίου [Βίντεο]
	26 Δήμαρχοι λένε όχι στην εξόρυξη χρυσού [άρθρο]
	ΔΕΠΑ και Gastrade δίνουν τα χέρια για το τέρμιναλ της Αλεξανδρούπολης [Άρθρο]
	Ημερίδα και έκθεση στο πλαίσιο της "3ης Μπιενάλε Αρχιτεκτονικής και Αστικής Αποκατάστασης - BRAU3" στην Αλεξανδρούπολη τη Δευτέρα 7/12/2015
	Απάντηση στο κουίζ... Τα αρχεία των επίσημων πρακτικών του ΔΣ είναι επικίνδυνα, μπορούν λόγω του μεγέθους τους να... γονατίσουν ένα σύγχρονο υπολογιστή...
	Κουίζ: Ποια επικίνδυνα αρχεία "κατέστρεψαν" υπολογιστή στη γραμματεία του Δ.Σ. μας;
	"Αυταρχικό το ύφος της επιστολής, υποτιμά το Δ.Σ." έκριναν ο πρόεδρός του κ. Αγγλιάς και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κουκουράβας [ηχητικό]
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β’βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 3/12/2015 στις 12:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης την Παρασκευή 4/12/2015 στις 13:30
	Υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης και του Συλλόγου Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Σαμοθράκης [Δελτίο Τύπου & Διαύγεια]
	Πρωτοβουλία μετάδοσης ήχου από τις συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου Αλεξανδρούπολης (από το μεθεπόμενο ΔΣ)
	Το "μπάχαλο" της... μονοδρόμησης της παραλιακής οδού από την οδό Κύπρου με κατεύθυνση τη στροφή Εγνατία...  [ηχητικό]


	▼ Νοέμβριος (14)	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. τη Δευτέρα 30/11/2015 στις 09:30
	"Το Μεγάλο Μας Τσίρκο" στην Αλεξανδρούπολη για πέντε παραστάσεις από τη θεατρική ομάδα "Η Συνάντηση"
	Στα 20 έτη (από τα 5) η αποσβεστική προθεσμία για οφειλές δημοτών προς το δήμο (από την 23/10/2014)
	Πρόσκληση σε ανοικτή συνέλευση του Κινήματος Ιδεών και Δράσης "Πράττω" (του υπουργού εξωτερικών κ. Νίκου Κοτζιά) από τη συντονίστρια Έβρου κ. Γεωργία Αγγελινά
	Συναυλία αφιερωμένη στο Στέλιο Καζαντζίδη για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου την Πέμπτη 26/11/2015
	Δηλητηριώδη μεταλλευτικά τέλματα και μοιραίες θραύσεις φραγμάτων – Σήμερα στο Bento Rodrigues στη Βραζιλία, αύριο στη Χαλκιδική και Θράκη [άρθρο]
	Γυρίζει την πλάτη του στο δήμαρχο ο περιφερειάρχης... Σε χρηματοδότηση ΣΔΙΤ παραπέμπει την αξιοποίηση του παλιού νοσοκομείου και όχι στο νέο ΕΣΠΑ (ΣΕΣ)...
	Ο κ. Γιώργος Δεμερίδης απαντά στη σημερινή μας ανάρτηση για την Οικολογική Εταιρεία Έβρου
	Ερωτηματικά για την Οικολογική Εταιρεία Έβρου - Απέκρυψε από τα τοπικά ΜΜΕ δελτίο τύπου της για τον αγωγό LNG (ΑΣΦΑ Αλεξ/πολης)
	Ετήσια γενική συνέλευση της δημοτικής παράταξης "ΑΝΑ.Σ.Α. για την Αλεξανδρούπολη"
	Τοποθέτηση της Λαϊκής Συσπείρωσης για τον Προϋπολογισμό 2016
	Πρόταση του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την αξιοποίηση του κτιριακού συμπλέγματος του παλιού νοσοκομείου [Δελτίο Τύπου & ηχητικά]
	Πρόστιμο από την ΠΕ Έβρου και τον αντιπεριφερειάρχη κ. Πέτροβιτς στην "Anglo Hellenic Εκδόσεις" της κ. Σοφίας Λαμπάκη
	Τα ενεργειακά projects και τα... πλωτά σχέδια επί χάρτου [άρθρο]


	▼ Οκτώβριος (21)	Πανελλαδικός ταυτόχρονος δημόσιος θηλασμός και στην Αλεξανδρούπολη το Σάββατο 31/10/2015 στις 11:00 στο φάρο
	Δωρεάν λιπομέτρηση και εκτίμηση σύστασης σώματος από διαιτολόγους της περιοχής μας στα πλαίσια της Παγκόσμιας Μέρας κατά της Παχυσαρκίας (από αύριο 26 έως και 31/10)
	Η Λαϊκή Συσπείρωση Αλεξανδρούπολης για την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 21/10/15
	Ανακοίνωση Συλλόγου Γυναικών Αλεξανδρούπολης (μέλος ΟΓΕ) για τα τροφεία των παιδικών σταθμών
	Ένα στολίδι σταμάτησε να φωτίζει - Η Θράσσα για πάντα στην καρδιά μας [Άρθρο]
	Εισηγητική έκθεση για τη διαμόρφωση των τροφείων παιδικών σταθμών του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Καπναποθήκη/Καπνομάγαζο Αλεξανδρούπολης [Άρθρο της Διεύθυνσης Προστασίας και Αναστήλωσης Νεώτερων και Σύγχρονων Μνημείων]
	Τέσσερις γενιές ερημίτικης ζωής σε ένα τεκέ χαμένο στο βουνό, στο Διδυμότειχο του Έβρου, στον αλεβίτικο τεκέ του Σεγήτ Αλή Σουλτάν στη Ρούσσα [άρθρο]
	Εισηγήσεις της 25ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 20/10/2015 [ενημέρωση 21/10 13:03]
	Πρόσκληση σε 25η τακτική συνεδρίαση την Τετάρτη 21/10/2015 στις 18:00
	Λήγει αύριο η προθεσμία υποβολής προτάσεων στα πλαίσια της Διαβούλευσης για το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων.
	Έληξε η θητεία του πρέσβη Καναδά στην Ελλάδα, κ. Ρόμπερτ Πεκ, γνωστού από τις πιέσεις του υπέρ της επένδυσης χρυσωρυχείων στο Πέραμα Έβρου
	Ανακοίνωση σύναψης σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου ενός ατόμου ΤΕ Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας από τον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου
	Δημόσιος Διάλογος για τις Σκουριές (ΕΡΤ3, 14/10/2015) [Βίντεο]
	Ντροπή! Διώχνουμε και Παγκόσμιο Πρωτάθλημα από τον τόπο μας [Άρθρο]
	Όχι στην απάνθρωπη αύξηση των τροφείων στους παιδικούς σταθμούς [ΟΓΕ/Σύλλογος Γυναικών Αλεξ/πολης]
	Πρόσκληση και εισηγήσεις συνεδρίασης της Επιτροπής Διαβούλευσης τη Δευτέρα 12/10/2015 στις 18:00 σχετικά με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου 2015-2019
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β’βάθμιας Εκπαίδευσης την Τρίτη 6/10/2015 στις 12:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α’βάθμιας Εκπαίδευσης τη Δευτέρα 5/10/2015 στις 13:30
	Χρυσοφόρες Στοές Χωρίς Δουλειά (Τάσος Τέλλογλου, Star 29/9/2015) (και άρθρο της Νέλλης Ψαρρού)
	Δείτε το δεύτερο μέρος της εκπομπής «Αντιδραστήριο» της ΕΡΤ3 αφιερωμένο στις Σκουριές Χαλκιδικής [Βίντεο]


	▼ Σεπτέμβριος (12)	Εισηγήσεις της 23ης ειδικής και 24ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 30/09/2015
	Πρόσκληση σε 23η ειδική συνεδρίαση και 24η τακτική σήμερα Τετάρτη 30/9/2015 στις 18:00 και στις 18:30 αντίστοιχα
	"Κύκλος", ένα ταξίδι μέσα από τις τέσσερις εποχές του χρόνου αφιερωμένο στο μοναδικό φυσικό πλούτο της Αν. Μακεδονίας και Θράκης [Βίντεο]
	Δείτε το πρώτο μέρος της εκπομπής "Αντιδραστήριο" της ΕΡΤ3 αφιερωμένο στις Σκουριές Χαλκιδικής [Βίντεο]
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού την Παρασκευή 18/09/2015 στις 12:30 μ.μ.
	Δελτίο Τύπου: Απάντηση σε ψευδές δημοσίευμα περί «απευθείας αναθέσεων»... και το σχόλιό μας
	Προμηθειών (από δημοτικούς συμβούλους και συγγενείς τους) συνέχεια... Χαρακτηρισμούς εισέπραξε η κ. Τρέλλη από το δήμαρχο για την αντίδρασή της σε νέα ανάθεση προμήθειας στην κόρη της κ. Ελένης Ιντζεπελίδου
	Δημοσθένης Δούκας: Είναι συμβατή η ιδιότητα του δημοτικού υπαλλήλου και του δημοσιογράφου στα τοπικά ΜΜΕ;
	Παραιτείται από δημοτικός σύμβουλος ο επικεφαλής του συνδυασμού "Ν.Ε.Ο.Ι. Άνθρωποι" κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α'βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 9/9/2015 στις 10:00
	Δηλώσεις "Ιερόθεου του Καυσοκαλυβίτη" στο ΘράκηΝΕΤ για το "άθλιο φαινόμενο" των "διορισμών κομματικών στελεχών"
	Τέλος στη θερινή ραστώνη με... "κατσάδα" από το δήμαρχο λόγω... "συκοφαντικού σχολίου" σε ανάρτηση του Γραφείου Τύπου στο facebook


	▼ Αύγουστος (5)	Εισηγήσεις της 21ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 12/08/2015 (και σχόλια...)
	Πρόσκληση σε 21η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 12/08/2015 στις 19:00
	Προτάσεις του ΜΓΣ Εθνικού Αλεξανδρούπολης για τη σημερινή Επιτροπή Διαβούλευσης
	Πρόσκληση σε Επιτροπή Διαβούλευσης σήμερα Τετάρτη 5/8/2015 στις 18:00
	Μία γενιά μετά... Η εγκατάλειψη στους χώρους άθλησης σε όλο της το μεγαλείο [Άρθρο]


	▼ Ιούλιος (14)	Ξεκινάνε οι εγγραφές του 2ου RUN GREECE Αλεξ/πολης που θα διεξαχθεί στις 27 Σεπτεμβρίου 2015 [Βίντεο]
	Εισηγήσεις της 20ης έκτακτης συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 29/07/2015
	Πρόσκληση σε 20η έκτακτη συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 29/07/2015 στις 20:15
	Εισηγήσεις της 19ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Δευτέρας 27/07/2015
	Πρόσκληση σε 19η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. τη Δευτέρα 27/07/2015 στις 18:30
	Πρόγραμμα Γιορτής Κρασιού 2015
	Πενήντα χιλιάδες ευρώ τελικά το έλλειμμα της περσινής Γιορτής Κρασιού (του 2014)!
	Πρόσκληση σε πρώτη συνάντηση συμμετοχικού σχεδιασμού και συνεργασίας με θέμα: "Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη: Σχεδιάζοντας μαζί το κέντρο της πόλης μας"
	Μια βραδιά μαγική μας χάρισαν η ορχήστρα και οι χορωδίες του Δημοτικού Ωδείου και τα "Χίλια Χρόνια" [Βίντεο]
	ΝΑΙ - Ερωτήσεις & Απαντήσεις για το Δημοψήφισμα της Κυριακής 5/7/2015
	Εισηγήσεις του διπλού Δ.Σ. της 29/6/2015 (Απολογισμού Πεπραγμένων δημοτικής αρχής, Ετήσιας Έκθεσης Συμπαραστάτη και τακτικού Δ.Σ.)
	Καλή λευτεριά - σε όλα τα επίπεδα, ως συνειδήσεις, Έλληνες πολίτες, πολίτες της Ευρώπης και του Κόσμου [Άρθρο]
	Πέντε Αλήθειες απέναντι σε Πέντε Φόβους [Άρθρο]
	Επιστροφή Σταυράκογλου στο δήμο (σε μη αμοιβόμενη θέση - στην Επιτροπή Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών)


	▼ Ιούνιος (42)	Η επίσημη μετάφραση των κειμένων του δημοψηφίσματος από το υπουργείο Εσωτερικών και η εκδοχή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής [vouliwatch/enikos]
	Πόσα είναι τα ταμειακά διαθέσιμα του δήμου μας και σε ποιες τράπεζες είναι κατατεθημένα;
	Ευκολότερη η πρόσβαση στα Πετρωτά Ροδόπης - αποκαταστάθηκε ο κακοτράχαλος δρόμος από το δήμο Μαρωνείας-Σαπών!
	Δυσχερής η προμήθεια καυσίμων από το δήμο - μέτρα εξορθολογισμού της χρήσης των διαθέσιμων αποθεμάτων καυσίμων κίνησης [ενημέρωση 29/6/2015 17:15]
	Γιατί η βιομηχανία ανακύκλωσης των ΗΠΑ πάσχει από... κατάθλιψη; [άρθρο]
	Σήμερα στις 12:00 η συνεδρίαση της Ολομέλειας της Βουλής για απόφαση διεξαγωγής δημοψηφίσματος για κρίσιμο εθνικό θέμα [vouliwatch.gr]
	Αυτή είναι η πρόταση των θεσμών μεταφρασμένη επί της οποίας θα ψηφίσετε [thepressproject.gr] [Ενημέρωση 28/06/2015]
	Η Λαϊκή Συσπείρωση ζητά ο Απολογισμός να γίνει σε μία ξεχωριστή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου
	Ζούμε ιστορικές στιγμές... Δημοψήφισμα την ερχόμενη Κυριακή 5/7/2015 ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός κ. Τσίπρας
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 24/06/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Κοινή ανακοίνωση των δημοτικών παρατάξεων "Δήμος και Δημότες" , "ΑΝΑ.Σ.Α. για την Αλεξανδρούπολη", "αλλάΖΟΥΜΕ ΤΩΡΑ" και "Ν.Ε.Ο.Ι.  Άνθρωποι"
	Πρόσκληση σε Ειδική Δημόσια Συνεδρίαση Απολογισμού Πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής 2014 και Ετήσιας Έκθεσης του Συμπαραστάτη του Δημότη & της Επιχείρησης τη Δευτέρα 29/6/2015 στις 18:30 [με Σχόλιο]
	Πρόσκληση σε 18η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. τη Δευτέρα 29/06/2015 στις 19:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης τη Δευτέρα 29/06/2015 στις 13:15
	Δεκτές ορισμένες προτάσεις της Λαϊκής Συσπείρωσης από το Δημοτικό Συμβούλιο «για υποφερτό καλοκαίρι για όλους» [Δελτίο Τύπου]
	Εισηγήσεις της 16ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ της Τετάρτης 24/06/2015 [Ενημέρωση 24/6/2015 17:50]
	Μεταλλίδης Γιάννης - Ο εθελοντής κηπουρός της Ζαρίφειου Παιδαγωγικής Ακαδημίας
	Πρόσκληση σε 16η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 24/06/2015 στις 18:30
	Πρόσκληση σε διοικητικό συμβούλιο της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. την Πέμπτη 25/6 στις 14:30
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού την Τρίτη 23/06/2015 στις 12:30 μ.μ. (χωρίς εισηγήσεις)
	Υιοθετεί πρόταση της αντιπολίτευσης για αρχιτεκτονικό διαγωνισμό ο δήμαρχος Κομοτηνής κ. Πετρίδης!
	Fallen Angel ο κ. Απόστολος Τσιπίδης - Δηλώσεις Σμαραγδή στη Δέλτα: Δεν έχω καμία σχέση τον κύριο [Βίντεο/Ηχητικό]
	"Ο Δράκος" του Ευγένιου Σβαρτζ από την Πειραματική Σκηνή Αλεξανδρούπολης στην 1η Αποθήκη ΕΑΣ, τέρμα Ρόδου, από 20 έως 23/6
	Διημερίδα της ΚΕΔΕ στην Αλεξανδρούπολη για τη διαχείριση των απορριμμάτων στις 14 & 15/7
	Ο Νίκος Ζερβόπουλος μιλά για την προσωπική του διαδρομή και την τέχνη του θεάτρου [βίντεο]
	Καμία συγγνώμη, κ. Ιντζεπελίδου. Είστε αιρετή, πρέπει να δέχεστε την κριτική και να λογοδοτείτε για τις επιλογές σας
	Απάντηση της δημοτικής συμβούλου κ. Ιντζεπελίδου στην ανάρτησή μας με τίτλο "Προμήθεια μεταχειρισμένου φούρνου αέρος"
	"Εμείς οι δυο πάμε πακέτο" - Συνεδρίαση της ΠΕΔ-ΑΜΘ σήμερα, παρουσία του... διευθυντή του ΑΠΟΚΔΑ! [Ενημέρωση 17/6/2015 16:35]
	Κουίζ: Τι είναι το αντίσκηνο που στήθηκε δίπλα στον Άγιο Εύπλου στη δυτική χερσαία ζώνη του ΟΛΑ;
	Λαμπάκης και Μυτιληνός συνεχίζουν να μοιράζουν μετρητά στους εργαζομένους της ΔΕΥΑΑ - 81.000 για είδη θερινής ένδυσης 2015!
	Πρόσκληση σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του ΔΣ για Απολογισμό πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής και Ετήσια Έκθεση του Συμπαραστάτη τη Δευτέρα 29/6/2015 στις 18:30
	Προμήθεια "μεταχειρισμένου φούρνου αέρος" με απευθείας ανάθεση από κόρη δημοτικής συμβούλου στο Πολυκοινωνικό [Ενημέρωση 15/6 12:40]
	Πρόστιμο 20.000 ευρώ στο ΘράκηΝΕΤ από το ΕΣΡ - Γαργαλιστικοί ροζ διάλογοι στην ανάρτηση του Διαύγεια
	ΣΟΚ! Δε βλέπει διαπλοκή στο ΔΠΘ ο... "ποιμήν ο απάτωρ" [Βίντεο]
	Κάλεσμα στο λόφο του Περάματος από Δήμο-Διανομαρχιακή την Κυριακή 14/6/2015 στις 11:00
	Αδελφοποίηση την Τετάρτη 10/6/2015 με "αυτοδιοικητική περιοχή" της Αγίας Πετρούπολης
	Μια ψύχραιμη ματιά στην προμήθεια των βιβλίων του κ. Κουσκούκη - οι ενδοιασμοί του δημάρχου και η "αντιδικία" με την έμμισθη ειδική του σύμβουλο
	Πρόσκληση σε 15η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 10/06/2015 στις 19:30
	Εισηγήσεις της 14ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 03/06/2015
	Δε θα μεταδοθεί ζωντανά από το ραδιόφωνο το αυριανό (3/6) δημοτικό συμβούλιο Αλεξανδρούπολης!
	Αρχίζουν οι αιτήσεις εγγραφών/επανεγγραφών στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε 14η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 03/06/2015 στις 18:30


	▼ Μάιος (42)	Απάντηση κ. Σταύρου Σταυράκογλου σε ανάρτησή μας για τη μισθοδοσία του στον ΟΛΑ
	Διαγραφή προστίμων και διακανονισμός εξόφλησης χρεών σε δήμο και ΔΕΥΑΑ από ξενοδοχειακές μονάδες της πόλης
	Αποδοχές του προέδρου του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης, κ. Σταυράκογλου [Διαύγεια]
	Μεταπτυχιακές σπουδές στο ΔΠΘ (στην Κομοτηνή) για την Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση από ΕΕΤΑΑ και ΚΕΔΕ
	Παραπέμπεται στις... ελληνικές καλένδες ο θεσμοθετημένος "Απολογισμός Πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής";
	Ξεκίνησε ο καθαρισμός των ακτών 2015 από την... "Copa Cabana" :-)
	Πρόσκληση και εισηγήσεις της χθεσινής Οικονομικής Επιτροπής (Τρίτης 26/5/2015 στις 13:00)
	Ανοίγει το αναψυκτήριο του “Πάρκου Προσκόπων” την Παρασκευή 29/05/2015
	Διημερίδα με τίτλο «Greco-Risks: Ανάλυση και Χαρτογράφηση Φυσικών Κινδύνων» την Παρασκευή 29 και το Σάββατο 30/5/2015 στο Επιμελητήριο Έβρου
	Εισηγήσεις της 13ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 27/05/2015 [ενημέρωση 29/5/2015 10:00]
	Ο Γιώργος Παναγιώτου μιλά για τα Ελευθέρια της Θράκης [Βίντεο]
	Πρόσκληση σε 13η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 27/05/2015 στις 18:30
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 27/05/2015 στις 13:15
	Deal Γερμανών με ΤΡΑΙΝΟΣΕ και λιμένα Αλεξανδρούπολης - Προς συμφωνία για μεταφορά προϊόντων από τη Σμύρνη στο Βερολίνο [Άρθρο]
	Η συντηρήτρια πολιτιστικών δημιουργιών κ. Ελένη Δαγκαλίκα για το "γυάλισμα" των Βισβίζηδων [Εφημ. Η Γνώμη, 21/5/2015]
	Μοναδικός ο "τυπάκος" για την αγνώριστη... Δόμνα
	Ένα συγγνώμη που δεν ήρθε ποτέ, η απόφαση αποκατάστασης του μνημείου και... αρχειακό υλικό της οικογένειας Πολίτη
	Ανακατατάξεις στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑΑ - νέο αμοιβόμενο μέλος ο κ. Μεϊμάρογλου - παραιτήθηκε η αμοιβόμενη κ. Ευαγγέλου Βασιλική
	Επίσκεψη στις Σκουριές - Αποτρόπαια καταστροφή φυσικού περιβάλλοντος [Άρθρο]
	Την Παρασκευή 22/5/2015 κλείνει (;) η παραλιακή οδός και παραδίδεται στους πεζούς καθημερινά από τις 20:00 έως 01:00
	Ηλεκτρονικές αιτήσεις από 22/5 έως 9/6/2015 για την εισαγωγή στο 1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης (Ζαρίφειο)
	Συμμετοχή του action/performance των Γιώργου Ζαμπουλάκη, νέου Ερευνητικού Θεάτρου Θράκης και Θεόφιλου Γεροντόπουλου σε Διεθνή Έκθεση Παραστατικών Τεχνών στην Πράγα
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. τη Δευτέρα 18/05/2015 στις 14:00
	Η πολιτιστική γκάφα του κ. δημάρχου θα γίνει άραγε μάθημα στη δημοτική αρχή; Τι λέει ο δημιουργός κ. Γιώργος Μέγκουλας
	Ενεργοί πολίτες σε αναβρασμό στελεχώνουν ομάδες περιφρούρησης για τα εναπομείναντα... "αγυάλιστα" γλυπτά της πόλης!
	Διαχείριση απορριμμάτων χωρίς ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ - Μια βολική φαντασίωση ή το τυρί στη «φάκα» των εργολάβων;  [Άρθρο]
	Έκθεση εκκαθαριστών ΔΕΠΕΑ της 8/5/2015 [Εισήγηση του κ. Μανουσόπουλου στο Δ.Σ. της 12/5/2015]
	Γιορτή κρασιού και κατανάλωση κρασιού από ανηλίκους [Σχόλιο]
	Πρόσκληση ΤΙΕΔΑ σε πολιτιστικούς συλλόγους σχετικά με τη φετινή Γιορτή Κρασιού
	Περίπου 200 δήμοι από τους 325 δεν έχουν... ταμειακά διαθέσιμα να μεταφέρουν... Παρόλα αυτά, ψήφισμα εξέδωσε η ΚΕΔΕ για μεταφορά τους υπό... όρους
	Απόφαση ορισμού του δημοτικού συμβούλου κ. Ιωάννη Βαταμίδη ως εντεταλμένου συμβούλου σε θέματα Τουρισμού-Πολιτισμού-Αθλητισμού-Εθελοντισμού
	Εισηγήσεις της 12ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τρίτη 12/05/2015 [Ενημέρωση 12/5/2015 17:00]
	Πρόσκληση σε τρίτο Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων την Τετάρτη 20/05/2015 και ώρα 18:00 με θέμα «διαφορετικότητα και ρατσισμός»
	Πρόσκληση σε 12η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τρίτη 12/05/2015 στις 18:30
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού την Τρίτη 12/05/2015 στις 12:30 μ.μ. & εισηγήσεις
	Το παράδοξο μιας λαϊκής εντολής [Άρθρο]
	Θέση "πωλητή super market" για την αγορά της Θράκης στην Green Cola
	"Ο κύριος Κιχ και το μουσικό κουτί των ήχων" στο Μήλο στις 18 & 19/5/2015
	Οι 3 επιθέσεις εναντίον της Δι@ύγειας [Άρθρο]
	Θέση μηχανικού/συντηρητή βάρδιας στο εργοστάσιο της ΕΠΑΠ ΑΕ στην Λεπτή Ορεστιάδας
	ΔΕΠΕΑ - Τέλος στην ταλαιπωρία τριών πρώην εργαζομένων της - "Σκληρό ροκ" δήμου με εκκαθαριστές
	Ελευθέρια 2015 - Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων [Αρχείο pdf]


	▼ Απρίλιος (24)	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 27/04/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Πέμπτης 23/04/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Τρίτη 28/04/2015 στις 13:15
	Ο Παύλος Γεωργιάδης μιλά για την ευρωπαϊκή κρίση και το πακέτο Γιούνκερ στη ΝΕΡΙΤ [Βίντεο]
	Πανελλήνιοι Σχολικοί Αγώνες Πετοσφαίρισης ΓΕΛ και ΕΠΑΛ 2015 [Βίντεο]
	Εισηγήσεις της 11ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ τη Δευτέρα 27/4/2015
	Πρόσκληση σε 11η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. τη Δευτέρα 27/4/2015 στις 18:30
	Πράξη δημοκρατικού περιεχομένου [Άρθρο]
	Πρόσκληση σε 10η έκτακτη συνεδρίαση Δ.Σ. την Πέμπτη 23/4/2015 στις 18:00
	Ο κ. Απόστολος Φωτιάδης για την υποτίμηση της δραχμής του 1998 και την ένταξή της στο Μηχανισμό Συναλλαγματικής Ισοτιμίας του ευρώ
	Λαμπάκης σε Μάρδα: "Λυπάμαι, είστε μία από τα ίδια. Κρίμα!" - Δηλώσεις Μπουτάρη για την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου [Βίντεο & Ηχητικό]
	Προσοχή στους επιτήδειους! Ανακοίνωση από το ΔΣ του Φιλανθρωπικού Σωματείου "Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος"
	Ποιοι είναι οι 1.500 φορείς που "υποχρεώνονται" ή "δύνανται" να μεταφέρουν τα ταμειακά τους διαθέσιμα στην ΤτΕ
	Με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου μεταφέρονται τα ταμειακά διαθέσιμα των ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού στην Τράπεζα της Ελλάδος αναδρομικά από 17/3/2015!
	Ορισμός του δημοτικού συμβούλου κ. Κώστα Γκοτσίδη ως εντεταλμένου Συμβούλου σε θέματα επικοινωνίας [Δελτίο Τύπου]
	Εισηγήσεις της 8ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 8/4/2015
	Πρόσκληση σε 8η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 8/4/2015 στις 18:00
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού τη Δευτέρα 06/04/2015 στις 12:30 μ.μ. (για πρώτη φορά μαζί με εισηγήσεις!!!)
	Τροφή για σκέψη: Δείτε την εκπομπή Die Anstalt της 31/3/2015 στο ZDF με τίτλο: "Η Τρόικα στην Ελλάδα" [Βίντεο με ελληνικούς υπότιτλους]
	Ξεκινούν οι αιτήσεις στον ΟΑΕΔ από τη Μεγάλη Δευτέρα 6/4/2015 για 32.433 πεντάμηνες θέσεις πλήρους απασχόλησης στους δήμους της χώρας
	Ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών προς ΟΤΑ από 2 έως 100 δόσεις μέχρι 26/05/2015 [Δελτίο Τύπου]
	Πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για τον καθαρισμό των χώρων της ΤΙΕΔΑ ΑΕ [Διαύγεια]
	"Μένουμε Ελλάδα", αφιέρωμα στην Αλεξανδρούπολη [Βίντεο] (ΝΕΡΙΤ, 31/3/2015)
	Ακόμη πληρώνει το Γαβούστημα των Καππαδοκών του 2010 ο δήμος Αλεξανδρούπολης [Διαύγεια]


	▼ Μάρτιος (42)	Διανομή φυτών από παραδοσιακές ποικιλίες λαχανικών στην Κομοτηνή το Σάββατο 4/4/2015
	Στο "Μένουμε Ελλάδα" της ΝΕΡΙΤ αύριο στις 13:00 ο αντιδήμαρχος κ. Στέλιος Βραχιόλογλου
	Πρωτόκολλο συνεργασίας δημάρχων και προέδρων επιμελητηρίων Ελλάδας και Τουρκίας για πλημμύρες, ζωονόσους, κουνούπια και επιχειρηματική-τουριστική ανάπτυξη
	Πόσοι παρέστησαν τελικά από την ελληνική αντιπροσωπεία (δημάρχοι, εκπροσώποι φορέων και επιχειρηματίες) στο γεύμα φιλοξενίας των τούρκων δημάρχων;
	Ημερίδες σε Αλεξανδρούπολη και Σουφλί με θέμα: «Εθνικό Κτηματολόγιο – υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας στους Καλλικρατικούς Δήμους Αλεξανδρούπολης – Σαμοθράκης και Σουφλίου Π.Ε. Έβρου»
	Η εξόρυξη χρυσού στης Σκουριές Χαλκιδικής, "κόστος - όφελος" [Βίντεο ΕΤ3]
	Δικαιούχοι και επωφελούμενοι των "δαπανών δημοσίων σχέσεων" και το πρόβλημα των "θολών" εισηγήσεων (2.500 ευρώ για... παράθεση γεύματος!)
	Η επιστήμη σώζει την παρτίδα - μένει η Eldorado Gold στην Ελλάδα, δημιουργεί πολλαπλάσιες θέσεις εργασίας με νέα, αειφόρο και περιβαλλοντικά ουδέτερη μεθοδολογία εξόρυξης χρυσού!
	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για παροχή υποστήριξης λογιστικού και φοροτεχνικού χαρακτήρα στη ΔΕΥΑΑ
	Ανάθεση της λογιστικής υποστήριξης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στον κ. Κολχούρη Αθανάσιο
	Ο καθηγητής κ. Ηλίας Πετρόπουλος για την Αρχαία Θράκη [Βίντεο]
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 18/03/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Η ΑΝΑ.Σ.Α. για την Κυκλοφοριακή Μελέτη Αλεξανδρούπολης [Δελτίο Τύπου & Βίντεο]
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. την Παρασκευή 20/03/2015 στις 14:00
	Η Λαϊκή Συσπείρωση για την Κυκλοφοριακή Μελέτη Αλεξανδρούπολης [Δελτίο Τύπου & Ηχητικό]
	Απειλές για μηνύσεις και εξώδικα στους μελετητές της Κυκλοφοριακής Μελέτης από τον... Κριτού Κριτή, πρόεδρο της ΛΕ.Μ.Ε. και πρώην ειδικό σύμβουλο του δημάρχου...
	Προβολές παιδικών ταινιών στο Δημοτικό Θέατρο την Πέμπτη 19/3/2015 - Υπάρχει ιδιωτικό συμφωνητικό του επιχειρηματία με το δήμο;
	Εισήγηση/γνώμη της υπηρεσίας για την Α΄Φάση Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης
	Συνεργασία ΔΠΘ-ΟΛΑ - Ευκαιρία για... φωτογραφίες ή ουσία; Είδωμεν...
	Αζίζ Νεσίν - Σώπα μη μιλάς! [Βίντεο]
	Εισηγήσεις της 7ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 18/03/2015
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 18/3/2015 στις 12:00
	Απόψεις - Προτάσεις του ΤΕΕ-Θράκης για την Α΄Φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ο Σάββας Δευτεραίος σε μία συνέντευξη επί προσωπικού [Βίντεο]
	Τοπική Κοινότητα Μάκρης - Χρονίζοντα προβλήματα, δυνατότητες παρεμβάσεων και ευκαιρίες ανάπτυξης
	Πρόσκληση σε 7η τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. την Τετάρτη 18/03/2015 στις 18:00
	Ημερίδα για το μητρικό θηλασμό για γονείς και επαγγελματίες υγείας σε Ορεστιάδα (28/3) και Αλεξανδρούπολη (29/3) [Βίντεο/Πρόγραμμα]
	Η Συμφωνική Ορχήστρα του Πανεπιστημίου Moody από το Chicago των Η.Π.Α. στην Αλεξανδρούπολη
	Προβλήματα στη μετάδοση τηλεοπτικού σήματος λόγω έντονης χιονόπτωσης και διακοπής ηλεκτροδότησης του κέντρου εκπομπής Θάσου
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. την Πέμπτη 12/3/2015 στις 20:00
	Ζωντανή αναμετάδοση συνεδριάσεων περιφερειακού συμβουλίου ΑΜΘ [Εφημ. Ο Χρόνος]
	Κατεβάστε τους τρεις πλήρεις τόμους της πρώτης φάσης της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης [Αρχεία]
	Εισηγήσεις της 5ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τρίτη 10/03/2015
	Πρόσκληση σε 5η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τρίτη 10/03/2015 στις 18:00
	Αυτοδίκαια λήξη της υπηρεσίας των εννέα υπαλλήλων του γραφείου του τ. υφυπουργού κ. Αλέξανδρου Δερμετζόπουλου [Διαύγεια]
	Σκουριές και προσπάθειες αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης [Δελτίο Τύπου/Βίντεο]
	Απευθείας ανάθεση 22.140 ευρώ για τη συντήρηση των εγκαταστάσεων του Κλειστού Κολυμβητηρίου [Διαύγεια]
	Επιστολή Διανομαρχιακής Επιτροπής στον κ. Γιάννη Τσιρώνη για "επενδύσεις" μεταλλείων χρυσού στη βόρεια Ελλάδα
	Ψήφισμα στήριξης Δ.Σ. στο μητροπολίτη Άνθιμο - Τι λέει ο κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος (απών από τη συγκεκριμένη συνεδρίαση)
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 25/02/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εκπομπή "Ρωτήστε τον Επίσκοπο" για το μήνα Μάρτιο με θέμα: «Εκκλησία και άθληση σώματος και πνεύματος»
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 05/03/2015 στις 13:30


	▼ Φεβρουάριος (31)	Πρόταση επανάληψης της Διαβούλευσης Α΄Φάσης Κυκλοφοριακής Μελέτης λόγω ελλιπούς ενημέρωσης των πολιτών και των φορέων
	Σημειώσεις και εντυπώσεις από τη χθεσινή διαβούλευση με την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης [Αρχεία]
	Demo Day - 5 ομάδες παρουσιάζουν τις καινοτόμες επιχειρηματικές τους ιδέες στο κοινό της Αλεξανδρούπολης
	Εισηγήσεις της 4ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 25/02/2015
	Πρόσκληση σε 4η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 25/02/2015 στις 18:00
	"Μαζεύω καπάκια - μοιράζω χαμόγελα" και στην Αλεξανδρούπολη
	Πρόσκληση σε διαβούλευση για την Α΄Φάση της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης σήμερα στις 18:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 26/02/2015 στις 13:30
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής B΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 18/2/2015 στις 13:15
	Αυτοδίκαια λήξη της υπηρεσίας των δέκα υπαλλήλων του πολιτικού γραφείου του τ. υφυπουργού κ. Ντόλιου [Διαύγεια]
	Πρόσκληση σε δεύτερο Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων σήμερα στις 18:00 με θέματα "τι δήμο και τι σχολείο θέλω"
	Παραίτηση του Σάββα Στεργίου από την παράταξη Πόλη & Πολίτες και το Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού
	Σήριαλ ανάπλασης παραλιακής - Μια αλήθεια και ένα ψέμα [άρθρο]
	Η ιστοσελίδα-ντροπή του δήμου Αλεξανδρούπολης είναι για άλλη μία φορά εκτός λειτουργίας....
	Σε διαβούλευση η Α΄Φάση της "Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξανδρούπολης" μέχρι τις 28/2/2015
	Σ΄ευχαριστώ για όλα, Δημήτρη!
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 09/02/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	"Ρωτήστε τον επίσκοπο" από τις 22 Φεβρουαρίου στο Ράδιο Ελπίδα 102,3 FM
	Οι πλημμύρες στον Έβρο μέσα από τα ρεπορτάζ της ΝΕΡΙΤ [βίντεο]
	Εισηγήσεις της 3ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ τη Δευτέρα 09/02/2015
	Ημερίδα της ΠΕΔ-ΑΜΘ την Τετάρτη 11/2/2015 στην Κομοτηνή
	Απειλές για κινητοποιήσεις από τους μεταλλωρύχους της Χαλκιδικής [βίντεο]
	Πρόσκληση σε 3η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 09/02/2015 στις 18:00
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. την Τρίτη 10/2/2015 στις 12:00
	Η ζωή και το έργο του Μιχαήλ Μπουλγκάκοβ τη Δευτέρα 9/2/2015 19:00 στο Νομαρχείο
	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απομαγνητοφώνηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του ΔΣ του δήμου
	Κάλεσμα σε νέους με περιβαλλοντικές ευαισθησίες από την Οικολογική Εταιρεία Έβρου
	Δημοπρασία εκμίσθωσης δύο καταστημάτων στην Πλατεία Ελευθερίας από τη Σχολική Επιτροπή Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού την Τρίτη 3/2/2015 στις 13:00 μ.μ.
	Απόσπαση γραμματέως από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αλεξ/πολης στο... πολιτικό γραφείο του υφυπουργού εσωτερικών
	Αποσπασμένοι υπάλληλοι της Π.Ε. Έβρου σε... βουλευτικά γραφεία εισπράττουν αμοιβές υπερωριακής απασχόλησης


	▼ Ιανουάριος (44)	ΣΔΙΤ: Πώς βρέθηκε η Ελλάδα στην τρίτη θέση της Ευρώπης [Άρθρο]
	Επιχορήγηση της ΔΕΥΑΑ για κατασκευή δικτύων αποχέτευσης και ΕΕΛ στη Μάκρη
	Ο Θρησκευτικός Όρκος [Άρθρο του μητροπολίτη Ανθίμου Αλεξ/πολης της 9/1/2013]
	Χορήγηση άδειας εγκατάστασης στην Gastrade Α.Ε. για την κατασκευή του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης
	Στην Αλεξανδρούπολη το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Τεχνικής Κολύμβησης του 2016!
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής B΄βάθμιας Εκπαίδευσης την Τετάρτη 28/1/2015 στις 12:00
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης σήμερα Δευτέρα 26/1/2015 στις 18:00
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 23/01/2015… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. τη Δευτέρα 26/01/2015 στις 14:00
	Φόβος, ελπίδα, θυμός, αγανάκτηση στα προεκλογικά τηλεοπτικά σποτ των κομμάτων [Βίντεο]
	Δεν ξεχνώ και  σας ρωτώ: ΝΑΙ ή ΟΧΙ στο χρυσό; [Βίντεο]
	Εισηγήσεις της 2ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Παρασκευή 23/01/2015
	Πρόσκληση σε 2η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 23/1/2015
	Το Μετέωρο Βήμα της Ιατρικής [Άρθρο]
	Η συνισταμένη της ελπίδας [Άρθρο]
	Υπερωρίες εισέπραττε από το Δήμο Αλεξανδρούπολης ο κ. Κώστας Κυργιαλάνης ενώ ήταν αποσπασμένος στο κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ
	Αλαζονεία της αυτοδυναμίας ή αυτοδυναμία της ιδεολογίας; [Άρθρο]
	Οκτώ χρόνια πίσω (κατ΄εκτίμηση της εταιρείας) η λειτουργία του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης, στο Μάρτη του 2023!
	Με δελτίο τύπου της η Οικολογική Εταιρεία "αναβάλλει" για ένα μήνα τη δημόσια έκφραση των απόψεών της για απορρίμματα και υγροποιημένο φυσικό αέριο
	Διακοπή για Τετάρτη 28/1/2015 στη δίκη των αιρετών & υπηρεσιακών του Δήμου Αλεξανδρούπολης [Βίντεο]
	Βαμβακερός (ΝΔ), Λασκαράκης (ΠΑΣΟΚ), Στεργίου (ΑΝΕΛ), Σίσκου (ΚΚΕ) [Βίντεο]
	Καΐσας (ΣΥΡΙΖΑ), Γκατζίδης (ΚΚΕ), Βουτσά (ΑΝΕΛ), Στράκος (Πράσινοι-ΔΗΜΑΡ), Ελευθεριάδης (Ποτάμι) [Βίντεο]
	Σταυράκογλου (ΝΔ), Πατσιά (ΣΥΡΙΖΑ), Βασιλακάκης (ΠΟΤΑΜΙ),Τσίγκας (Πράσινοι-ΔΗΜΑΡ) [Βίντεο]
	Χανός (ΚΙΔΗΣΟ), Βουτσά (ΑΝΕΛ), Πλακογιάννης (ΠΟΤΑΜΙ), Στράκος (Πράσινοι-ΔΗΜΑΡ) [Βίντεο]
	Πού είναι... "χαμένη" η Οικολογική Εταιρεία Έβρου;
	Κουκουράβας (ΝΔ), Ρίζος (ΣΥΡΙΖΑ), Ζωίδης (ΠΑΣΟΚ), Χανός (ΚΙΔΗΣΟ), Γρηγοριάδης (ΠΟΤΑΜΙ), Μποτσίδης (ΑΝΤΑΡΣΥΑ) [Βίντεο]
	Δευτεραίος (ΚΚΕ), Γκαρά (ΣΥΡΙΖΑ), Τσολακίδης (ΠΑΣΟΚ), Λελιάτσος (ΑΝΕΛ) [Βίντεο]
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής της Τετάρτης 13/01/2015 στις 14:30
	Πρόσκληση σε πρώτη έκτακτη συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου σήμερα Τετάρτη 14/1/2015 στις 20:00
	Σταυράκογλου (ΝΔ), Δούκας (ΣΥΡΙΖΑ), Λασκαράκης (ΠΑΣΟΚ), Βλισίδης (ΚΚΕ), Γρηγοριάδης (ΠΟΤΑΜΙ), Παναγούτσος (ΔΗΜΑΡ) [Βίντεο]
	Ορίστηκε η διαδρομή του χερσαίου αγωγού ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης - Δείτε τους χάρτες και τους πίνακες των θιγόμενων ιδιοκτησιών
	Αδαμάκης (ΝΔ), Δούκας (ΣΥΡΙΖΑ), Τρέλλη (ΚΚΕ), Ελευθεριάδης (ΠΟΤΑΜΙ) στις Εκλογές 2015 του ΘράκηΝΕΤ [βίντεο]
	Συνέντευξη τύπου Πάνου Καμμένου στην Αλεξανδρούπολη [βίντεο]
	Εορταστικό αφιέρωμα στα Χίλια Χρόνια στο ΘράκηΝΕΤ [βίντεο]
	Μαθήματα γραφής τυφλών Braille στην Αλεξανδρούπολη από Δευτέρα 12/1/2014
	Εθελοντικά ή με αμοιβή (ως υπάλληλος της ΜΚΟ Ξένιος Ζευς) προσφέρει τις υπηρεσίες της στο δήμο η κ. Χύτου;
	Δραμανίδου (ΚΚΕ), Γκαρά (ΣΥΡΙΖΑ) και Χύτου (ΝΔ) στο Πολιτικό Βαρόμετρο της Δέλτα Τηλεόρασης [Βίντεο]
	Οι φοβίες του "ανεξάρτητου" δημάρχου για τις βουλευτικές εκλογές του Γενάρη και η υποδοχή Σαμαρά στο αεροδρόμιο Αλεξανδρούπολης
	Απάντηση του κ. Στάθη Γρηγοριάδη στην ανάρτησή μας για τις θέσεις του κ. Θεοδωράκη και του Ποταμιού για τα χρυσωρυχεία
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. του Πολυκοινωνικού την Πέμπτη 8/1/2015 στις 12:30 μ.μ.
	Ο Σταύρος Θεοδωράκης "επιφυλακτικός" για τα χρυσωρυχεία Περάματος και Σαπών, όχι όμως των Σκουριών Χαλκιδικής
	Συνέντευξη τύπου του Σταύρου Θεοδωράκη χθες Κυριακή 4/1/2015 στην Αλεξανδρούπολη [Βίντεο]
	Δούκας, Ρούφος, Λελιάτσος στο Πολιτικό Βαρόμετρο της Δέλτα Τηλεόρασης [Βίντεο]
	Ρούφος, Χέλης, Μανωλόπουλος στο Πολιτικό Βαρόμετρο της Δέλτα Τηλεόρασης [Βίντεο]




	►2014 (427)	► Δεκέμβριος (45)	Ο «Δρόμος του Μεταξιού» δε θα περνά από τον Έβρο [άρθρο του κ. Ν.Παπανικολόπουλου]
	Πρόσκληση σε 5ο Δ.Σ. της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε.
	Χαιρετισμοί στην Περιφερειακή Προγραμματική Ανοιχτή Διαβούλευση του ΣΥΡΙΖΑ για την παραγωγική ανασυγκρότηση της ΑΜΘ [Βίντεο]
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής της Δευτέρας 22/12/2014 στις 12:00
	Η απάντηση του κ. Μυτιληνού στα... "λιβελογραφήματα" του pamemprosta.org και η δική μας ανταπάντηση
	Κουίζ: Ποιο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ έβαλε τις κόκκινες κάλτσες του στην ομιλία του Αλέξη Τσίπρα; [Δείτε την απάντηση]
	Νόμος και Τάξη στο Ελληνικό El Dorado [Βίντεο]
	«Η βόμβα των σκουπιδιών» του Τάσου Τέλλογλου [Βίντεο]
	Σταυράκογλου, Ζαπάρτας και Τσιαούση στο Πολιτικό Βαρόμετρο της Δέλτα Τηλεόρασης [Βίντεο]
	Εισηγήσεις της 38ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Παρασκευή 19/12/2014
	Πρόσκληση σε 38η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 19/12/2014
	Απάντηση του προέδρου της ΔΕΥΑΑ κ. Μυτιληνού στο πρώτο αίτημα πληροφόρησης
	"Πάγος" στον πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Γκοτσίδη από το δήμαρχο κ. Λαμπάκη. Αναβάλλεται... επ΄αόριστο η ραδιοφωνική και τηλεοπτική μετάδοση του Δ.Σ.
	Απάντηση του προέδρου της ΤΙΕΔΑ κ. Αρβανιτίδη στο αίτημα χορήγησης στοιχείων & ραδιοφωνικές συνεντεύξεις [Έγγραφο-Ηχητικό]
	Παραίτηση της κ. Ελένης Ιντζεπελίδου-Συτμαλίδου από τη θέση της αντιπροέδρου του Πολυκοινωνικού [Ηχητικό]
	Μείωση αποδοχών προέδρου και αντιπροέδρου της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. [Διαύγεια]
	Ένα δωδεκάλεπτο ταξίδι στις τέσσερις εποχές του χρόνου στην ΑΜΘ την Παρασκευή 19/12/2014 στο Εθνολογικό Μουσείο Θράκης
	Ο Παύλος Γεωργιάδης σήμερα στο ΣΚΑΪ για τη διάκριση του "We Deliver Taste"
	Από 90.000 ευρώ το 2013 στα 180.000 ευρώ το 2014 (με ΦΠΑ) η παροχή σε χρήμα για ένδυση-υπόδηση στη ΔΕΥΑΑ!
	Απάντηση προέδρου εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Α. κ. Ξενουδάκη στην ανάρτησή μας για τα «Είδη ένδυσης και υπόδησης προσωπικού (σε χρήμα)»
	Τη Δευτέρα 15/12/2014 η πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Παίδων με θέμα την "έννοια της δημοκρατίας"
	Εγκαινιάστηκε το Πάρκο Χριστουγέννων στην Αλεξανδρούπολη [Βίντεο]
	Παύλος Γεωργιάδης: Ο Έλληνας επιχειρηματίας που κατέκτησε την Ευρώπη - Η start up του βραβεύτηκε στη Σουηδία [βίντεο]
	Απάντηση του αντιδημάρχου κ. Παντελίδη στο αίτημα πληροφόρησης για τις αντιμισθίες δημάρχου, αντιδημάρχων
	Πρόσληψη της Παναγοπούλου Αγγελικής του Χαράλαμπου στη θέση Ειδικού Συνεργάτη του προέδρου της ΠΕΔ/ΑΜΘ [Διαύγεια]
	Λεφτά υπάρχουν στη ΔΕΥΑΑ - 180.000 μετρητά το χρόνο για ρουχισμό των εργαζομένων πληρώνουν οι δημότες (βάσει ΣΣΕ)
	Νέος διαγωνισμός τη Δευτέρα 15/12/2014 για την εκμίσθωση του κυλικείου του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής [Διαύγεια]
	Εγκρίθηκαν οι εκμισθώσεις της ταβέρνας και του μίνι μάρκετ του Κάμπινγκ από το δ.σ. της ΤΙΕΔΑ
	Κατατέθηκαν τα αιτήματα χορήγησης πληροφοριών προς τον αντιδήμαρχο κ. Παντελίδη και τους προέδρους των εταιρειών του δήμου
	Ελάτε για προπονήσεις στην Αλεξανδρούπολη!
	Ανεπίσημα πρακτικά της ειδικής συνεδρίασης Δ.Σ. της Τετάρτης 12/11/2014 - Προϋπολογισμός 2015 [Απομαγνητοφώνηση]
	Εισηγήσεις της 37ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ την Τρίτη 9/12/2014
	Πρόσκληση σε 37η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τρίτη 9/12/2014
	Δεύτερη ματιά με το Βαγγέλη Λαμπάκη [Βίντεο]
	Παράδοση των κάδων οικιακής κομποστοποίησης την Τετάρτη 10/12 στις 18:00 στο Πολυκοινωνικό
	 H περιδεής συνείδηση των αρχόντων μας [Άρθρο]
	Έξι σχόλια για το δημοτικό συμβούλιο της 5/11/2014
	Ανεπίσημα πρακτικά της τακτικής συνεδρίασης Δ.Σ. της Τετάρτης 5/11/2014 [Απομαγνητοφώνηση]
	Χωρίς χέρια, χωρίς πόδια, χωρίς προβλήματα! Ένα βίντεο, έμπνευση για όλους μας!
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 1/12/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Οι προκλήσεις του Περιφερειακού της Αλεξανδρούπολης [Άρθρο]
	Προκήρυξη διαγωνισμού για την κατασκευή του Χ.Υ.Τ.Υ. Ανατολικού τομέα της Π.Α.Μ.Θ. στην Αλεξανδρούπολη
	Τρεις θέσεις εποχιακού προσωπικού στη Δ.Ε.Υ.Α.Α. (5μηνα)
	Αφαιρέθηκε ομόφωνα η ιδιότητα του κομματικού μέλους του ΣΥΡΙΖΑ από την κ. Γεωργία Αγγελινά, ειδική σύμβουλο του δημάρχου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. την Τρίτη 2/12/2014 στις 14:00


	► Νοέμβριος (54)	Πρόσκληση, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής της Δευτέρας 1/12/2014 στις 12:00
	Ματαιώθηκε ο διαγωνισμός για την εκμίσθωση του αναψυκτηρίου του Π.Κ.Α.
	"Υποδομές" για ναυτιλιακές δραστηριότητες [Άρθρο]
	Την ώρα που ο δήμος μας "ψάχνει"... γραφεία για τις δημοτικές παρατάξεις, η περιφέρεια φροντίζει για τη γραμματειακή υποστήριξη της Λαϊκής Συσπείρωσης Π.Ε. Έβρου
	Ημερίδα για το LNG από την ΑΝΑ.Σ.Α. τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη - απούσα η εταιρεία από το πάνελ
	Εισηγήσεις της 36ης τακτικής συνεδρίασης ΔΣ τη Δευτέρα 1/12/2014
	Πρόσκληση σε 36η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 1/12/2014
	Ο κ. Νικόλαος Παπανικολόπουλος παραθέτει επιπλέον στοιχεία για το ιστορικό του έργου του Λιμένα Αλεξανδρούπολης
	Δείτε ζωντανά: Διήμερο Σεμινάριο Με Πρακτικές Απαντήσεις Για Θέματα Επιχειρήσεων [Βίντεο]
	Η "μεγάλη" περιφερειακή οδός της Αλεξανδρούπολης [Χάρτες από την κυκλοφοριακή μελέτη]
	Διαγωνισμός Ερευνητικής Δημοσιογραφίας για νέους 18-30 χρονών
	Κάθε λιμάνι (Αλεξανδρούπολης) και καημός... [του κ. Χρήστου Κατσαντούρα]
	Δεν μπορεί να καλύψει τις λειτουργικές του δαπάνες ο δήμος, "δανείζεται" 290.000 ευρώ από τη ΣΑΤΑ
	Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης [Διαύγεια]
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής Παρασκευής 21/11/2014 στις 12:00
	"Μυρίζει Εκλογές" [Άρθρο και απομαγνητοφώνηση από τη συνέντευξη τύπου Χρυσοχοΐδη στην Αλεξανδρούπολη]
	Βίντεο-ενθύμιο από τη μεγάλη πρόκριση του Εθνικού στο CEV Challenge Cup [Βίντεο]
	Στην Αλεξανδρούπολη το Μεσογειακό Κύπελλο Κολύμβησης 2015 (4 & 5 Ιουλίου)
	Όλα για τη φωτογραφία... (ή αλλιώς "πέρασμα αστραπή" από την κερκίδα στον αγώνα βόλεϊ Εθνικού-Σόνενβερντ)
	Σε δημοπρασία την Τρίτη 2/12/2014 το αναψυκτήριο του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. [Διαύγεια]
	Ορισμός κ. Ευαγγέλου Βασιλικής ως μέλους Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Α. με πλήρη απασχόληση [Διαύγεια]
	Πρόσκληση και ανεπίσημα πρακτικά Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης της Παρασκευής 7/11/2014
	Συνέντευξη Σάββα Δευτεραίου στο ΘράκηΝΕΤ την Παρασκευή 14/11/2014 [Βίντεο]
	Συνέντευξη Βαγγέλη Λαμπάκη στο ΘράκηΝΕΤ την Παρασκευή 31/10/2014 [Βίντεο]
	Απόφαση εκμίσθωσης δημοτικού καταστήματος λόγω... οικονομικής κρίσης - στον άσσο πάλι οι δημοτικές παρατάξεις...
	Απάντηση από το Τμήμα Πρασίνου του Δήμου Αλεξανδρούπολης για τα κομμένα πεύκα στην Παπαναστασίου & Πατριάρχου Κυρίλλου
	Σε δημοπρασία την Τετάρτη 26/11/2014 το εστιατόριο του κάμπινγκ της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. [Διαύγεια]
	Βρείτε τις διαφορές στο άλσος Παπαναστασίου και Πατριάρχου Κυρίλλου [Κουίζ]
	Εγκρίθηκε η μεταβίβαση του Ρ/Σ ΕΒΡΟΣ 24 (πρώην NRG, πρώην ΡΑΔΙΟ ΗΧΟΡΑΜΑ 98,6) από το ΕΣΡ
	Ο «μεγάλος» Περιφερειακός και η «Ευγενής μας τύφλωσις» [Άρθρο του Γιάννη Λασκαράκη]
	Πρόσκληση και εισηγήσεις της 35ης ειδικής συνεδρίασης Δ.Σ. (Προϋπολογισμός 2015)
	Πρόσκληση σε 35η ειδική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 12/11/2014
	Σε δημοπρασία τη Δευτέρα 24/11/2014 το μίνι μάρκετ του κάμπινγκ της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. [Διαύγεια]
	Αναπροσαρμογή ζωνών και τιμών ΤΑΠ για το οικ. έτος 2015 [Διαύγεια]
	Σε δημοπρασία τη Δευτέρα 24/11/2014 το κυλικείο του κλειστού γυμναστηρίου Φερών [Διαύγεια]
	Κάθε περιφέρεια και... ερευνητικό κέντρο [Καθημερινή]
	Πρόσκληση και εισηγήσεις σε 34η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 7/11/2014
	Εγκρίσεις οδήγησης υπηρεσιακών οχημάτων για αντιδημάρχους Μαυρίδη και Γερακόπουλο από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση
	Απόφαση κατεδάφισης αυθαίρετης καλύβας στη θέση "Νυφίτσα" στο Δέλτα Έβρου
	Ορισμός κ. Δουνάκη Κώστα ως εκπροσώπου του Δήμου Αλεξανδρούπολης στη Δημοσυνεταιριστική Εταιρεία "ΕΒΡΟΣ Α.Ε."
	Ορισμός κ. Ζητάκη Παναγιώτη ως αιρετού εκπροσώπου της Π.Ε.Δ./Α.Μ.Θ. στη Δημοσυνεταιριστική "Έβρος" Α.Ε.
	Δωρεάν διανομή κάδων οικιακής κομποστοποίησης από τη ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.
	Συγκρότηση και Στελέχωση Επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου [Διαύγεια]
	Σύμβαση παροχής υπηρεσιών Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης, κ. Χρήστου Βασματζίδη
	Εκπρόσωπος της ΠΕΔ στην Επιτροπή του Άρθρου 152 ο κ. Γιώργος Ουζουνίδης
	Εκτενές ρεπορτάζ από την ΕΡΤ-3 για την εκδήλωση σχετικά με τη φορολογία της Eldorado Gold [Βίντεο]
	Εισήγηση υπηρεσίας σχετικά με τη ΜΠΕ του έργου: "Διαμόρφωση χώρου παραλίας στην Αλεξανδρούπολη" του Δήμου Αλεξανδρούπολης 
	Τεχνικό Πρόγραμμα 2015 Δήμου Αλεξανδρούπολης (και παρελθόντων ετών)
	Συνέντευξη εφ΄όλης της ύλης Λαμπάκη στο Rodopi Channel [Βίντεο]
	Ανοικτός στην αποτέφρωση νεκρών και οστών ο μητροπολίτης Αλεξανδρούπολης κ. Άνθιμος! [Ηχητικό, βίντεο]
	Όμορφα ξύλα, όμορφα καίγονται (στο ΘράκηΝΕΤ) [Βίντεο]
	Εισηγήσεις του 33ου τακτικού δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 05/11/2014
	Πρόσκληση σε 33η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 5/11/2014
	Θρακικό Πέλαγος (Ελληνο-Τουρκικά Συμβάντα με Αλιευτικά Σκάφη) - Ιστορικό και Προτάσεις [άρθρο του κ. Ν.Παπανικολόπουλου]


	► Οκτώβριος (68)	Ανεπίσημα πρακτικά της τακτικής συνεδρίασης Δ.Σ. της Δευτέρας 13/10/2014 [Απομαγνητοφώνηση]
	Πρόσληψη της Αγγελινά Γεωργίας του Χρήστου στη θέση Ειδικού Συμβούλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσληψη της Μπαΐρα Δήμητρας του Αλεξάνδρου στη θέση Ειδικού Συνεργάτη του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε διοικητικό συμβούλιο της Π.Ε.Δ. την Παρασκευή 31/10/2014 στις 14:00
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Οικονομικής Επιτροπής Παρασκευής 31/10/2014
	Πρόσκληση σε Δ.Σ. της Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. την Τετάρτη 29/10/2014 [Διαύγεια]
	Ανάθεση αρμοδιοτήτων στο Γενικό Γραμματέα του δήμου, κ. Χρυσόστομο Ξανθόπουλο [Διαύγεια]
	Συναυλία ενάντια στην Εξόρυξη Χρυσού στην Ιερισσό στις 27/9/2014 [Βίντεο ΕΡΤ3 / ERTOpen]
	Παρουσίαση του φωτογράφου Πάνου Κοκκινιά από το ΚΕ.ΔΗ.ΦΩΤ. το Σάββατο 25/10/2014 στις 20:00
	Πρόσκληση και ανεπίσημα πρακτικά τακτικής Οικονομικής Επιτροπής Τρίτης 21/10/2014 στις 13:00
	Ο ζεόλιθος, το IQ και τα μικρά-μεγάλα κατεχόμενα του κ. Νίκου Λυγερού
	Η Niki Ashton για τις Σκουριές και την καταστροφή στο Mount Polley [Βίντεο]
	Το θέμα του χρυσού θα συνεχίσει να μας απασχολεί μέχρι να απαλλαγούμε οριστικά από αυτό, κ. Αποστολίδη
	Μελέτη σκοπιμότητας και βιωσιμότητας Μέσου Σταθερής Τροχιάς Τραμ στα Ιωάννινα
	Αναβολή για Δευτέρα 19/1/2015 στη δίκη των 35 - Απορρίφθηκε η πρόταση άρσης περιοριστικών όρων για τους επανεκλεγέντες δημοτικούς συμβούλους
	Η απάντηση της κ. Ζάχαρη: "Η επίσκεψη έγινε χωρίς την χρήση του θεσμικού μου ρόλου αλλά ως εκπροσώπου πολιτιστικού φορέα της πόλης μου"
	Run Greece στην Αλεξανδρούπολη [Βίντεο HD, ΝΕΡΙΤ 20/10/2014]
	Επισκέφθηκε η αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΑΜΘ κ. Ζάχαρη τις Σκουριές Χαλκιδικής συνοδεία του κ. Μαρκόπουλου;
	Σχόλια Δημοσθένη Δούκα και Σάκη Σταυρίδη για δελτίο τύπου Ανθίμου και αδικίες στα οικιακά φωτοβολταϊκά [Βίντεο]
	Συνέδριο-σεμινάριο μητρικού θηλασμού "Μιλένα Ρούζκοβα" στην Ξάνθη από 22-26 Οκτώβρη (Ξενοδοχείο Ελισσώ)
	Οι χωροταξικές «ανησυχίες» του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης [άρθρο του Γιάννη Λασκαράκη]
	Αντιμισθίες αντιδημάρχων κ.κ. Γερακόπουλου, Φαλέκα και δημάρχου κ. Λαμπάκη για το Σεπτέμβρη 2014
	Αντιμισθία Αντιδημάρχου Προγραμματισμού κ. Στέλιου Βραχιόλογλου για το Σεπτέμβρη 2014
	Αντιμισθία Αντιδημάρχου Φερών κ. Νίκου Γκότση για το Σεπτέμβρη 2014
	Γιατί καθυστερούν οι ασφαλτοστρώσεις και η ολοκλήρωση της αποχέτευσης στις Φέρες; [Βίντεο, Ανεπίσημα Πρακτικά Δ.Σ. 27/12/2013]
	Πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. - παραιτήθηκε ο κ. Δημήτρης Γοδοσίδης [Διαύγεια, ηχητικό]
	Προκήρυξη ανανέωσης αδειών επαγγελματιών πωλητών Λαϊκής Αγοράς που λήγουν στις 31/10/2014
	Οριστικά στο δήμο έκταση-φιλέτο 9,5 στρ. από το ΤΑΙΠΕΔ με έξυπνους χειρισμούς δημοτικής αρχής και υπηρεσίας
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 13/10/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Ο κ. Χρήστος Βασματζίδης επανεξελέγη Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης στο Δήμο Αλεξανδρούπολης
	 Ερευνητικό Θέατρο Θράκης: 2ος κύκλος παραστάσεων για το έργο του Ερρίκου Ίψεν "Ένας Εχθρός του Λαού"
	Τάξη στο χάος (ordo ab chao) και στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου...
	Διατρέχοντας την Εγνατία - Πρόταση για τον Πολιτιστικό Τουρισμό στη Μακεδονία και Θράκη
	Πόσα παίρνουν οι αιρετοί;
	Ορισμός μελών των Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. "Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης"
	Ορισμός μελών των Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. "Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης"
	Πρόεδρος της ΠΕΔ ΑΜΘ ο Βαγγέλη Λαμπάκης. Με εκπλήξεις η ψηφοφορία.
	«Οι εχθροί του λαού» (ή με τον χωροφύλαξ ή με τον αστυφύλαξ) [άρθρο του Γιάννη Λασκαράκη]
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης την Τετάρτη 15/10/2014 στις 18:00
	Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Α.Μ.Θ. εκλέχθηκε ο δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Ευάγγελος Λαμπάκης
	Ανεπίσημα πρακτικά του ειδικού Δ.Σ. της Πέμπτης 02/10/2014 - Έγκριση Προϋπολογισμού, Αποτελέσματα Χρήσεως και Έκθεση χρήσεως 2013
	Εισηγήσεις του 32ου τακτικού δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 13/10/2014
	Πρόσκληση σε 32η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 13/10/2014
	"Η Θαυμαστή Μπαλωματού" του Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα από τους Νεφεληγερέτες
	Ξενύχτησαν στο αυτόφωρο λόγω πορνό οι εκπρόσωποι τηλεοπτικών σταθμών [Εφημερίδα "Ο Χρόνος"]
	Ημερίδα ενημέρωσης για το πρόγραμμα Erasmus+ στην Αλεξανδρούπολη την Παρασκευή 24/10/2014
	Καλώς ήρθες στην παρέα μας, Έμυ!
	Ο δήμαρχος Αλεξανδρούπολης, οι "εχθροί του λαού" και το επίπεδο της δημοκρατίας στο δήμο μας... [Ελεγκτικό Συνέδριο, επεισόδιο 2ο]
	Από τη Θράκη στη Βουλγαρία για αποτέφρωση - Καύση νεκρών στο δημόσιο αποτεφρωτήριο της Σόφιας
	Κομμένα δέντρα στην εκκλησία Πέπλου, τραγική η εικόνα. "Πέπλο μυστηρίου" καλύπτει τους υπευθύνους...
	Πρόσκληση και ανεπίσημα πρακτικά έκτακτης Οικονομικής Επιτροπής Δευτέρας 6/10/2014 στις 10:00
	TAP και ΑΣΦΑ, Τέλη-Οφέλη και ΟΤΑ [άρθρο του κ. Ν.Παπανικολόπουλου]
	Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου, μελών Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τη θητεία από 1/9/2014 έως 5/3/2017 [για 2η φορά - Διαύγεια]
	Ποιοί από την Α.Μ.Θ. θα συμμετέχουν στην Κ.Ε.Δ.Ε., και ποιοί στο Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.)
	Θα συνεχίσει να είναι η Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. η πιο αδιαφανής εταιρεία του δήμου Αλεξανδρούπολης;
	Πρόταση κ. Χρήστου Κατσαντούρα για δημοσιοποίηση ημερομηνιών συνεδριάσεων και ημερήσιας διάταξης των ΔΣ των νομικών προσώπων του δήμου
	Νέα εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης στο Δήμο Αλεξανδρούπολης [Δελτίο Τύπου]
	Ορισμός μελών του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία "Αθλητικό Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αλεξανδρούπολης (Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α)" [Διαύγεια]
	Ορισμός μελών του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία "Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Παιδείας & Περιβάλλοντος (Πολυκοινωνικό) [Διαύγεια]
	Ρώτησε τους βουλευτές του Έβρου - Vouliwatch.gr για ανοιχτή διακυβέρνηση, διαφάνεια, λογοδοσία και ποιοτική δημοκρατική συμμετοχή του πολίτη
	Το δημοτικό συμβούλιο της 2/10/2014 ζωντανά! [Συμπληρώθηκε μετά το πέρας της συνεδρίασης]
	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για το έργο "Αξιοποίηση του γεωθερμικού πεδίου Αρίστηνου–Αλεξανδρούπολης"
	Ορισμός μελών του Δ.Σ της Τουριστικής Ιαματικής Επιχείρησης Δήμου Αλεξανδρούπολης (Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε.) [Διαύγεια]
	Ορισμός μελών του Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Αλεξανδρούπολης (Δ.Ε.Υ.Α.Α.)
	Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Δημοτικό Σύμβουλο, κ. Ουζουνίδη Γεώργιο
	Σύσταση ΕΣΡ στο Θράκη ΝΕΤ λόγω ανισομερούς προβολής των δημοτικών παρατάξεων στις δημοτικές εκλογές του Μάη
	Καθημερινό μεσημεριανό γεύμα σε 35 οικογένειες από την 12η Μ/Κ Μεραρχία Πεζικού
	Έμεινε η ΔΕΥΑΑ χωρίς σωλήνες... Παράπονα του δημάρχου για τη νέα Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου [Ηχητικό]


	► Σεπτέμβριος (61)	Πρόσκληση σε 31η ειδική συνεδρίαση ΔΣ την Πέμπτη 02/10/2014 ώρα 18:30
	Πρόσκληση, εισηγήσεις, σχόλια και ανεπίσημα πρακτικά της 2ης συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Ανεπίσημα πρακτικά του Δ.Σ. της Παρασκευής 26/9/2014
	Οι πρώτες συνεντεύξεις του προέδρου του Δ.Σ. κ. Γκοτσίδη και η εκ παραδρομής μη αναφορά μίας από αυτές...
	Μελέτη Περιβαλλοντικών και Κοινωνικών Επιπτώσεων (ΜΠΚΕ) του Διαδριατικού Αγωγού Φυσικού Αερίου (TAP)
	Σύσσωμη η κοινωνία των Σαπών απορρίπτει το χρυσό - Πρώην και νυν δήμαρχοι στην εκδήλωση κατά της εξόρυξης
	Η άγνωστη ΧΑΝΑ της Θράκης - Ένα σπάνιο μνημείο στην Τραϊανούπολη Έβρου [Άρθρο]
	Καθαρισμός ρέματος Λουτρού και γεώτρησης στα νότια της Άνθειας [Βίντεο]
	Κατανομή λωρίδων στους συλλόγους και τροποποίηση κανονισμού ως προς το αντίτιμο χρήσης στο κολυμβητήριο Αλεξανδρούπολης
	Προκήρυξη για την επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη & της Επιχείρησης (για 2η φορά, στις 22/9/2014)
	Οι πρώτες συνεντεύξεις του νέου προέδρου του Δ.Σ., κ. Κώστα Γκοτσίδη
	Ανάκληση διορισμού εργαζομένου δήμου Αλεξανδρούπολης λόγω πλαστού απολυτηρίου δημοτικού
	Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού, Καινοτομίας, Επιχειρηματικότητας, Αγοράς & Αθλητισμού Βραχιόλογλου Στυλιανό [Διαύγεια]
	Εισηγήσεις του 31ου τακτικού δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 26/09/2014
	Πρόσκληση σε 30η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 26/09/2014 ώρα 18:00
	Δεκτή η αίτηση θεραπείας της Δέλτα Τηλεόρασης - μετατράπηκε σε σύσταση το αρχικό πρόστιμο των 20.000 ευρώ
	Απόφαση Διατήρησης της Σύμβασης του Καραβασίλη Μαργαρίτη του Χρήστου, Ειδικού Συμβούλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης [Διαύγεια]
	Απόφαση Διατήρησης της Σύμβασης του Καρυπίδη Δημήτριου του Ευγένιου, Ειδικού Συνεργάτη του Δήμου Αλεξανδρούπολης [Διαύγεια]
	Στο τελικό στάδιο αδειοδότησης ο πλωτός σταθμός υγροποιημένου φυσικού αερίου στην Αλεξανδρούπολη [Δημοσίευμα, βίντεο]
	Νέο ξεκίνημα για το pamemprosta.org!
	Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου Μαυρίδη Κωνσταντίνο [Διαύγεια]
	Πρόσκληση σε 29η ειδική συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου για εκλογή μελών προεδρείου και επιτροπών Οικονομικών και Ποιότητας Ζωής την Κυριακή 21/9/2014 στις 11:00
	Αποδεκτή η προσφυγή του δήμου - επιστρέφει στην Εθνικής Αντίστασης η Λαϊκή του Σαββάτου
	Κουίζ: Ποιος είναι ο εικονιζόμενος "ακέφαλος" κύριος σε ρεπορτάζ του ΘράκηΝΕΤ; [Δείτε την απάντηση!]
	Ερωτήματα του κ. Φωτιάδη για το αν γνώριζε ο δήμαρχος ότι είχε τεθεί ήδη σε αργία ο κ. Αγγλιάς όταν τον πρότεινε για πρόεδρο του Δ.Σ. [ηχητικό]
	Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσίας Δόμησης Γερακόπουλο Χρήστο [Διαύγεια]
	Ορθή Επανάληψη: 1 ειδικό σύμβουλο και 1 ειδικό συνεργάτη ψάχνει ο κ. δήμαρχος [Διαύγεια]
	Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών Παντελίδη Γεώργιο [Διαύγεια]
	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πλήρωση 2 θέσεων ειδικών συμβούλων του δημάρχου Αλεξανδρούπολης [Διαύγεια]
	Διαπιστωτικές πράξεις αυτοδίκαιης απόλυσης δύο ειδικών συμβούλων του δημάρχου [Διαύγεια]
	Ορισμοί αντιδημάρχων για τα πρώτα δυόμιση χρόνια [Διαύγεια]
	Συνέντευξη Τύπου δημάρχου - ανακοίνωση αντιδημάρχων, στελέχωσης ΝΠΔΔ δήμου από αυτοδιοικητικούς
	Στελέχωση νομικών προσώπων του δήμου και συνέντευξη τύπου δημάρχου
	Εκδήλωση της Διανομαρχιακής και του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών το Σάββατο 20/9/2014 στις 19:00
	Ακύρωση των Πρακτικών Εκλογής Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Αλεξ/πολης
	Ανάκληση Προκήρυξης για την επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη & της επιχείρησης
	Κατάσταση εγγραφών στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε εκλογή προεδρείου του ΔΣ, μελών ΟΕ & ΕΠΖ και εκπροσώπων στη ΓΣ της ΠΕΔ
	Αναβολή των προγραμματισμένων ΔΣ, νέες εκλογές την ερχόμενη Κυριακή
	Εισηγήσεις του 30ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 17/09/2014
	Πρόσκληση σε 30η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 17/08/2014 ώρα 18:30 [15/9/2014 13:30 - Ματαιώθηκε]
	Εισηγήσεις του 29ου ειδικού Δ.Σ. της Δευτέρας 15/09/2014 - Έγκριση Ισολογισμού Οικ. Έτους 2013
	Πρόσκληση σε 29η ειδική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 15/08/2014 ώρα 18:30 [15/9/2014 13:30 - Ματαιώθηκε]
	Σε αργία εκλεγμένοι δημοτικοί σύμβουλοι του δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ανακοίνωση Ε.Ε.Τ.Α.Α. προς τους φορείς/δομές και τους ωφελούμενους του προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»
	Πρόσληψη του κ. Ξανθόπουλου Χρυσόστομου του Αβραάμ στη θέση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Προκήρυξη για την επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη & της Επιχείρησης
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης τη Δευτέρα 15/9/2014 στις 19:00
	Απορρίπτει εισήγηση της τεχνικής υπηρεσίας και προχωρά σε νέα δημοσίευση πρόσκλησης ενδιαφέροντος η Οικονομική Επιτροπή
	Νέο βραβείο για την ανάπλαση της παραλίας Θεσσαλονίκης
	Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου, μελών Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τη θητεία από 1/9/2014 έως 5/3/2017
	Σήμερα Mount Polley στον Καναδά, αύριο Πέραμα και Σάπες στη Θράκη – Δηλητηριώδη τέλματα, αναχώματα και θραύσεις «χρυσών» φραγμάτων
	Πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. Τι διεκδικεί η "ΑΝΑ.Σ.Α." [Δελτίο Τύπου]
	Ορκωμοσία δημοτικού συμβουλίου δήμου Αλεξανδρούπολης [Βίντεο]
	Σύσκεψη Δημοτικής Ενότητας Τραϊανούπολης [Δελτίο Τύπου & σχόλιό μου]
	Εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
	Διαγωνισμός του Ο.Λ.Α. για τη μίσθωση Λούνα Παρκ και Υδάτινου Πάρκου στη δυτική χερσαία ζώνη για 3+3 χρόνια
	Πήρε άδεια λειτουργίας για ποδοσφαιρικούς αγώνες και προπονήσεις το στάδιο "Φώτης Κοσμάς" της Αλεξανδρούπολης
	Ανακοινώθηκαν οι οριστικοί πίνακες ωφελούμενων/επιλαχόντων/απορριπτέων ΕΕΤΑΑ για βρεφικούς, παιδικούς, βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ
	Ορίστηκαν οι πρώτοι δύο νέοι αντιδήμαρχοι
	Εγκατάσταση νέας Δημοτικής Αρχής


	► Αύγουστος (25)	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 27/8/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Ο φάρος, η mii pharos και η "παγκόσμια πρωτοπορία" του δήμου μας (και του Πολυκοινωνικού) που σάρωσε τα media
	Ελπίδες για ουσιαστική παρουσία της Δημοτικής Κοινότητας στα αυτοδιοικητικά
	Ψήφισμα Δικτύου Συμπαραστατών για την συνέχεια λειτουργίας του θεσμού
	Εισηγήσεις του 26ου έκτακτου Δ.Σ. της Τρίτης 26/08/2014 (και του εξ αναβολής 27ου της 27/08/2014)
	Πρόσκληση σε 27η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 27/08/2014 ώρα 18:30
	Η αναβληθείσα συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τρίτης 26/8/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Προσωρινοί Πίνακες Αιτήσεων Δυνητικά Ωφελούμενων ΕΕΤΑΑ για βρεφικούς, παιδικούς, βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ
	Οι "κυβερνήσεις" πέφτουνε μα η "αγάπη" μένει...
	Απολογισμός έργου ΠΑΜΘ-Π.Ε. Έβρου σήμερα Τρίτη από την απερχόμενη αντιπεριφερειάρχισσα κ. Γεωργία Νικολάου
	Πρόσκληση σε 26η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τρίτη 26/08/2014 ώρα 18:30
	Άμεση επιστροφή της Λαϊκής του Σαββάτου στο χώρο του Πολυκοινωνικού;
	Ανακήρυξη από το Πρωτοδικείο των τακτικών και αναπληρωματικών αιρετών του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Απολογισμός θητείας Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης Δήμου Αλεξ/πολης [Βίντεο]
	Τη Δευτέρα 25/8/2014 οι ορκομωσίες των νέων αιρετών για τη θητεία από 1/9/2014 έως 31/8/2019
	Απουσίες δημοτικών συμβούλων και συνεδριάσεις χωρίς την απαιτούμενη απαρτία κατά την προεδρία του κ. Μπίκου
	Νέο, τροποποιημένο συμφωνητικό μίσθωσης αποθηκών ΟΣΕ στο λιμάνι
	Χοιρινό σουβλάκι Ολλανδίας μέσω Μεγάρων Αττικής και Φερών στη Γιορτή Κρασιού;
	Έκπτωτος ο εργολάβος στο έργο "Βελτίωση Οδικής Σύνδεσης Αλεξανδρούπολης-Αύρας"
	Πρόσκληση σε 25η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 11/08/2014 ώρα 14:00 [Για παράταση της Γιορτής Κρασιού]
	Εγκύκλιος του ΥΠ.ΕΣ. για την ορκωμοσία των αιρετών των Δήμων, την εγκατάσταση των νέων αρχών και εκλογή μελών των συλλογικών οργάνων τους
	Οδηγοί Κοινωνικών Δομών και Υιοθεσίας από την ΠΕ Έβρου
	Γιορτή Κρασιού 2014 - εντυπώσεις
	Γιορτή Κρασιού και Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. - Από πού και με ποιά διαδικασία προμηθεύεται κρεατικά και κρασί η δημοτική επιχείρηση;
	Και εγγράφως... παραπομπή στο Διαύγεια για τις απουσίες των δημοτικών συμβούλων


	► Ιούλιος (30)	Λευκές Νύχτες Εμπορίου στην Αλεξανδρούπολη [Πρόγραμμα Εκδηλώσεων]
	Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις για τις "Λευκές Νύχτες" της Αλεξανδρούπολης
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 28/7/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 24ου έκτακτου Δ.Σ. της Τρίτης 29/07/2014
	"Κέντρα Αποτέφρωσης Νεκρών και Οστών Νεκρών" - Mακάρι να τα δούμε σύντομα και στο δήμο μας
	Πρόσκληση σε 24η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τρίτη 29/07/2014 ώρα 19:00
	Νέα ενδοπαραταξιακή κόντρα από χθες μεταξύ των κυριών Βρετοπούλου και Πόντικα
	Αρνήθηκε να χορηγήσει στοιχεία παρουσιών δημοτικών συμβούλων στις συνεδριάσεις του το προεδρείο
	Υπερψηφίστηκαν τελικά με 21 θετικές ψήφους τα δάνεια Jessica για τις αποθήκες ΟΣΕ στο λιμάνι
	Η εξ αναβολής συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 23/7/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 22ου έκτακτου Δ.Σ. της Τετάρτης 23/07/2014 [συνέχεια εξ αναβολής 21ης συνεδρίασης]
	Εισηγήσεις του 23ου έκτακτου Δ.Σ. της Δευτέρας 28/07/2014
	Πρόσκληση σε 23η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 28/07/2014 ώρα 19:00
	Αγορά τοπογραφικών οργάνων για τους τοπογράφους του δήμου
	Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης αιγιαλού και παραλίας για το ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης
	Πίνακας ανακοινώσεων κατάντησε η πρόσοψη του δημαρχείου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε συνέχιση της αναβληθείσας 21ης έκτακτης συνεδρίασης ΔΣ την Τετάρτη 23/07/2014 ώρα 19:00
	Ψηφιακή Σύγκλιση Δήμου Αλεξανδρούπολης: Άλλη μια απόκλιση... [Άρθρο του Νικόλα Γαλάνη]
	Αίτηση για χορήγηση συγκεντρωτικών στοιχείων παρουσιών/απουσιών δημοτικών συμβούλων
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 21/7/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 21ου έκτακτου Δ.Σ. της Δευτέρας 21/07/2014 [Πρόσθετες Εισηγήσεις]
	Πρόσκληση σε 21η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 21/07/2014 ώρα 19:00
	Επικίνδυνα Παιχνίδια [Άρθρο του Γιάννη Λασκαράκη]
	"Μεταλλευτικός τουρισμός" κατοίκων Αλεξανδρούπολης στα μεταλλεία Κασσάνδρας [Βίντεο]
	Δανειακή σύμβαση για τις αποθήκες ΟΣΕ στο λιμάνι (μέσω Jessica) - Χρήση αποθηκών ΕΑΣ (τέρμα Ρόδου) - Ορισμός απαρτίας ΔΣ
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 11/7/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 20ου έκτακτου Δ.Σ. της Παρασκευής 11/07/2014
	Πρόσκληση σε 20η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 11/07/2014 ώρα 18:30
	Ήρθε η "ανάπτυξη"! "Κλείδωσαν τα τέλη στις μεταλλευτικές παραχωρήσεις", λέει το www.capital.gr :-)
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 27/6/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης


	► Ιούνιος (11)	Εισηγήσεις του 19ου έκτακτου Δ.Σ. της Παρασκευής 27/06/2014
	Πρόσκληση σε 19η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 27/06/2014 ώρα 18:30
	Ανακοίνωση της "ΑΝΑ.Σ.Α." για το θέμα της αξιολόγησης των υπαλλήλων του δήμου
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 18/6/2014… μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 18ου έκτακτου Δ.Σ. της Τετάρτης 18/06/2014
	Πρόσκληση σε 18η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 18/06/2014 ώρα 18:30
	Πρόσκληση σε 17η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τρίτη 10/06/2014 ώρα 18:30
	Ορυκτοχημεία των μεταλλευτικών τελμάτων στο προτεινόμενο έργο εκμετάλλευσης χρυσού στις Σάπες και η παραπληροφόρηση της εταιρείας «Μεταλλευτική Θράκης» 
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 4/6/2014... μετά τη λήξη της συνεδρίασης
	Εισηγήσεις του 16ου έκτακτου Δ.Σ. της Τετάρτης 04/06/2014
	Πρόσκληση σε 16η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 04/06/2014 ώρα 18:00


	► Μάιος (43)	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Παρασκευής 30/5/2014 ζωντανά
	Εισηγήσεις του 15ου έκτακτου Δ.Σ. της Παρασκευής 30/05/2014
	Πρόσκληση σε 15η (;) έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 30/05/2014 ώρα 18:00
	Η εφαρμογή για "έξυπνα" κινητά του δήμου Αλεξανδρούπολης χρειάζεται τη βοήθειά μας!
	Σκέψεις για τη Β’ Κυριακή των Περιφερειακών Εκλογών (και τα χρυσωρυχεία) [Βίντεο]
	Επιστολή περιφερειακών παρατάξεων ΑΜΘ στο ΥΠΕΚΑ για το θέμα των χρυσωρυχείων (πλην Ελληνικής Αυγής που δεν ερωτήθηκε)
	Δέλτα Τηλεόραση και ΘράκηΝΕΤ την Α' Κυριακή των εκλογών του Μάη 2014 [Βίντεο] [Ολοκληρώθηκε το ΘράκηΝΕΤ]
	Τελικά αποτελέσματα ΥΠ.ΕΣ. για την Περιφέρεια ΠΑΜΘ και δήμους της
	Δημήτρης Δημητριάδης: "Ο χρόνος δεν ήταν αρκετός". Είναι όμως έτσι;
	Εκτιμήσεις κατανομής εδρών από το Βασίλη Τσιρτσίδη (Maximum FM 93,6)
	Ζωντανά αποτελέσματα με live blogging από TV-Radio Αλεξανδρούπολης
	Επίσημα αποτελέσματα δημοτικών/περιφερειακών εκλογών 18/5/2014 [Διαρκής ενημέρωση απ' το ΥΠ.ΕΣ.]
	Βαγγέλης Λαμπάκης – Κεντρική προεκλογική ομιλία στο Δημαρχείο (Παρασκευή 16/5/2014)
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Λαμπάκη Ευάγγελου [Βίντεο]
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Φωτιάδη Απόστολου [Βίντεο]
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Δευτεραίου Σάββα [Βίντεο]
	Παύλος Μιχαηλίδης – Κεντρική προεκλογική ομιλία στο Δημοτικό Θέατρο (Πέμπτη 15/5/2014)
	Πρώτες σκέψεις λίγα λεπτά πριν το κλείσιμο της προεκλογικής περιόδου
	Μπλόκο και από το Gatzoli :-) Έκανα το λάθος να θυμίσω στον κ. Τζανίδη τι έλεγε το 2012!
	Επιτέλους ΚΑΤΑ της διεξαγωγής δημοψηφίσματος για τα χρυσωρυχεία ΚΑΙ ο κ. Απόστολος Φωτιάδης
	Νίκος Ρηγόπουλος - SMS για στήριξη - Απάντηση για το θέμα του χρυσού θα δώσει;
	Επιστολή δημοτικών παρατάξεων Έβρου-Ροδόπης στο ΥΠΕΚΑ για το θέμα των χρυσωρυχείων (πλην Τζανίδη-Κακουλίδη)
	Απόστολος Φωτιάδης – Κεντρική προεκλογική ομιλία στο Δημοτικό Θέατρο (Τετάρτη 14/5/2014)
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Μιχαηλίδη Παύλου [Βίντεο]
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Τζανίδη Νικόλαου [Βίντεο]
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Γιαννόπουλου Ιωάννη [Βίντεο]
	Συνέντευξη υποψηφίου δημάρχου κ. Ευάγγελου Λαμπάκη [Βίντεο]
	Πρόγραμμα "ΑΝΑ.Σ.Α. για την Αλεξανδρούπολη" [Βίντεο, κείμενο, pdf]
	Σάββας Δευτεραίος - Κεντρική προεκλογική ομιλία στο Δημοτικό Θέατρο (Σάββατο 10/5/2014)
	Ο δήμαρχος κ. Λαμπάκης στον αέρα του Status FM 94,2 μετά από μακρόχρονη... απουσία
	Γνωρίζω & Ψηφίζω τους (περισσότερους) υποψήφιους περιφερειάρχες ΑΜαΘ
	Δευτεραίος περί νεότητας: "Ο νέος από μόνος του δεν λέει τίποτα... είναι σαν τον τενεκέ..."
	Ανακήρυξη Συνδυασμών Υποψηφίων Δημοτικών Εκλογών Δήμου Αλεξ/πολης 18 Μαΐου 2014
	Ανακήρυξη Συνδυασμών Υποψηφίων Περιφερειακών Εκλογών 18 Μαΐου 2014
	Εξώδικο Σταυράκογλου σε Τζανίδη με αφορμή το debate των υποψηφίων δημάρχων
	Χαμός στη χθεσινή συνέντευξη Φωτιάδη στο ΘράκηΝΕΤ
	Εγκαίνια εκλογικού κέντρου Τζανίδη - Με φόντο ράβδους χρυσού, φωτογραφία που ανέβασε στο προφίλ του...
	Ο κ. Νίκος Τζανίδης πλήρωσε εισητήριο. Εσύ; Απόδειξη! [Βίντεο]
	Εθελοντική προσφορά #2 προς όλους τους υποψηφίους συμβούλους των εκλογών του Μάη
	Όλοι οι υποψήφιοι δήμαρχοι Αλεξανδρούπολης χθες στη Δέλτα Τηλεόραση! [Βίντεο]
	Βραδιά Χρήστου Τρέλλη σήμερα στον τηλεοπτικό αέρα της Αλεξανδρούπολης
	"Λευκή Νύχτα" σήμερα μέχρι τις 00:00 στην Καβάλα!
	Χαρούμενη Χρυσή Πρωτομαγιά στο Πέραμα (πριν 2 χρόνια) [Βίντεο]


	► Απρίλιος (27)	Εισηγήσεις του 13ου έκτακτου Δ.Σ. της Δευτέρας 28/04/2014
	Πρόσκληση σε 13η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 28/04/2014 ώρα 18:00
	Πρόγραμμα 100 ημερών συνδυασμού ΑΝΑ.Σ.Α. Για Την Αλεξανδρούπολη
	Ξαναζεσταμένα (πέντε μηνών) χριστουγεννιάτικα τσουρέκια μας σερβίρει ως πασχαλινά το gatzoli.gr ;
	Όλα έτοιμα για την κατάθεση του συνδυασμού, στιγμές χαλάρωσης στην παράταξη Τζανίδη
	Αίτημα προσκόμισης εγγράφων για το δημοτικό ραδιόφωνο Φερών από τον κ. Χρήστο Κατσαντούρα
	Υποψήφιος και πάλι ο κ. Κριτού Κριτής, με το συνδυασμό "Πόλη & Πολίτες"!
	Λίγο πριν αρχίσει η προεκλογική περίοδος, ζωντανά στα κανάλια μας οι δύο αγαπημένοι τους υποψήφιοι δήμαρχοι
	Το δημοτικό συμβούλιο της 16/4/2014 σε... κονσέρβα!
	Δελτίο τύπου Απόστολου Φωτιάδη για χρυσωρυχεία και... επιλεκτική οικολογική ευαισθησία του δημάρχου
	Την πλήρωσε η... ομπρέλα στη χθεσινή συνεδρίαση της διανομαρχιακής επιτροπής κατά των χρυσωρυχείων
	Παραιτήθηκε από πρόεδρος της «Πολιτεία Θράκης» ο Θανάσης Λουκάς
	Εισηγήσεις του 12ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 16/04/2014 
	Πρόσκληση σε 12η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 16/04/2014 ώρα 18:00
	Ανακοίνωση 10 νέων υποψηφίων με την παράταξη Δήμος & Δημότες
	ΑλλάΖΟΥΜΕ τώρα. Χάνουμε την ψυχραιμία μας και μοιράζουμε χαρακτηρισμούς και συμβουλές...
	Ξεκαθάρισε τη θέση του για τα χρυσωρυχεία ο Στάθης Μακρίδης - Θα πράξει το ίδιο και ο Δημήτρης Γοδοσίδης;
	Συνέντευξη τύπου και θέσεις παράταξης "ΑΝΑ.Σ.Α. για την Αλεξανδρούπολη" για τη διαχείριση απορριμμάτων
	Δεκαπέντε νέοι υποψήφιοι για την παράταξη "Δήμος & Δημότες"
	Το δημοτικό συμβούλιο της 7/4/2014 ζωντανά!
	Νέες αιτήσεις για μεταλλευτικές έρευνες στο σημερινό Δ.Σ.
	Επιτέλους απομαγνητοφωνήσεις πρακτικών ΔΣ στο δήμο Αλεξανδρούπολης
	Εισηγήσεις του 11ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 07/04/2014 [ενημέρωση με προ ημερησίας διάταξης εισηγήσεις]
	Πρόσκληση σε 11η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 07/04/2014 ώρα 18:00
	Προϋπολογισμός και ανάλυση εξόδων χρήσης 2014 για το Sferikos 99.3 FM
	Συνέντευξη Τζανίδη στο e-evros.gr χθες Δευτέρα 31/3/2014 [Βίντεο]
	Συνέντευξη τύπου "Δήμος & Δημότες" για τη Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων [Βίντεο]


	► Μάρτιος (23)	Παρουσίαση υποψηφίων παράταξης "Ν.Ε.Ο.Ι. Άνθρωποι" [Προστέθηκε κείμενο ομιλίας & επιγραμματικού προγράμματος]
	Τριάντα νέοι υποψήφιοι από την ΑΝΑ.Σ.Α. του Παύλου Μιχαηλίδη
	Εισηγήσεις του 10ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 31/03/2014
	Πρόσκληση σε 10η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 31/03/2014 ώρα 18:00
	Καλό ταξίδι, Νικόλα... Μας λείπεις... Μας δίνεις δύναμη να συνεχίσουμε τον αγώνα...
	Ανακοίνωση 20 νέων υποψηφίων από "Δήμος & Δημότες"
	Ποιοι υποψήφιοι συνεχίζουν στο διαγωνισμό για τη διαχείριση απορριμμάτων
	Εισηγήσεις του 9ου τακτικού Δ.Σ. της Παρασκευής 21/03/2014
	Πρόσκληση σε 9η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 21/03/2014 ώρα 18:00
	Βίντεο και φωτογραφίες παρουσίασης υποψηφίων Λαϊκής Συσπείρωσης
	Ανακοινώθηκαν οι πρώτοι 63 υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης
	Δηλώσεις  κ. Απόστολου Φωτιάδη το Μάρτη του 2010 στη Δέλτα Τηλεόραση [βίντεο]
	Ημερίδα για τη διαχείριση απορριμμάτων στην Αλεξανδρούπολη [βίντεο]
	Φάκελος Διαχείριση Απορριμμάτων – H Διαδικασία Ανταγωνιστικού Διαλόγου στην Κύπρο
	Ανακοίνωση των πρώτων 35 υποψηφίων με την ΑΝΑ.Σ.Α. για την Αλεξανδρούπολη
	Νίκος Τζανίδης, ένας υποψήφιος δήμαρχος υπέρ των χρυσωρυχείων με antigold ξεσπάσματα (ή το ανάποδο;)
	Το δημοτικό συμβούλιο της 05/03/2014 ζωντανά!
	Εισηγήσεις του 7ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 05/03/2014
	Πρόσκληση σε 7η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 05/03/2014 ώρα 18:00
	Φάκελος Διαχείριση Απορριμάτων - Δημήτριος Δερματάς, καθηγητής ΕΜΠ [Βίντεο]
	Φάκελος Διαχείριση Απορριμμάτων - Ενημερωτικό βίντεο για ανακύκλωση [Βίντεο]
	Φάκελος Διαχείριση Απορριμμάτων - Σπύρος Δανέλλης (ευρωβουλευτής ΠΑΣΟΚ) [Βίντεο]
	Εργοστάσια Απορριμμάτων (Το μεγάλο φαγοπότι των εργολάβων) [Ντοκιμαντέρ ΠΟΕ-ΟΤΑ]


	► Φεβρουάριος (24)	Παρουσίαση 18 νέων υποψηφίων από την παράταξη "Δήμος & Δημότες" [Βίντεο]
	Κινδυνολογία πάλι από τη Δέλτα Τηλεόραση για την Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων
	Ανακοινώθηκαν 18 νέοι υποψήφιοι της παράταξης "Δήμος & Δημότες"
	"αλλάΖΟΥΜΕ τώρα" ή μήπως "άλλαξε ο Μανωλιός...";
	Τηλεοπτικές εμφανίσεις υποψηφίων "Δήμος και Δημότες" [Διαρκής Ενημέρωση]
	Ημερίδα με θέμα «Η Διαχείριση Απορριμμάτων στην περιοχή μας» στις 26/2/2014
	Απολογισμός Πεπραγμένων 2013 Δημοτικής Αρχής [Βίντεο]
	Το δημοτικό συμβούλιο της 17/02/2014 ζωντανά!
	Ετήσια Έκθεση Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης για το 2013 [Βίντεο]
	Εισηγήσεις του 6ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 17/02/2014
	Πρόσκληση σε 6η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 17/02/2014 ώρα 18:00
	Δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει το έργο του ο κ. Άκης Αγγλιάς!
	Υπέρ της επένδυσης ο Γιώργος Χαραλαμπίδης, αμφιβολίες όμως από το ξαφνικό κόψιμο των... χορηγιών! [Ηχητικό]
	Πολιτική εκδήλωση της "Κίνησης των 58" στην Αλεξανδρούπολη [Βίντεο]
	Εθελοντική προσφορά προς όλους τους υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους των εκλογών του Μάη
	Παρουσίαση υποψηφίων Λαϊκής Συσπείρωσης σε δήμο και περιφέρεια ΑΜαΘ [Βίντεο, 5/2/2014]
	Δίχως τέλος ο «Γολγοθάς» των «Μαϊστρανών» [Άρθρο του κ. Νίκου Παπανικολόπουλου]
	Απολαυστική, ενημερωτική, ποιοτική τηλεόραση χθες στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της Δέλτα Τηλεόρασης
	Εισηγήσεις του 5ου ειδικού Δ.Σ. της Τετάρτης 12/02/2014 - Απολογισμός Δημοτικής Αρχής
	Πρόσκληση σε ειδική δημόσια συνεδρίαση την Τετάρτη 12/2/2014
	Ανοικτή Ιδρυτική Συνέλευση για τη νέα δημοτική παράταξη της Δευτέρας 10/02/2014
	Εισηγήσεις του 4ου έκτακτου Δ.Σ. της Παρασκευής 07/02/2014
	Πρόσκληση σε 4ο Έκτακτο Δ.Σ. σήμερα Παρασκευή 07/02/2014 ώρα 18:00
	Εκπομπή-αφιέρωμα στον υποψήφιο δήμαρχο Αλεξανδρούπολης, κ. Απόστολο Φωτιάδη


	► Ιανουάριος (16)	Κάλεσμα Τόλη Παπαγεωργίου να στηριχθούν αυτοδιοικητικοί του αγώνα κατά των χρυσωρυχείων
	Εισηγήσεις του 2ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 29/01/2014
	Πρόσκληση σε 2η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 29/01/2014 ώρα 18:00
	Βίντεο & σχόλια για τη σημερινή παρουσίαση μέρους του συνδυασμού του κ. Απόστολου Φωτιάδη
	Υποψήφιοι παράταξης "Δήμος και Δημότες" του κ. Απόστολου Φωτιάδη
	Τα μασάει για τα χρυσωρυχεία ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος κ. Δημήτρης Γοδοσίδης
	Τα ονόματα των υποψηφίων που ανακοινώθηκαν από την παράταξη "Πόλη & Πολίτες" [Βίντεο]
	Κοπή πίτας & παρουσίαση συνδυασμού "Πόλη και Πολίτες"
	Επιστολή ΤΙΕΔΑ για το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής
	Απάντηση του κ. Αντώνη Καμελίδη στην ανάρτησή μου για το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής
	Τοποθέτηση της Λαϊκής Συσπείρωσης για το Χωροταξικό
	Προβληματισμοί κ. Νίκου Παπανικολόπουλου για το χωροταξικό σχεδιασμό ΑΜΘ
	Προτάσεις Γιάννη Λασκαράκη για το χωροταξικό σχεδιασμό
	Το δημοτικό συμβούλιο της Παρασκευής 10/1/2014 ζωντανά! [Ενημέρωση 2/2/2014]
	Πρόσκληση & Εισηγήσεις 1ου Έκτακτου Δ.Σ. για το Χωροταξικό Σχεδιασμό σήμερα Παρασκευή 10/1/2014 ώρα 18:00
	Επιστολή Λασκαράκη - Ζητά έκτακτη σύγκλιση ΔΣ για το Χωροταξικό Σχέδιο της Περιφέρειας ΑΜΘ




	►2013 (190)	► Δεκέμβριος (20)	Ενδιαφέρον σεμινάριο για τη μουσική βιομηχανία από το Θοδωρή Μανίκα [Βίντεο]
	Το δημοτικό συμβούλιο της 27/12/2013 ζωντανά!
	Εισηγήσεις του 36ου τακτικού Δ.Σ. της Παρασκευής 27/12/2013
	Πρόσκληση σε 36η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Παρασκευή 27/12/2013 ώρα 17:00
	Η θρυλική εκπομπή της Δέλτα για το λύκειο Φερών απ' όπου άρχισε η κόντρα του καναλιού με τον δήμαρχο κ. Λαμπάκη [Βίντεο]
	Η δημοσιογραφία και πώς την αντιλαμβάνεται ο δημοσιογράφος κ. Σταύρος Αποστολίδης...
	Δυναμική επανεμφάνιση Λαμπάκη στον Status Radio μετά την αποχώρηση Αποστολίδη από τη Δέλτα Τηλεόραση! :-)
	Μονόπλευρο το ενδιαφέρον της Δέλτα Τηλεόρασης για τις αναρτήσεις εκμισθώσεων στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ;
	Έντεκα οι ομιλητές στην εκδήλωση της "Πολιτεία Θράκης" για την ανεργία στους νέους
	Το δημοτικό συμβούλιο της 11/12/2013 ζωντανά!
	Εισηγήσεις του 35ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 11/12/2013
	"Ordo Ab Chao" με το Δημοσθένη Δούκα που... αν μη τι άλλο έχει αρκετό χιούμορ :-)
	Πρωτοβουλία για νέα δημοτική παράταξη στην Αλεξανδρούπολη
	'Ενα μικρό χρονικό που ίσως μας διδάξει κάτι... Η ανάπλαση της Νέας Παραλίας Θεσσαλονίκης
	Πρόσκληση σε 35η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 11/12/2013 ώρα 18:00
	"Επιμηθέας" και ο δήμαρχος Ξάνθης... Στο ΤΑΙΠΕΔ και το ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ Ξάνθης... [Βίντεο-PDF]
	Συμφωνήσαμε ότι... διαφωνούμε :-)
	Το δημοτικό συμβούλιο της 5/12/2013 ζωντανά!
	Πρόσκληση σε 34η έκτακτη συνεδρίαση ΔΣ την Πέμπτη 05/12/2013 ώρα 19:30
	Πρώτη συγκέντρωση της παράταξης Δήμος και Δημότες του κ. Απόστολου Φωτιάδη [Βίντεο-Σχόλια-Σημειώσεις]


	► Νοέμβριος (17)	Πρωϊνή επίσκεψη στον κ. Απόστολο Φωτιάδη
	Ξεκινά αυστηρούς ελέγχους για το κάπνισμα η Αστυνομική Διεύθυνση Ξάνθης. Εδώ;
	Το "κρυφό" Δ.Σ. της Μ.Κ.Ο. "Πολιτεία Θράκης" και οι κουκουλοφόροι
	Υπόθεση "Καζίνο" [Άρθρο του κ. Νίκου Παπανικολόπουλου]
	Το δημοτικό συμβούλιο της 13/11/2013 ζωντανά!
	Το δημοτικό συμβούλιο της 11/11/2013 ζωντανά!
	Η "Πολιτεία Θράκης" και η σχέση της με το "διάλογο" και τα social media
	Τηλεοπτική εμφάνιση του κ. Γιάννη Λασκαράκη στη Δέλτα Τηλεόραση, εφ' όλης της ύλης (πλην χρυσωρυχείων)
	Εισηγήσεις της 32ης τακτικής και 33ης ειδικής συνεδρίασης Δ.Σ. της Δευτέρας 11/11 και Τετάρτης 13/11/2013 (Τεχνικό Πρόγραμμα & Προϋπολογισμός 2014)
	Πρόσκληση σε 33η ειδική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 13/11/2013 ώρα 18:00
	Πρόσκληση σε 32η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 11/11/2013 ώρα 18:00
	Ιστορικές αναλογίες στην Τοπική Αυτοδιοίκηση [άρθρο του Χρήστου Δούκα]
	Βαπτίστηκε "ενημερωτική ημερίδα" το λαϊκό γλέντι της "Πολιτείας Θράκης"
	Το τσιφτετέλι της... ανάπτυξης (μια χορηγία του προέδρου της "Πολιτεία Θράκης" κ. Θανάση Λουκά)
	Είμαστε δυο, είμαστε τρεις, είμαστε χίλιοι δεκατρείς; (οι απόψεις το λιγότερο... διίστανται)
	Οι... "ουρές" του κ. Λάκη Φωτιάδη και οι "ιδιωτικοποιήσεις" δημοσίων ακινήτων από το ΤΑΙΠΕΔ
	Αρνητική γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου στη ΜΠΕ του αγωγού ΤΑΠ


	► Οκτώβριος (11)	Στο Alexander Beach Hotel το Καζίνο Ξάνθης μέχρι τις γιορτές [Πηγή: Αδέσμευτος Θράκης]
	Εισήγηση δημοτικού συμβούλου κ. Κατσαντούρα Χρήστου επί του ισολογισμού 2012 του Δήμου Αλεξ/πολης
	Εισηγήσεις της 30ης ειδικής συνεδρίασης και του 31ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 30/10/2013
	Πρόσκληση σε 31η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 30/10/2013 ώρα 16:30
	Πρόσκληση σε 30η ειδική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 30/10/2013 ώρα 16:00
	Τιμή στον πρώην δήμαρχο Αλεξανδρούπολης, Τάσο Σουλακάκη
	Σε άλλους δήμους...
	Ανεξάρτητο ενημερωτικό blog δημοτικού ενδιαφέροντος
	Το δημοτικό συμβούλιο της 9/10/2013 ζωντανά!
	Εισηγήσεις του 28ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 09/10/2013
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 09/10/2013 ώρα 18:30


	► Σεπτέμβριος (6)	Δεκαέξι νέες αναρτήσεις για κατεδαφίσεις καλυβών στο Δέλτα Έβρου
	Επένδυση Γερμανικής Εταιρείας για μεταποίηση βιομάζας αχύρου και σπόρων κάνναβης
	Το δημοτικό συμβούλιο της 4/9/2013 ζωντανά!
	Έγκριση δημοπράτησης του ΧΥΤΥ περιφέρειας ΑΜΘ στην Αλεξανδρούπολη
	Εισηγήσεις του 25ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 04/09/2013
	Πρόσκληση σε 25η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 04/09/2013 ώρα 18:30


	► Αύγουστος (6)	Έγγραφα και εισηγήσεις του τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 12/08/2013
	Πρόσκληση σε 24η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 12/08/2013 ώρα 18:15
	Πρόσκληση σε 23η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 12/08/2013 ώρα 18:00
	“Mani Sulla Citta” - Άρθρο Του Χρήστου Π. Δούκα, Πολιτικού Μηχανικού
	Ομόφωνο και κατηγορηματικό ΟΧΙ στα σχέδια των χρυσοθήρων για την Κρωβύλη Μαρώνειας
	Συζήτηση σήμερα στο ΔΣ Μαρωνείας-Σαπών για νέες άδειες μεταλλευτικών ερευνών της Χρυσωρυχεία Θράκης ΑΕ


	► Ιούλιος (17)	Το δημοτικό συμβούλιο της 24/07/2013 ζωντανά! 
	Έγγραφα και εισηγήσεις του ειδικού και τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 24/07/2013
	Πρόσκληση σε 20η τακτική συνεδρίαση ΔΣ την Τετάρτη 24/07/2013 ώρα 18:45
	Πρόσκληση σε 17η ειδική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 24/07/2013 και ώρα 18:30
	Το δημοτικό συμβούλιο της 22/07/2013 ζωντανά!
	Πρόσκληση σε 19η τακτική συνεδρίαση ΔΣ τη Δευτέρα 22/07/2013 ώρα 19:00
	Η Οικολογική Εταιρεία Έβρου για το Δέλτα
	Προτάσεις Γιάννη Λασκαράκη για το Δέλτα Έβρου
	Το χθεσινό Δ.Σ. της 17/07/2013... Σημειώσεις εκ των υστέρων
	Πρόσκληση σε 18η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 17/07/2013 και ώρα 19:00
	Πρόσκληση σε 17η ειδική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 17/07/2013 και ώρα 18:45
	Εισήγηση του σημερινού 16ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 15/07/2013
	Πρόσκληση σε 16η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 15/07/2013 και ώρα 18:00
	Δημοπρασία για τη συντήρηση του Δικαστικού Μεγάρου Αλεξανδρούπολης
	Επιχορήγηση 22.000 ευρώ στον Άγιο Κυπριανό και το Ιωακείμιο για το Α' τρίμηνο 2013 από την Περιφέρεια
	Ξεκίνησαν οι εργασίες αποξήλωσης δομικών αμιαντούχων στοιχείων στο πάρκο Παρμενίωνα
	Ξεκινούν οι διαδικασίες κατεδάφισης καλυβών στο Δέλτα Έβρου


	► Ιούνιος (26)	Με έκπτωση 61,05% ο προτεινόμενος μελετητής για την Κυκλοφοριακή Μελέτη Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ο Γιώργος Ραπτόπουλος μιλά για όλα στο Θράκη ΝΕΤ (Παρασκευή 28/06/2013)
	Συνεδρίαση δημοτικής παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά" και στελεχών της τη Δευτέρα 1/7/2013
	ΟΧΙ στη μείωση μισθωμάτων στα σχολικά κυλικεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
	Παρέμβαση για δεσποτικά και αδέσποτα ζώα από το Χρήστο Κοσμά
	Πρόσληψη ενός Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου στη ΔΕΥΑΑ
	Λύση στο πρόβλημα της συμφόρησης του κέντρου από την Αστυνομική Διεύθυνση Αλεξανδρούπολης [Νέα βίντεο, 29/6/2013]
	Ανύπαρκτη, εκ των πραγμάτων, η "συμπόρευση" των δύο παρατάξεων της αντιπολίτευσης
	Το δημοτικό συμβούλιο της 26/6/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 15ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 26/06/2013
	Πρόσκληση σε 15η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 26/06/2013 και ώρα 18:30
	Μείωση μισθωμάτων τριμήνου Μαρτίου-Ιουνίου 2013 στα σχολικά κυλικεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης
	Απορρίφθηκε αίτημα διετούς παράτασης μίσθωσης του κυλικείου στο Κλειστό Γυμναστήριο Φερών
	Απευθείας ανάθεση ερευνητικών έργων κόστους 16.845 ευρώ (πλέον ΦΠΑ) στο Εργαστήριο Υγιεινής & Προστασίας Περιβάλλοντος του ΔΠΘ
	Ραδιοφωνική συνέντευξη κ. Νίκου Γρηγοριάδη για συμπόρευση των δύο παρατάξεων
	Η τελευταία (;) ραδιοφωνική συνέντευξη του επικεφαλής της παράταξής μας, κ. Γιώργου Ραπτόπουλου
	Συζήτηση στην ΕΤ3 για τα χρυσωρυχεία στις Σκουριές Χαλκιδικής και του Κιλκίς
	Δελτίο τύπου παράταξης "μαζί ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ" για τη συνεδρίαση του Σαββάτου 15/06/2013
	Εγκαινιάζουμε τη χρήση QR Code
	Το δημοτικό συμβούλιο της 10/06/2013 ζωντανά!
	Πρόσκληση στελεχών παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά" σε συνεδρίαση το Σάββατο 15/06/2013
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 14ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 10/06/2013
	Πρόσκληση σε 14η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 10/06/2013 και ώρα 18:30
	Δημοπρασία εκμίσθωσης κυλικείου του 2ου ΚΑΠΗ Αλεξανδρούπολης
	Αρχείο συνεντεύξεων για συνένωση παρατάξεων Γρηγοριάδη-Ραπτόπουλου [Ενημέρωση 14/06]
	Συνέντευξη τύπου δημάρχου για ταξίδι στον Καναδά και χρυσωρυχεία


	► Μάιος (13)	Διόρθωση τιμών ζώνης ακινήτων στο δήμο Αλεξανδρούπολης και αναδρομική είσπραξη Τ.Α.Π. πενταετίας
	Έκτακτη συνεδρίαση Δ.Σ. 28/5/2013 - Ψήφισμα για επίτιμο δήμαρχο κ. Νίκο Κουκουράβα
	Το δημοτικό συμβούλιο της 22/5/2013 ζωντανά!
	Πρόταση "Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Κολυμβητηρίου Αλεξανδρούπολης"
	Πρόσκληση σε 12η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 21/05/2013 και ώρα 18:30
	Το νέο λογότυπο του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Αναπτυξιακές Δραστηριότητες Αειφόρου Ανάπτυξης αντί των Χρυσωρυχείων
	Το δημοτικό συμβούλιο της 20/5/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 11ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 20/05/2013
	Πρόσκληση σε 11η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 20/05/2013 και ώρα 17:00
	Το δημοτικό συμβούλιο της 10/5/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 10ου τακτικού Δ.Σ. της Παρασκευής 10/05/2013
	Πρόσκληση σε 10η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Παρασκευή 10/05/2013 και ώρα 18:30


	► Απρίλιος (19)	Δεσποζόμενα και αδέσποτα ζώα συντροφιάς (Έκθεση Συμπαραστάτη του Δημότη)
	Το δημοτικό συμβούλιο της 22/4/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 9ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 22/04/2013
	Πρόσκληση σε 9η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 22/04/2013 και ώρα 18:30
	Καθορισμός μηνιαίας αποζημίωσής του αντιπροέδρου της ΔΕΥΑΑ ως μέλους με πλήρη απασχόληση
	Εικοσιτέσσερις νέες θέσεις εργασίας στις κοινωνικές δομές του δήμου Αλεξανδρούπολης από την Ξένιος Ζευς ΜΚΟ
	Μεταλλευτικές δραστηριότητες και επιπτώσεις στο περιβάλλον και την υγεία [Βίντεο]
	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του σταθμού ΚΤΕΛ Έβρου στην Αλεξανδρούπολη
	Ακύρωση της απόφασης 41/2013 του ΔΣ του Πολυκοινωνικού για χρήση κινητού από τον πρόεδρό του
	Επιχορηγήσεις-Συνδιοργανώσεις Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Σύμφωνο των Δημάρχων και Σχέδιο Δράσης Αειφορικής Ενέργειας Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ψηφίστηκε ο νέος κανονισμός ελεγχόμενης στάθμευσης στο δήμο Αλεξανδρούπολης (για το 2013) [Ενημέρωση 15/4/2013]
	Εποικοδομητική κριτική και όχι ανθρωποφαγία, κ. Βαμβακερέ
	Το δημοτικό συμβούλιο της 3/4/2013 ζωντανά!
	Σύμφωνο των Δημάρχων και Ανθρακικό Αποτύπωμα Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε συνέχιση της 8ης τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 03/04/2013 και ώρα 18:30
	Το δημοτικό συμβούλιο της 1/4/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 8ου τακτικού Δ.Σ. της Δευτέρας 01/04/2013
	Πρόσκληση σε 8η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 01/04/2013 και ώρα 19:00


	► Μάρτιος (25)	Τηλεοπτικές εκπομπές για το θέμα των χρυσωρυχείων Χαλκιδικής [βίντεο]
	Απολύουν 30 άτομα οι χρυσοθήρες των Σαπών - περιμένουν την δημόσια διαβούλευση της ΜΠΕ [Ηχητικό]
	Απαντήσεις του προέδρου του Πολυκοινωνικού, κ. Βαμβακερού, στις αναρτήσεις μας
	Οφειλές Πολυκοινωνικού σε προσωπικό και προμηθευτές (έτους 2012) - Απουσία οφειλής προς κ. Ελένη Τσιαούση
	Απευθείας ανάθεση απεντόμωσης από το Πολυκοινωνικό σε εταιρεία από την Ορεστιάδα
	Οφειλές ΑΠΟΚΔΑ σε προσωπικό και προμηθευτές (ετών 2009 ως 2012)
	Κατανομή πιστώσεων ΣΑΤΑ για τα έτη 2011 & 2012 στις Φέρες και την Τραϊανούπολη
	Πρόστιμο 900.000 ευρώ στο Jumbo Καβάλας μετά την ανάκληση της άδειας λειτουργίας
	Περίληψη της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης
	Μεγαλειώδες συλλαλητήριο κατά του χρυσού στη Θεσσαλονίκη
	"Η Ώρα του Επαγγελματία" για τα χρυσωρυχεία στη Θράκη
	Προσωρινό (;) πάγωμα στην αδειοδότηση των χρυσωρυχείων στο Πέραμα
	Φρένο στην επένδυση χρυσού στη Θράκη
	Προς κ. Πάσχο Μανδραβέλη - Το μπαϊράκι δεν είναι μόνον του δημάρχου...
	Αλ Τσαντίρι Νιουζ για χρυσωρυχεία Περάματος και Σκουριών [Βίντεο]
	Πόσο αντικειμενική ήταν η κάλυψη του συλλαλητηρίου της Δευτέρας από τη Δέλτα Τηλεόραση;
	Το δημοτικό συμβούλιο της 6/3/2013 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 7ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 06/03/2013
	Πρόσκληση σε 7η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 06/03/2013 και ώρα 18:30
	Εξώδικη διαμαρτυρία δημάρχου Αλεξανδρούπολης Βαγγέλη Λαμπάκη στο ΣΚΑΪ [Βίντεο]
	Συλλαλητήριο κατά του χρυσού τη Δευτέρα 4/3/2013 [Βίντεο]
	Παρακολουθείστε τις ομιλίες στο σημερινό συλλαλητήριο κατά του χρυσού στην Αλεξανδρούπολη
	Αύριο Δευτέρα 4/3/2013 ώρα 13:00 όλοι μπροστά στο δημαρχείο Αλεξανδρούπολης!
	Εισήγηση περιφερειάρχη Άρη Γιαννακίδη στο Περιφ.Συμβούλιο της 26/2/2013 κατά του χρυσού
	Βουλτσίδης κατά Ανθίμου - εντυπωσιασμένος από την απουσία κληρικών από τον αγώνα


	► Φεβρουάριος (14)	Συλλαλητήριο στη Μεγάλη Παναγιά Χαλκιδικής και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης [Νέα βίντεο 1/3/2013]
	Γραφείο τύπου του δημάρχου και η ιστοσελίδα pamemprosta.org;
	Επεισόδια στις Σκουριές Χαλκιδικής και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης [Ενημέρωση 21/02/2013 16:30]
	Παρουσίαση ετήσιας έκθεσης του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης για το 2012 [Βίντεο]
	Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής έτους 2012
	Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής έτους 2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 6/2/2013 ζωντανά!
	Ετήσια Έκθεση του Συμπαραστάση του Δημότη και της Επιχείρησης για το 2012
	Καταγγελία  παράνομων εργασιών της “Χρυσωρυχεία Θράκης ΑΕ” στη δυτική πλευρά λόφου Περάματος Έβρου.   
	Δελτίο Τύπου Διανομαρχιακής Επιτροπής Ροδόπης-Έβρου κατά της εξόρυξης και μεταλλουργίας χρυσού
	Ετήσια έκθεση 2012 του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης [Βίντεο]
	Εισήγηση δημάρχου σχετικά με την προτεινόμενη θέση δημιουργίας σταθμού ΚΤΕΛ
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 6ου τακτικού Δ.Σ. της Τετάρτης 06/02/2013
	Πρόσκληση σε 6η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 06/02/2013 και ώρα 18:00


	► Ιανουάριος (16)	Η μετεγκατάσταση του ΚΤΕΛ Έβρου [Άρθρο]
	Πρόσκληση σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του ΔΣ του δήμου Αλεξανδρούπολης την Τετάρτη 30/01/2013 ώρα 18:00
	Το δημοτικό συμβούλιο της 17/01/2013 ζωντανά! [Προσθήκη εισηγήσεων ΚΤΕΛ-Υπηρεσίας]
	Εισήγηση δημοτικού συμβούλου κ. Κατσαντούρα Χρήστου επί του προϋπολογισμού 2013 του Δήμου Αλεξ/πολης
	Δελτίο τύπου της παράταξης “μαζί Πάμε Μπροστά”
	Εισήγηση Δευτεραίου για τον προϋπολογισμό του 2013
	Το δημοτικό συμβούλιο της 14/01/2013 ζωντανά!
	Μεταλλεία  Φινλανδίας: Αποκαλυπτικό ρεπορτάζ του περιοδικού "DER SPIEGEL" και το παραμύθι «Kittilä» της εταιρείας Χρυσωρυχεία Θράκης
	Πρόσκληση σε 4η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη 17/01/2013 και ώρα 18:00
	Ανάπλαση Πάρκου Ανατολικής Θράκης ή αλλιώς: λεφτά υπάρχουν για πέταμα
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού και ειδικού ΔΣ της Δευτέρας 14/01/2013
	Πρόσκληση σε 3η ειδική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 14/01/2013 και ώρα 19:30
	Πρόσκληση σε 2η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 14/01/2013 και ώρα 18:00
	Σφραγίστηκε το τμήμα σοκολατοειδών του JUMBO στην Καβάλα
	Εκλογή Προεδρείου Δ.Σ. και Μελών Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
	Πρόσκληση σε 1ο Δημοτικό Συμβούλιο για το 2013 την Κυριακή 6/1/2013 και ώρα 12:00




	►2012 (341)	► Δεκέμβριος (26)	Αλλαγές στη δημοτική αρχή του δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ημερίδα "Επιστημονική και Στρατηγική ανάλυση του ορυκτού πλούτου της Βόρειας Ελλάδας" [Βίντεο]
	Το ΚΤΕΛ Έβρου ως πάροχος υπηρεσιών δημόσιας μεταφοράς και η συμβολή των τοπικών αρχών
	Άρθρο του κ. Παπανικολόπουλου για τις γνωμοδοτήσεις και τις εκφράσεις απόψεων για τις ΜΠΕ
	Το δημοτικό συμβούλιο της 28/12/2012 ζωντανά! [live blogging Νικόλας Γαλάνης]
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 21ου τακτικού Δ.Σ. της 28/12/2012
	Πρόσκληση σε 21η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Παρασκευή 28/12/2012 και ώρα 18:00
	Η περιπέτεια της αξιοποίησης των αποθηκών ΟΣΕ στο λιμάνι συνεχίζεται...
	Χωροθέτηση Σταθμού ΚΤΕΛ - Συνέντευξη τύπου δημάρχου και νέο έγγραφο δήμου προς Περιφερειακό Συμβούλιο ΑΜΘ
	Έκθεση Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης για το ύψος του τέλους σύνδεσης της ΔΕΥΑΑ
	Το βιβλίο «Κίρκη Έβρου» και η αθέμιτη χρηματοδότηση της εταιρείας «Χρυσωρυχεία Θράκης»
	Έκθεση Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης για τη λειτουργία της Πράσινης Λαϊκής του Σαββάτου στο Δήμο Αλεξανδρούπολης
	Αναβολή της χθεσινής συνεδρίασης της Επιτροπής Διαβούλευσης λόγω έλλειψης απαρτίας
	Έγκριση του ΚΑΣ για την ΜΠΕ Περάματος (20/12/12 Rodopi Channel) 
	Παιδικοί-Βρεφονηπιακοί Σταθμοί (Πατριωτισμός-θυσίες για ανάκαμψη. Ή το κέρδος και το χρήμα έχει Πατρίδα;)
	Αναβολή της συζήτησης για την ΜΠΕ του Σταθμού ΚΤΕΛ της Αλεξανδρούπολης
	«Να φύγετε, να πάτε αλλού» - Ενοχλημένος από την κριτική ο μητροπολίτης κ. Άνθιμος
	Συζήτηση για την ΜΠΕ της επένδυσης Ανεξάρτητου Συστήματος Φυσικού Αερίου της Gastrade ΑΕ του ομίλου Κοπελούζου
	Ο Σάββας Δευτεραίος στην "Ώρα Τοπικής Αυτοδιοίκησης" του ΘράκηΝΕΤ της Πέμπτης 13/12/2012
	Στο Περιφερειακό Συμβούλιο η ΜΠΕ του Σταθμού Υπεραστικών ΚΤΕΛ στην Αλεξανδρούπολη - Αντιδράσεις δημάρχου κ. Λαμπάκη
	Ενημέρωση Γραφείου Τύπου Δημάρχου προς την παράταξή μας
	Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων προς τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης
	Συζήτηση επερώτησης ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή την Πέμπτη 6/12/2012 σχετική με τις εξορύξεις και τα μεταλλεία χρυσού [Βίντεο]
	Το δημοτικό συμβούλιο της 07/12/2012 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 20ου τακτικού Δ.Σ. της 07/12/2012
	Πρόσκληση σε 20η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Παρασκευή 07/12/2012 και ώρα 18:00


	► Νοέμβριος (7)	Το δημοτικό συμβούλιο της 21/11/2012 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 19ου τακτικού Δ.Σ. της 21/11/2012
	Πρόσκληση σε 19η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 21/11/2012 και ώρα 18:00
	Το δημοτικό συμβούλιο της 16/11/2012 ζωντανά!
	Ομιλία Γιάννη Τέντε με θέμα: "Τα Χρυσωρυχεία Και Οι Επιπτώσεις Τους" [Βίντεο]
	Πρόσκληση σε έκτακτο δημοτικό συμβούλιο την Παρασκευή 16/11/2012
	Εικόνες και βίντεο απ' το συλλαλητήριο στο Πέραμα (πηγές: inpost.gr - piazzadelpopolo)


	► Οκτώβριος (27)	Διαδημοτική συγκέντρωση στο Πέραμα την Κυριακή 4 Νοέμβρη 2012
	Συνεδρίαση του Δ.Σ. του Δήμου Αλεξανδρούπολης τη Δευτέρα 1/10/2012 για την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα [Βίντεο]
	Το δημοτικό συμβούλιο της 24/10/2012 ζωντανά!
	Μειώνονται τα δημοτικά τέλη για το 2013 στο δήμο Θεσσαλονίκης
	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Δήμο Αλεξ/πολης, επί της οδού Αγγέλου Ποιμενίδη, λόγω έναρξης εργασιών κατασκευής συνδέσεων αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων. 
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 17ου τακτικού Δ.Σ. της 24/10/2012
	Πρόσκληση σε 17η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 24/10/2012 και ώρα 18:30
	Επιφυλακτική η Ευρώπη στις εξορύξεις χρυσού (ΣΚΑΪ Eco News, Δευτέρα 15/10/2012)
	Εισήγηση Σαράντη Δημητριάδη στο Δ.Σ. της 1/10/2012 σχετικά με την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα
	Εισήγηση Θεοχάρη Ζάγκα στο Δ.Σ. της 1/10/2012 σχετικά με την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα
	Εισήγηση Γιάννη Τέντε στο Δ.Σ. της 1/10/2012 σχετικά με την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα
	Εισήγηση Κυριάκου Αρίκα στο Δ.Σ. της 1/10/2012 σχετικά με την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα
	Εισήγηση Πάνου Παρασκευόπουλου στο Δ.Σ. της 1/10/2012 σχετικά με την Μ.Π.Ε. της Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. στο Πέραμα
	Υπάρχει πρόβλημα με τις αποθήκες του Ο.Σ.Ε. στο λιμάνι και την ένταξή τους στο Jessica;
	Εντυπώσεις από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Τετάρτης 3/10/2012
	Hχητικά Περιφερειακού Συμβουλίου της 3/10/2012 (με θέμα τη γνωμοδότηση για ΜΠΕ χρυσωρυχείων στο Πέραμα)
	Εισήγηση Τμήματος Υδροοικονομίας Περιφέρειας ΑΜΘ επί της ΜΠΕ της Χρυσωρυχεία Θράκης ΑΕ και απάντηση της εταιρείας
	Τοποθέτηση της περιφερειακής συμβούλου κ. Μαρίας Γκουγκουσκίδου στο χθεσινό Περιφερειακό Συμβούλιο
	Τοποθέτηση περιφερειακού συμβούλου κ. Νίκου Τζανίδη στο χθεσινό Περιφερειακό Συμβούλιο
	Ο χρυσός μας φέρνει πιο κοντά (άρθρο του κ. Δημήτρη Κ. Πετρίδη)
	Είναι το έργο εκμετάλλευσης Χρυσού στο Πέραμα οικονομικά, περιβαλλοντικά και κοινωνικά συμφέρον; [Ενημέρωση με συνημμένα έγγραφα 7/10/2012]
	Η συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου της Τετάρτης 3/10/2012 στις 17:00 ζωντανά!
	Ανεπίσημα πρακτικά της ημερίδας "Χρυσωρυχεία - Επιπτώσεις εξόρυξης" στο Επιμελητήριο Έβρου
	Ομόφωνο όχι στη ΜΠΕ της Χρυσωρυχεία Θράκης - Τοποθέτηση Γιώργου Ραπτόπουλου
	Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 1/10/2012 στις 19:00 ζωντανά!
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή τη Δευτέρα 01/10/2012 στις 13:00
	Ποιά η αξιοπιστία της Eldorado Gold; (Μήπως τα ίδια θα συμβούν και στον τόπο μας, παρά τις διαβεβαιώσεις τους;)


	► Σεπτέμβριος (39)	Ακύρωση απόφασης του Δ.Σ. του Δήμου Αλεξ/πολης σχετικά με την απαλλαγή καταβολής τελών ύδρευσης των Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης
	Το δημοτικό συμβούλιο της 28/09/2012 ζωντανά!
	Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μεταλλευτικών & Μεταλλουργικών Εγκαταστάσεων στο Πέραμα Ν. Έβρου [Ενημερωμένα links]
	Επιστολή Γιάννη Λασκαράκη (και απάντηση) σχετικά με χθεσινή ανάρτηση του "Χρυσού Αρχείου"
	Ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές συνεντεύξεις του Γιώργου Ραπτόπουλου
	Το Χρυσό Αρχείο - Δηλώσεις Λασκαράκη/Κούρτη μετά από ματαιωμένη συνάντηση με Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε. 6/2/2007
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 15ου τακτικού Δ.Σ. της 28/09/2012
	Πρόσκληση σε 15η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Παρασκευή 28/09/2012 και ώρα 18:30
	Δελτίο Τύπου Γιώργου Ραπτόπουλου
	Επιστολή κ. Παπανικολόπουλου στην παράταξή μας σχετική με παλαιότερο άρθρο του για τις αμοιβές του Ο.Λ.Α.
	Το Χρυσό Αρχείο – Ευσταθίου, Λαμπάκης και Χατζηκωνσταντίνου 10/10/2007
	Αρνητικός στην επένδυση των χρυσωρυχείων ο κ. Χρήστος Φουτζιτζής
	Εγκαίνια νότιου τμήματος του Πάρκου Εθνικής Ανεξαρτησίας την πρώτη εβδομάδα του Οκτώβρη - Ποιος είναι ο δωρητής, κ. Χρήστος Μανέας;
	Νέα όψη στο δημαρχείο από χθες
	Αποσύρθηκε αναδημοσιευμένο άρθρο μας για το μητροπολίτη από το Gatzoli
	Σκληρή απάντηση Σκεύα σε Παπανικολόπουλο για αμοιβές στον Ο.Λ.Α.
	Το Χρυσό Αρχείο - Μητροπολίτης Άνθιμος, 9/7/2007
	Η κοινωνία του Έβρου λέει όχι στα χρυσωρυχεία
	Συνάντηση δημάρχου με θεατρικές ομάδες στις αποθήκες Ε.Α.Σ. στο τέρμα της οδού Ρόδου
	Απάντηση σε απολογητικό ύφος από τη Δέλτα Τηλεόραση στην κριτική της Διανομαρχιακής
	Το θέμα των χρυσωρυχείων θα συζητηθεί στο δημοτικό συμβούλιο της 1/10/2012
	Ενδιαφέρουσα συνέντευξη Κατσαντούρα στον Maximum FM 93.6 για χρυσωρυχεία και "Πρωτοβουλία για την Ανάπτυξη"
	Δελτίο Τύπου του δημάρχου κατά της παρέμβασης των "χρυσοθήρων" στα πολιτικά πράγματα του τόπου μέσω του κ. Καρυωτάκη
	Ευτράπελα παραπολιτικά - Ως Δελτίο Τύπου του βουλευτή κ. Μαρίνου Ουζουνίδη προωθήθηκε αυτούσιο email του κ. Δημοσθένη Δούκα
	Δελτίο τύπου της παράταξης “μαζί Πάμε Μπροστά”
	Συνάντηση θεατρικών ομάδων με το δήμαρχο για την αξιοποίηση των αποθηκών Ε.Α.Σ. στο τέρμα Ρόδου
	Ανοικτό κάλεσμα στο δημοτικό θέατρο του δημαρχείου σήμερα Τετάρτη 12/09/2012 στις 20:30 (ή αλλιώς, φωνή λαού, οργή θεού...)
	Τα φερέφωνα της «χρυσοφόρας ανάπτυξης» και οι θέσεις εργασίας
	Δελτίο τύπου της παράταξης “μαζί Πάμε Μπροστά”
	Δελτίο Τύπου της "Πρωτοβουλία Για Την Ανάπτυξη"
	Ο μητροπολίτης κ. Άνθιμος, η υπερέκθεση και οι αυτόκλητοι συνήγοροί του
	Αποστόμωσε τον κ. Νίκο Παπανικολόπουλο ο δημοσιογράφος Δημήτρης Κολιός
	Στη δημοσιότητα οι μισθοί των κληρικών από το υπουργείο Παιδείας
	Δελτίο Τύπου "Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Αλεξανδρούπολης για τη λαϊκή αγορά, το λιμάνι και τη δυτική χερσαία ζώνη
	Οριστικοποιήθηκαν τα τροφεία των παιδικών σταθμών του δήμου Αλεξανδρούπολης [Ενημέρωση 6/9/2012]
	Η εσωτερική φωνή της λογικής του δημάρχου και οι τέσσερις "αδρανοποιημένοι" τοπογράφοι του δήμου
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και αποτελέσματα Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής της 31/08/2012
	Το δημοτικό συμβούλιο της 03/09/2012 ζωντανά (σε συνέχεια της 14ης συνεδρίασης της 29/08/2012)
	Οι απόψεις της παράταξης για τη Λαϊκή Αγορά Αλεξανδρούπολης


	► Αύγουστος (21)	Πρόταση για δύο Λαϊκές Αγορές σε ανατολική και δυτική πλευρά της πόλης
	Ολοκλήρωση της χθεσινής συνεδρίασης του Δ.Σ. τη Δευτέρα 03/09/2012 ώρα 19:00
	Το δημοτικό συμβούλιο της 29/08/2012 ζωντανά!
	Αναρτήθηκαν τα ονόματα των παιδιών που γράφονται στους βρεφονηπιακούς σταθμούς του Καλλικρατικού Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Χορήγηση άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου
	Προμήθεια αναλώσιμων υλικών εκτυπωτών σε τιμή 90% ακριβότερη της αγοράς από το Πολυκοινωνικό
	Μεταφορά της λαϊκής αγοράς στην οδό Παπαναστασίου
	Αναλαμβάνει ρόλο επιχειρηματία ο Mητροπολίτης Άνθιμος και ζητά άδεια εγκατάστασης φωτοβολταϊκού πάρκου
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 14ου τακτικού Δ.Σ. της 29/08/2012
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 29/08/2012 και ώρα 18:30
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 24/08/2012
	120.000 ευρώ θα κοστίσουν στη Δ.Ε.Υ.Α.Α. πρόεδρος και Διοικητικό Συμβούλιο για τα επόμενα 3 χρόνια
	Το 9ο Παγκόσμιο Συνέδριο Θρακών ολοκληρώθηκε. Το πήρε είδηση κανείς; Πρέπει να κάνουμε απολογισμό;
	Η προσπάθεια ενημέρωσης των συνδημοτών θα συνεχιστεί παρά τις λεκτικές επιθέσεις του κ. δημάρχου
	Παραχώρηση της χρήσης των αποθηκών Ε.Α.Σ. στο τέρμα της οδού Ρόδου στο δήμο για 2 χρόνια
	Μειώσεις στα τροφεία των παιδικών σταθμών - εισακούει την αντιπολίτευση ο κ. δήμαρχος
	Στα χέρια του δήμου το κτίριο της παλιάς Πυροσβεστικής - Πώς θα αξιοποιηθεί;
	Ευτράπελα στο Διαύγεια - Σύμβαση για συντήρηση των υπολογιστών στο Πολυκοινωνικό
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τετάρτη 22/08/2012 στις 13:30
	Απίστευτη γκάφα!!! Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης κάνει Δημοτικό βιοαγρόκτημα σε ιδιωτικό χώρο [πηγή: faros24.gr]
	Απευθείας ανάθεση μελέτης για τις αποθήκες του ΟΣΕ στο λιμάνι προς 160.000 ευρώ


	► Ιούλιος (25)	Δαπάνες Καλοκαιρινών Πολιτιστικών Εκδηλώσεων 2012
	Μειώσεις στις αποδοχές των αιρετών με πρόσφατη υπουργική απόφαση
	Υπάρχουν ή όχι ελεύθεροι δημοτικοί χώροι για τις παρατάξεις κ. δήμαρχε;
	Δημοπρασία για το έργο "Δημιουργία Πάρκου Αναψυχής και Περιπάτου στο Ο.Τ.620Α" στον Άγιο Βασίλειο
	Επεισοδιακή συνέντευξη κ. Γιώργου Ουζουνίδη στο Maximum FM και το Δημήτρη Κολιό σήμερα το πρωί
	Συνεχίζονται οι μισθώσεις τμημάτων αιγιαλού από την Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε.
	Τι συμβαίνει στη Δ.Ε.Υ.Α.Α.;
	Άλλες δύο προσλήψεις στις κατασκηνώσεις Μάκρης
	Ζωντανή μετάδοση του Περιφερειακού Συμβουλίου αυτή τη στιγμή
	Ενδιαφέρουσα πρόταση για αγορά των Αποθηκών ΕΑΣ στο τέρμα της οδού Ρόδου από το Δήμο
	Ποιός είναι ο εργολάβος στο Καπνομάγαζο;
	Το δημοτικό συμβούλιο της 18/07/2012 ζωντανά!
	Ανακοινώθηκαν τα ονόματα των προσληφθέντων στις Κατασκηνώσεις Μάκρης
	Κατοκύρωση του κυλικείου του ΚΑΠΗ Αλεξανδρούπολης προς 1.200 ευρώ μηνιαίως (Ενημέρωση 11/8/2012)
	Έγγραφα και εισηγήσεις της 12ης ειδικής συνεδρίασης και του 13ου τακτικού Δ.Σ. της 18/07/2012
	Πρόσκληση σε διπλή (ειδική και τακτική) συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 18/07/2012 και ώρα 19:00
	Λεφτά υπάρχουν... στις Φέρες. Δύο χιλιάδες ευρώ κόστισε το φεστιβάλ graffiti της 1/7/2012! (ενημέρωση 10/8/2012)
	Προκήρυξη ανοιχτού διαγωνισμού για ασφαλτοστρώσεις Καλλικρατικού Δήμου 2012-2015
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή τη Δευτέρα 16/07/2012 στις 13:00
	Πρόσκληση σε Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τη Δευτέρα 16/07/2012 ώρα 12:30
	Μείωση των τελών χρήσης κοινόχρηστων χώρων κατά 15% περίπου αποφασίστηκε στη χθεσινή Οικονομική Επιτροπή
	Μείωση των τροφείων των παιδικών σταθμών αποφάσισε η Εκτελεστική Επιτροπή του δήμου
	Διαδικασία χορήγησης άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου στον Δήμο Αλεξ/πολης στη θέση του σχολάζοντος περιπτέρου Θεοφανίδη Θεοφάνη
	Κύματα Πολιτισμού 2012
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή σήμερα Δευτέρα 2/7/2012 στις 13:00


	► Ιούνιος (24)	Συζήτηση της 28/06/2012 στην αίθουσα του ΔΣ σχετικά με την αξιοποίηση των αποθηκών ΟΣΕ στο λιμάνι
	Οκταώροφο πάρκινγκ υπό σκέψη για το οικόπεδο της παλιάς ιχθυαγοράς!
	Προτάσεις για την αξιοποίηση των αποθηκών ΟΣΕ στο λιμάνι Αλεξανδρούπολης
	Δημοπρατείται στα τέλη Αυγούστου η περιφερειακή οδός Αλεξανδρούπολης
	Υποβολή αιτήσεων εργασίας για τις κατασκηνώσεις Μάκρης από 27/6 έως 4/7/2012
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της 20/6/2012
	Διακήρυξη για την εκμίσθωση του Κυλικείου του ΚΑΠΗ Αλεξανδρούπολης στις 4/7/2012
	Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την ανακαίνιση και τη χρήση των αποθηκών ΟΣΕ στο λιμάνι
	Πρόσκληση σε Εκτελεστική Επιτροπή την Παρασκευή 22/6/2012 ώρα 13:30
	Πρόχειρος διαγωνισμός για "Επισκευή Πεζοδρομίων Δ.Ε. Αλεξ/πολης" προϋπολογισμού 30.000 ευρώ
	Επιστρέφει στο Πολυκοινωνικό η πρώην βουλευτής Έβρου κ. Ελένη Τσιαούση
	Το δημοτικό συμβούλιο της 20/06/2012 ζωντανά!
	Δήλωση ανεξαρτητοποίησης συμβούλου της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Η Δ.Ε.Υ.Α.Α. καλεί σε μειωμένη κατανάλωση νερού 
	Πρόσκληση σε Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την Τετάρτη 20/6/2012 ώρα 13:30
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τετάρτη 20/6/2012 ώρα 12:30
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 20/6/2012 και ώρα 18:30
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 11/6/2012
	Εγκρίθηκαν από την Οικονομική Επιτροπή οι όροι διακήρυξης της Κυκλοφοριακής Μελέτης της Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή τη Δευτέρα 11/6/2012 ώρα 13:00
	Ακύρωση κατά πλειοψηφία απόφασης του Δ.Σ. σχετικά με τις επιτρεπόμενες εμπορικές δραστηριότητες σε περιοχές αμιγούς κατοικίας
	Εθελοντικός καθαρισμός ακτών την Κυριακή 10/6/2012 ώρα 10:30
	Καταργείται η λειτουργία του συντριβανιού στην Πλατεία Ελευθερίας με απόφαση δημάρχου [Ενημέρωση 22/08/2012]
	Ανοικτός διαγωνισμός για την "Αναβάθμιση και Επέκταση του Δημοτικού Ωδείου"


	► Μάιος (31)	Το δημοτικό συμβούλιο της 30/05/2012 ζωντανά! [Παραχώρηση Χρήσης Αποθηκών ΟΣΕ]
	Πρόσκληση σε Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την Τετάρτη 30/5/2012 ώρα 12:30
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τετάρτη 30/5/2012 ώρα 12:00
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 10ου ΔΣ της 30/05/2012
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 30/5/2012 και ώρα 18:30
	Πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός προμήθειας γραφικής ύλης και αναλώσιμων στη Δ.Ε.Υ.Α.Α.
	Πρόχειρος διαγωνισμός προμήθειας προτυπωμένων λογαριασμών, φακέλων και εντύπων στη Δ.Ε.Υ.Α.Α.
	Πρόχειρος διαγωνισμός προμήθειας μηχανημάτων πρασίνου την ερχόμενη Δευτέρα 28/5/2012
	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τον καθαρισμό πρώην σκουπιδότοπων Δημοτικής Ενότητας Φερών
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τρίτη 22/5/2012 ώρα 13:00
	Έγκριση απ'ευθείας ανάθεσης του καθαρισμού ακτών για το 2012
	Δημοπρασία μίσθωσης αιγιαλού από την Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. στο 6ο χλμ. Αλεξ/πολης-Μάκρης
	Ανάπλαση νότιου τμήματος Πάρκου Εθνικής Ανεξαρτησίας
	Κατακύρωση Διαγωνισμών Σχολικών Κυλικείων Γυμνασίων και Λυκείων της Αλεξ/πολης
	Το δημοτικό συμβούλιο της 15/05/2012 ζωντανά!
	Συνέντευξη Γιώργου Ραπτόπουλου για την παραίτησή του από το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Α.
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τρίτη 15/5/2012 ώρα 13:00
	Πρόσκληση και Εισηγήσεις για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής της Τρίτης 15/5/2012 και ώρα 12:00
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 9ου ΔΣ της 15/05/2012 [Σύμβαση Μίσθωσης Αποθηκών ΟΣΕ]
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τρίτη 15/5/2012 και ώρα 18:30
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 25/4/2012
	Ανακοίνωση Όλγας Ρενταρή για βρώμικο προεκλογικό παιχνίδι από τοπικούς παράγοντες
	Συνέντευξη... ποταμός του Γιώργου Ντόλιου στον Maximum FM με αιχμές για τοπικούς παράγοντες
	Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των Ελευθερίων 2012 (από τις 8 έως τις 27 Μαΐου)
	Η ροή των αποτελεσμάτων στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ζωντανά
	Βουλευτικές εκλογές αύριο Κυριακή 6 Μάη 2012 - Ενημερωθείτε πού ψηφίζετε
	Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για Καθαρισμό Ακτών (3/5/2012 - 7/5/2012)
	Έκθεση του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης σχετικά με τις συνέπειες της καθυστερημένης ανάρτησης διακηρύξεων διαγωνισμών για εκμισθώσεις κυλικείων
	Τετραετή προϋπολογισμό μέχρι τις 9/5/2012 πρέπει να υποβάλλει ο δήμος Αλεξ/πολης και τα νομικά του πρόσωπα!
	Σύμβαση ανεξάρτητων υπηρεσιών σε στέλεχος της παράταξης του δημάρχου;
	Χωρίς αμοιβή τελικά ο κ. Μεϊμάρογλου ως εκπρόσωπος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Α. στις Φέρες


	► Απρίλιος (42)	Η μελέτη του Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. για την ενεργητική πυροπροστασία του κλειστού γυμναστηρίου της πόλης
	Διακήρυξη για την εκμίσθωση του Κυλικείου του Δημοτικού Καταστήματος Φερών
	Δημοπρασίες μίσθωσης αιγιαλού σε δύο σημεία, από την Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε.
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 10/4/2012
	Αιτήσεις για ενοικιάσεις αιγιαλού δέχεται η Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε.
	Το δημοτικό συμβούλιο της 25/04/2012 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 8ου ΔΣ της 25/04/2012
	Ενημερωθήκατε απ' τον κ. Ραπτόπουλο κύριε Τερζή;
	Αυξομειώσεις στα τροφεία των παιδικών σταθμών για το 2012
	Προκύπτει θέμα ακυρότητας για τους 7 διαγωνισμούς εκμίσθωσης κυλικείων αυτής τη εβδομάδας σε σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης λόγω μη έγκαιρης ανάρτησης στο Διαύγεια και στη σελίδα του δήμου;
	Ανάρτηση πρακτικού επιτροπής ανάδειξης υποτρόφου κληροδοτήματος "Β.Ν. Φωτίου & Χαρίκλειας"
	Αλλαγή ώρας της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 25/4/2012
	Πρόσκληση σε Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την Τετάρτη 25/4/2012 και ώρα 12:00
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τετάρτη 25/4/2012 και ώρα 13:00
	Διαύγεια... με χρονοκαθυστέρηση
	21 Απριλίου 1967 και σήμερα… [Άρθρο του Γιάννη Λασκαράκη για την επέτειο της 21ης Απριλίου 1967]
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 25/4/2012 και ώρα 18:30 [Νέα ώρα διεξαγωγής 15:30]
	Χορηγεί προέγκριση ίδρυσης καταστήματος η Δημοτική Κοινότητα Αλεξανδρούπολης παρά τις αρνητικές εισηγήσεις της πολεοδομίας και της υπηρεσίας! [και δύο εκ των υστέρων ορθές επαναλήψεις!]
	Συνέντευξη του κ. Ραπτόπουλου σήμερα στο Maximum FM 93.6
	Προκήρυξη πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού "Διαπλάτυνση Οδού στο Ο.Τ. 146 στις Φέρες"
	Είναι πολλά τα 15.000 ευρώ για το δήμο μας, κ. πρόεδρε;
	Πρόσκληση σε Εκτελεστική Επιτροπή την Παρασκευή 20/4/2012 ώρα 18:30
	Κατακύρωση διαγωνισμών σχολικών κυλικείων 2ου, 9ου και 10ου Δημ. Σχολείων Αλεξ/πολης
	Κλειστό λόγω εορτών!
	Ανεπίσημα πρακτικά της συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης της 9/4/2012
	Κοινή συνέντευξη τύπου αντιπεριφερειάρχη, Ο.Λ.Α. και δημάρχου για την ανάπλαση της δυτικής χερσαίας ζώνης
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 3/4/2012
	Δελτίο τύπου της παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά"
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τρίτη 10/4/2012 και ώρα 13:00
	Πρόσκληση σε Συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης τη Δευτέρα 9/4/2012 και ώρα 14:00
	Νόμιμο πλέον το μεγαλύτερο... αυθαίρετο της Αλεξανδρούπολης
	Εδώ μελέτη, εκεί μελέτη, πού είναι η μελέτη; Ορθές επαναλήψεις στον Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α.
	Δελτίο τύπου του δημάρχου για τον επικεφαλής της παράταξής μας, Γιώργο Ραπτόπουλο
	Συνέντευξη τύπου για την αξιοποίηση της δυτικής χερσαίας ζώνης τη Μ. Δευτέρα 9/4/2012 ώρα 12:30
	Πλειοδοτικός διαγωνισμός για την εκμίσθωση του κυλικείου του 4ου Γενικού Λυκείου Αλεξανδρούπολης
	Υπογραφή ετήσιας σύμβασης έργου ιατρού παθολόγου με το Πολυκοινωνικό
	Πρωταπριλιά και aftodioikisi.gr
	Πλειοδοτικοί διαγωνισμοί για το μίνι μάρκετ και το εστιατόριο στο κάμπινγκ στην Αλεξανδρούπολη
	Επανάληψη της πρόσκληση ενδιαφέροντος από την Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. για κάλυψη 4 θέσεων ναυαγοσωστών
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή την Τρίτη 3/4/2012 και ώρα 13:30
	Παλινωδίες του κ. δημάρχου στο θέμα της ανάπλασης της δυτικής χερσαίας ζώνης του λιμένα Αλεξανδρούπολης
	Στα 3,780 εκατ. ευρώ το ποσό της εκταμίευσης του δανείου


	► Μάρτιος (38)	Ξεκινούν οι διαδικασίες για το νέο Γ.Π.Σ. και την Κυκλοφοριακή Μελέτη του δήμου
	Περίληψη διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού για την "κατασκευή και συντήρηση γεώτρησης Κρυονερίου"
	Προκήρυξη πρόχειρου διαγωνισμού για τη συντήρηση του κλειστού γυμναστηρίου Φερών
	Διαύγεια και "Έγκριση Οδοιπορικών Δημάρχου"
	Ο κ. Ραπτόπουλος στη Δέλτα Τηλεόραση για Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. και αναθέσεις δήμου
	Εκταμιεύονται σήμερα τα 3,974 εκατ. ευρώ του δανείου... λάστιχο
	Απόφαση για εμπορικά καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος σε περιοχές αμιγούς κατοικίας
	Έγκριση μείωσης των οφειλών του Ιωακείμειου Εκκλησιαστικού Γηροκομείου Αλεξανδρούπολης κατά 50% από τη Δ.Ε.Υ.Α.Α.
	Συνέντευξη κ. Ραπτόπουλου στο Maximum FM 93.6 για Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. και τέλη Δ.Ε.Υ.Α.Α.
	Κατάθεση δικαιολογητικών για κάρτα ελεγχόμενης στάθμευσης των μονίμων κατοίκων
	Συνέντευξη κ. Ραπτόπουλου στο Status Radio 94.2 για Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. και Πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας
	Δελτίο Τύπου της Λαϊκής Συσπείρωσης για το ειδικό τέλος 80% στην αξία του νερού
	Αποχώρηση κ. Χρήστου Κατσαντούρα από το ΔΣ και δηλώσεις στο Maximum FM 93,6
	Απ' ευθείας αναθέσεις από τον Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. σε τιμές 136% ακριβότερες από αυτές της αγοράς!
	Υπουργείο Υποδομών: Τσεκούρι σε απευθείας αναθέσεις Ο.Τ.Α.
	Ψηφίστηκε ο νέος κανονισμός ελεγχόμενης στάθμευσης στο δήμο Αλεξανδρούπολης
	Ψήφισμα δημάρχων της περιφέρειας ΑΜαΘ για την επένδυση του χρυσού στο Πέραμα
	Το δημοτικό συμβούλιο της 21/03/2012 ζωντανά!
	Έναρξη υποβολής αιτήσεων για το βιοαγρόκτημα του δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ανεπίσημα πρακτικά της συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης της 19/3/2012
	Πότε λήγει η μίσθωση του λούνα παρκ στο πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας;
	Δελτίο Τύπου παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά"
	Πρόσκληση σε Συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης τη Δευτέρα 19/3/2012 και ώρα 14:00
	Θέματα, εισηγήσεις και ανεπίσημα πρακτικά της οικονομικής επιτροπής της 13/3/2012
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 7ου ΔΣ της 21/03/2012
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 21/3/2012 και ώρα 18:00
	Απάντηση δημάρχου στο δελτίο τύπου της παράταξής μας
	Πρόσληψη ενός γιατρού στο Πολυκοινωνικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση ενδιαφέροντος από την Τ.Ι.Ε.Δ.Α. Α.Ε. για κάλυψη 4 θέσεων ναυαγοσωστών
	Η παρουσία της παράταξής μας στις δημόσιες συνεδριάσεις του δήμου και η κριτική από τον κ. δήμαρχο
	Συνεντεύξεις κ.κ. Ραπτόπουλου & Λαμπάκη σχετικά με το δελτίο τύπου της παράταξής μας
	Η Συν-Είδηση του Πολίτη, με το Σταύρο Αποστολίδη στη Δέλτα Τηλεόραση την Πέμπτη 1/3/2012
	Πρόσκληση, θέματα και σχόλια για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής της Τρίτης 13/3/2012
	Αποτελέσματα διαγωνισμού Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α. για πρόσληψη επτά γυμναστών
	Δελτίο Τύπου παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά"
	Διαγωνισμοί κυλικείων Δημοτικών Σχολείων στο δήμο Αλεξανδρούπολης
	Τέλος το γυάλινο δημαρχείο, κ. δήμαρχε;
	Συλλαλητήριο κατά της επένδυσης χρυσού


	► Φεβρουάριος (37)	Ετήσιο Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Αλεξανδρούπολης 2012 (τελική έκδοση)
	Παραίτηση και αντικατάσταση κ.κ. Σοφίας Λαμπάκη και Βασιλικής Μιχαλάκου-Λαμπάκη από το Φόρουμ
	Η Παρουσίαση της Οικονομοτεχνικής Μελέτης για τις Ε.Ο.Ζ. στην Ελλάδα, προσαρμοσμένη στην Α.Μα.Θ.
	Ανακριβείς ισχυρισμοί του προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Α. στο Θράκη ΝΕΤ
	Προκήρυξη πρόσληψης επτά (7) θέσων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του Α.ΠΟ.Κ.Δ.Α.
	Το Δημοτικό Συμβούλιο της 24/2/2012 ζωντανά!
	Το νόμιμο είναι και ηθικό;
	Έργα από τη ΣΑΤΑ 2011 στις δημοτικές ενότητες Φερών και Τραϊανούπολης
	Αυξήσεις τελών ύδρευσης ΔΕΥΑΑ και ραδιοφωνικές συνεντεύξεις κ.κ. Ουζουνίδη και Γκότση
	Απάντηση κ. Άννας Λαμπαρδή στη βουλευτή κ. Ελένη Τσιαούση για το θέμα της καταβολής παρακρατηθέντων εξόδων κίνησης
	Απολογισμός πεπραγμένων δημοτικής αρχής 2011 στις Φέρες
	Πρόσκληση στον Απολογισμό πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής στις Φέρες σήμερα στις 18:30
	Μειώσεις στη ΣΑΤΑ, τους ΚΑΠ, τους μισθούς αιρετών και συμβούλων από τον εφαρμοστικό νόμο του «Μνημονίου 2»
	Αυξήσεις 80% στα τέλη ύδρευσης από τη ΔΕΥΑΑ για το 2012
	Ανάρτηση Πολεοδομικού Σχεδίου Πόλης για την Επέκταση Καλλιθέας – Χιλής
	Θετική γνωμοδότηση του ΥΠΕΚΑ της Προκαταρκτικής Περιβαλλοντικής Εκτίµησης και Αξιολόγησης του έργου του Χρυσού στο Πέραμα
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 6ου ΔΣ της 24/02/2012
	Προς μείωση 10% των μισθών αιρετών και συμβούλων - Χωρίς μισθό από το 2013 οι επιπλέον αντιδήμαρχοι
	Απολογισμός Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης και Δημοτικής Αρχής για το έτος 2011
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Παρασκευή 24/2/2012 και ώρα 18:00
	Θέματα και εισηγήσεις της Οικονομικής Επιτροπής της 20/02/2012
	Απαντήσεις κ.κ. Τσιαούση και Λαμπαρδή το πρωί της 20/2/2012 στα τοπικά ραδιόφωνα
	Απάντηση κ.κ. Λαμπάκη και Τσιαούση σήμερα στο Real FM 97.8
	Καταβολή παρακρατηθέντων εξόδων κίνησης τρεισήμιση ετών ύψους €13.930,71 στη βουλευτή κ. Τσιαούση Ελένη
	ΥΠΕΣ: € 214 εκατ. σε δήμους για εξόφληση παρακρατηθέντων
	Πρόσκληση σε συνεδρίαση Δημοτικής Κοινότητας την Τετάρτη 15/02/2012
	Παραχωρήσεις χρήσης Δυτικής Χερσαίας Ζώνης - Ιστορικά Στοιχεία
	Πρόταση του Γιάννη Λασκαράκη για την ανάπλαση και εκμετάλλευση της παραλιακής ζώνης
	Ανεπίσημα πρακτικά του 4ου ΔΣ της 6/2/2012 [με απομαγνητοφώνηση για επένδυση Gastrade/LNG]
	Τεχνική Έκθεση του Χρηματοοικονομικού Φόρουμ για την ΕΟΖ
	Το δημοτικό συμβούλιο της 06/02/2012 ζωντανά!
	Συνέντευξη προέδρου ΔΣ, κ. Αγγλιά Θεόδωρου στο Θράκη ΝΕΤ
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 4ου ΔΣ της 06/02/2012
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 06/02/2012 ώρα 18:00
	Πλειοδοτικός διαγωνισμός για την εκμίσθωση της "Αργώ"
	Ένας χρόνος λειτουργίας του θεσμού του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης
	Νέα διακοπή εργασιών στο νέο κολυμβητήριο λόγω μη πληρωμής λογαριασμών από το Περιφερειακό Ταμείο


	► Ιανουάριος (24)	Συνεντεύξεις κ.κ. Ζητάκη, Ραπτόπουλου και Κογιομτζή την 26/1/2012 στο Maximum FM
	Εκποίηση δημοτικού αγροτεμαχίου 6,925 στρεμμάτων στο αγρόκτημα Καλλιθέας-Ν.Χιλής
	Φιλοξενία Αστέγων στο Δήμο Αλεξανδρούπολης
	Η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜαΘ ζωντανά!
	Ανακοίνωση Λαϊκής Συσπείρωσης για τα τροφεία των παιδικών σταθμών
	Απάντηση κ. Λαμπάκη στην καταγγελία κ. Γρηγοριάδη για το ΔΣ του Χρηματοοικονομικού Φόρουμ
	Διορθώθηκε το ποσό των εξόδων παράστασης προέδρου και αντιπροέδρου του Πολυκοινωνικού
	Πρόσκληση στον Απολογισμό πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής
	Συνέντευξη κ. δημάρχου στο Maximum FM την 26/1/2012
	Μελέτες για την ιχθυόσκαλα Αλεξανδρούπολης και την κρεατοβιομηχανία Θράκη ΑΕ
	Αίτηση χορήγησης αντιγράφου επίσημων πρακτικών της Οικονομικής Επιτροπής της 19/12/2011 (22/2/2012 - ενημέρωση με αντίγραφο επισήμων πρακτικών)
	Ερωτήματα παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά" στο ΔΣ της 25/1/2012
	Το δημοτικό συμβούλιο της 25/01/2012 ζωντανά!
	Ανεπίσημα πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής της 17/01/2012
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού 3ου ΔΣ της 25/01/2012
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Τετάρτη 25/01/2012 ώρα 18:00
	Θέματα και εισηγήσεις της οικονομικής επιτροπής της 17/1/2012
	Το δημοτικό συμβούλιο της 09/01/2012 ζωντανά!
	Πρόσκληση σε έκτακτη συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα στις 18:30
	Ανεπίσημα πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής της 27/12/2011
	Τροποποίηση όρων της δανειακής σύμβασης 4.300.000 ευρώ του δήμου με το ΤΠκΔ
	Εισήγηση της Λαϊκής Συσπείρωσης επί του προϋπολογισμού 2012 του Δήμου Αλεξ/πολης
	Τριετές Επιχειρησιακό Σχέδιο δήμου Αλεξανδρούπολης (τελική έκδοση)
	Εισήγηση δημοτικού συμβούλου κ. Κατσαντούρα Χρήστου επί του προϋπολογισμού 2012 του Δήμου Αλεξ/πολης




	►2011 (172)	► Δεκέμβριος (14)	Το δημοτικό συμβούλιο της 29/12/2011 ζωντανά!
	Θέματα και εισηγήσεις της Οικονομικής Επιτροπής της 27/12/2011
	Έγγραφα και εισηγήσεις τακτικού και έκτακτου ΔΣ της 29/12/2011
	Θέμα 21 του ΔΣ της 22/12/2011 "Δραστηριότητες δια βίου μάθησης" - απόψεις Λαϊκής Συσπείρωσης
	Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη 29/12/2011 ώρα 19:00
	Πρόσκληση σε ειδική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη 29/12/2011 ώρα 18:00
	Ερώτηση παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά" στο ΔΣ της 22/12/2011
	Ανεπίσημα πρακτικά του ΔΣ της 22/12/2011 στις Φέρες
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 19ου ΔΣ (22/12/2011)
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και αποτελέσματα συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής της Δευτέρας 19/12/2011
	Πρόσκληση και αποτελέσματα Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης της 15/12/2011
	Πρόσκληση σε 19ο Δημοτικό Συμβούλιο την Πέμπτη 22/12/2011 ώρα 20:00 στις Φέρες
	Μέχρι 50% μειώνει τα τιμολόγια του νερού η ΔΕΥΑΔ στη Δράμα!
	Πρόταση κ. Γιάννη Λασκαράκη στο χθεσινό ΔΣ σχετικά με τις αποθήκες ΚΥΔΕΠ


	► Νοέμβριος (28)	Το δημοτικό συμβούλιο της 30/11/2011 ζωντανά!
	Προτάσεις δημοτικής αρχής για τον Επιχειρησιακό Προγραμματισμό του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Αλεξανδρούπολης - προτάσεις παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά"
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 18ου ΔΣ (30/11/2011)
	Πρόσκληση σε 18ο Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 30/11/2011 ώρα 18:00
	Πρόσκληση, εισηγήσεις και αποτελέσματα συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής της Δευτέρας 14/11/2011
	Σε δημοπρασία τα κυλικεία Κλειστού Γυμναστηρίου & Κολυμβητηρίου
	Πρόσθετες εισηγήσεις και έγγραφα που μοιράστηκαν στο 17ο ΔΣ της 14/11/2011
	Επιστολή κοινότητας Καβησού προς την Περιφέρεια ΑΜαΘ για την εταιρεία Ζούρας Φαρμ ΑΕ
	Το δημοτικό συμβούλιο της 14/11/2011 ζωντανά!
	Προτάσεις Τοπικής Κοινότητας Καβησού για επιχειρησιακό πρόγραμμα δήμου
	Ο κ. Λασκαράκης στο 16ο ΔΣ - αποχή από ψηφοφορία για Χρυσό και δήλωση κατά ΤΕΕ Θράκης
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 17ου ΔΣ (14/11/2011)
	Πρόσκληση σε 17ο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 14/11/2011 ώρα 18:00
	Αποφάσεις της 12ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση σε 12η συνεδρίαση Δημοτικής Κοινότητας την Πέμπτη 10/11/2011
	Συγχαρητήρια επιστολή προς τον κ. Ραπτόπουλο από γενικό γραμματέα του δήμου
	Εισήγηση του κ. Γεωργίου Τριανταφυλλίδη στο χθεσινό 16ο ΔΣ & Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων
	Πρόταση ψηφίσματος Λαϊκής Συσπείρωσης για το χρυσό και παρέμβαση για το τέλος ακινήτων μέσω ΔΕΗ
	Επιστολή παραίτησης από επικεφαλής της παράταξης του κ. Μιχάλη Κογιομτζή στον πρόεδρο του ΔΣ
	Το δημοτικό συμβούλιο της 7/11/2011 ζωντανά!
	Νέος επικεφαλής της παράταξης "μαζί Πάμε Μπροστά" ο Γιώργος Ραπτόπουλος
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 16ου ΔΣ (7/11/2011)
	Δελτίο Τύπου
	Ανεπίσημα πρακτικά της 11ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Αθανάσιος Ζωγράφος - ασυμβίβαστος και ενοχλητικός (κατά τα λεγόμενά του) blogger
	Πρόσκληση σε 11η συνεδρίαση Δημοτικής Κοινότητας την Παρασκευή 4/11/2011
	Πρόσκληση σε 16ο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 7/11/2011 ώρα 18:00


	► Οκτώβριος (13)	Πρόσκληση, εισηγήσεις και αποτελέσματα συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής της Δευτέρας 17/10/2011
	Κείμενο αντιπολίτευσης σχετικά με τις δηλώσεις κ.δημάρχου στο ΧρηματοΟικονομικό Φόρουμ του Σεπτέμβρη
	Δελτίο τύπου κ. Λασκαράκη σχετικά με απάντηση κ. δημάρχου για το θέμα των δηλώσεών του στο Χρηματοοικονομικό φόρουμ
	Δελτίο τύπου κ. δημάρχου που αναγνώστηκε και στο ΔΣ της Δευτέρας 17/10/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 17/10/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του Έκτακτου και του Τακτικού 15ου ΔΣ της 17/10/2011
	Το σήριαλ αντιπαράθεσης κ.κ. Λαμπάκη και Λασκαράκη συνεχίζεται…
	Δελτίο τύπου Λαϊκής Συσπείρωσης για το απόσπασμα ομιλίας Λαμπάκη στο Χρηματοοικονομικό Φόρουμ
	Πρόσκληση σε Ειδική Συνεδρίαση και 15ο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 17/10/2011 ώρα 18:00
	Δηλώσεις δημάρχου, κ. Λαμπάκη στο Χρηματοοικονομικό Φόρουμ του Σεπτέμβρη στην Αλεξανδρούπολη
	Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης
	Το δημοτικό συμβούλιο της 28/09/2011 συνεχίζεται σήμερα, ζωντανά!
	Δελτίο Τύπου Λαϊκής Συσπείρωσης - Όχι Στην Παραχώρηση Του 3ου Δημοτικού Σχολείου


	► Σεπτέμβριος (10)	Απόσπασμα συνεδρίασης 14ου ΔΣ της 28/9/2011 όσον αφορά το 3ο Δημοτικό Σχολείο
	Βίντεο από τις ειδήσεις των τοπικών καναλιών σχετικά με το 3ο Δημοτικό (14ο ΔΣ της 28/9/2011)
	Επιστολή μητροπολίτη Άνθιμου προς πρόεδρο ΔΣ, δήμαρχο και επικεφαλής παρατάξεων (14ο ΔΣ της 28/9/2011)
	Εικόνες από το 14ο ΔΣ της 28/9/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 28/09/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 14ου ΔΣ (28/09/2011)
	14ο Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 28/09/2011
	Αποτελέσματα συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής της Παρασκευής 22/09/2011
	Πρόσκληση και εισηγήσεις της Οικονομικής Επιτροπής της 22/09/2011
	Ανακοίνωση παράταξης σχετικά με την ανεξαρτητοποίηση του δημοτικού συμβούλου κ. Γιάννη Λασκαράκη


	► Αύγουστος (6)	Το Δημοτικό Συμβούλιο της 31.8.2011 ζωντανά...
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 13ου ΔΣ (31/08/2011)
	13o Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 31/8/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 10/08/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 12ου ΔΣ (10/08/2011)
	12o Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 10/8/2011


	► Ιούλιος (14)	Αποτελέσματα συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής της Παρασκευής 29/7/2011
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Οικονομικής Επιτροπής 29/07/2011
	Ψήφισμα δημοτικού συμβουλίου δήμου Αλεξανδρούπολης για την επένδυση χρυσού στο Πέραμα
	Πλαγιαρισμός και blogs
	Το δημοτικό συμβούλιο της 20/07/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 11ου ΔΣ (20/07/2011)
	Ψηφίσματα και δελτία τύπου παράταξης Λαϊκής Συσπείρωσης δήμου Αλεξανδρούπολης
	Διευκρινήσεις συμβούλου κ.Χρήστου Γκιουμουσίδη για τη συνεδρίαση Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης της 13-07-2011
	Αγνοείται η τύχη του "Ίλιον"...
	11o Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 20/7/2011
	Ανάρτηση δασικού χάρτη περιοχής Τοπικής Κοινότητας Άνθειας, Δημοτικής Ενότητας Τραϊανούπολης, Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ανεπίσημα πρακτικά της 7ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Σύγκλιση 7ης Συνεδρίασης Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης την Τετάρτη 13/7/2011
	Συνεδρίαση Τοπικής Κοινότητας Καβησού την 29/6/2011


	► Ιούνιος (10)	Το δημοτικό συμβούλιο της 30/6/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 10ου ΔΣ (30/06/2011)
	10o Δημοτικό Συμβούλιο την Πέμπτη 30/6/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 20/6/2011 ζωντανά!
	9ο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 20/6/2011
	Τέσσερις νέες διακηρύξεις προμήθειας υλικών και υπηρεσιών από το δήμο Αλεξανδρούπολης
	Πρόσληψη Ειδικού Συμβούλου κ. Εξακουστού Κωνσταντίνου του Αναστασίου
	"Ζωντανή" μετάδοση του κοινού Δημοτικού Συμβουλίου των δήμων Αλεξ/πολης και Σαμοθράκης
	Μείωση των τελών χρήσης κοινόχρηστων χώρων ψηφίστηκε ομόφωνα στην οικον. επιτροπή της 30/5/2011
	Ενημερωμένες εισηγήσεις και αποτελέσματα ψηφοφοριών Οικονομικής Επιτροπής της 30/5/2011


	► Μάιος (30)	Κοινή συνεδρίαση Δημοτικών Συμβουλίων Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης την Τετάρτη 08/06/2011 ώρα 19:00 στη Σαμοθράκη
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Οικονομικής Επιτροπής 30/05/2011
	Ανασύνταξη Κανονισμού Παραχώρησης Κοινοχρήστων Χώρων
	Απάντηση του Γιάννη Λασκαράκη στο δήμαρχο Αλεξανδρούπολης για τις αποθήκες της ΚΥΔΕΠ
	Θέλουμε τους δημοτικούς υπαλλήλους συμμέτοχους και δημιουργούς
	Πρόσληψη Ειδικού Συμβούλου κ. Λαζογιάννη Κυριάκου του Ευστρατίου
	Πρόσληψη Ειδικής Συμβούλου κ. Πέππα Βασιλικής του Δήμου
	Πρόσληψη Ειδικού Συμβούλου κ. Καραβασίλη Μαργαρίτη του Χρήστου
	Πρόσληψη Γενικού Γραμματέα δήμου Αλεξανδρούπολης κ. Σταυράκογλου Σταύρου του Δημητρίου
	Πρόσληψη μετακλητού ιδιαίτερου γραμματέα δημάρχου, κ. Καρυπίδη Δημητρίου του Ευγενίου
	Πρόσληψη Ειδικής Συμβούλου κ. Νάκου Αικατερίνης του Γεωργίου
	Αμοιβές γενικών γραμματέων δήμων (ΦΕΚ Αριθμός Φύλλου 375 - Τεύχος Δεύτερο - 09 Μαρτίου 2011)
	Προσλήψεις Γενικού Γραμματέα, Ειδικών Συμβούλων και Ιδιαίτερου Γραμματέα δημάρχου (ΦΕΚ Αριθμός Φύλλου 303 - Τεύχος Τρίτο - 12 Μαΐου 2011)
	Σύγκλιση 5ης Συνεδρίασης Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης την Τετάρτη 18/5/2011
	Ορισμός της λέξης "Ανεπίσημος"
	Το άρθρο 370Α, παράγραφοι 1 ως 3
	Συνέντευξη κ. Αγγλιά στο Status Radio 94.2 και τον Σταύρο Αποστολίδη το πρωί της 12/5/2011
	Ανεπίσημα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου της 11/5/2011 (Μέρος Β)
	Απόσπασμα της συνέντευξη του δημάρχου κ. Λαμπάκη στο κανάλι ΘΡΑΚΗ ΝΕΤ την 12/5/2011
	Θέματα 54&55 του 8ου ΔΣ - Περιφερειακός Δρόμος Αλεξανδρούπολης - Τοπογραφικά Διαγράμματα
	Ανεπίσημα πρακτικά για την Οικονομική Επιτροπή της 9/5/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 11/5/2011 ζωντανά! (σε συνέχεια της 9/5/2011)
	Ανεπίσημα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου της 9/5/2011 (Μέρος Α)
	Το δημοτικό συμβούλιο της 9/5/2011 ζωντανά!
	Ενημερωμένο αρχείο εισηγήσεων του σημερινού ΔΣ της 09/05/2011
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Οικονομικής Επιτροπής 09/05/2011
	Παρουσίαση του προγράμματος εξυγίανσης των δήμων
	Εκδόθηκε ο "πρότυπος κανονισμός" των δημοτικών συμβουλίων
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 8ου ΔΣ (09/05/2011)
	8o Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 9/5/2011


	► Απρίλιος (18)	Λαμπάκης και… τα σκυλιά δεμένα
	Ψήφιση προϋπολογισμού & πίνακας οφειλών 2010 του Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Ανεπίσημα πρακτικά και νέες εισηγήσεις για την Οικονομική Επιτροπή της 18/04/2011
	Ένα πλοίο σε φέτες…
	Σύμβαση παροχής υπηρεσιών Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης, κ. Βασματζίδη Χρήστου
	Πρόσκληση και εισηγήσεις Οικονομικής Επιτροπής 18/4/2011
	Πώς κατεβάζω από το rapidshare με δωρεάν λογαριασμό (Free Account);
	Ανεπίσημα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου της 13/4/2011
	Το κοινό δημοτικό συμβούλιο Αλεξανδρούπολης & Σαμοθράκης της 13/4/2011 ζωντανά!
	Το δημοτικό συμβούλιο της 13/4/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 7ου ΔΣ (13/04/2011) - *Ενημέρωση 17/4/2011*
	Αλλαγή αίθουσας διεξαγωγής της 7ης τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ. Αλεξανδρούπολης
	Κοινή συνεδρίαση Δημοτικών Συμβουλίων Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης την Τετάρτη 13/4/2011 ώρα 19:30 στο Grecotel Εγνατία
	7o Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 13/4/2011
	Πρόσκληση σε 4η τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Πλειοδοτική δημοπρασία για τριετή εκμίσθωση του κυλικείου
	Απόσπασμα πρακτικών Οικον. Επιτροπής - "Λήψη απόφασης για συνομολόγηση δανείου - Όροι κατάρτισης"
	Πρόσληψη Ειδικού Συμβούλου κ. Κριτού Κριτή


	► Μάρτιος (18)	Ανεπίσημα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου της 28/3/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 28/3/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 6ου ΔΣ (28/03/2011)
	Πρόγραμμα "Διαύγεια" δήμου Αλεξανδρούπολης
	Πρόσκληση ΔΣ Ειδική Νο2
	Πρόσκληση ΔΣ Ειδική Νο1 
	6o Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 28/3/2011
	Ανεπίσημα πρακτικά του ΔΣ της 23/3/2011
	Το δημοτικό συμβούλιο της 23/3/2011 ζωντανά!
	Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής του δήμου Αλεξανδρούπολης 21/3/2011
	Πρόσκληση σε Οικονομική Επιτροπή τη Δευτέρα 21/03/2011 - Νέα σύναψη δανείου!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 5ου ΔΣ (23/03/2011)
	5o Δημοτικό Συμβούλιο την Τετάρτη 23/3/2011
	Οικονομική Επιτροπή Δήμου Αλεξανδρούπολης 14/03/2011
	Ανεπίσημα πρακτικά συνεδριάσεως Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Σύγκλιση Δημοτικής Κοινότητας Αλεξανδρούπολης
	Οικονομική κατάσταση Καλλικρατικού Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Τοπογραφικό διάγραμμα παραλιακής ζώνης προς ανάπλαση σε συνεργασία δήμου Αλεξανδρούπολης και ΟΛΑ


	► Φεβρουάριος (9)	Το Δημοτικό Συμβούλιο της 28/2/2011 ζωντανά!
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 3ου ΔΣ (28/02/2011)
	3ο ΔΣ - Θέμα 20ο - Υπόγειος χώρος στάθμευσης πλατείας Ανεξαρτησίας
	4o Δημοτικό Συμβούλιο (28/2/2011)
	Έγγραφα και εισηγήσεις του 3ου ΔΣ (10/02/2011)
	Στελέχωση Επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αλεξανδρούπολης
	Στελέχωση Δημοτικών Επιχειρήσεων
	Εκλογή Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης
	3ο Δημοτικό Συμβούλιο (10/02/2011)


	► Ιανουάριος (2)	2ο Δημοτικό Συμβούλιο (26/01/2011)
	1o Πανηγυρικό Δημοτικό Συμβούλιο (02/01/2011)







 
Ετικέτες
LNG
Άρθρα Στελεχών
Άρθρο
ΑΝΑ.Σ.Α. Για Την Αλεξπολη
Ανακοίνωση
Ανεπίσημα Πρακτικά
Αντιδήμαρχοι
Αποθήκες ΟΣΕ (Λιμάνι)
Αρχεία
Αρχεία για κατέβασμα
Βίντεο
Βουλευτικές Εκλογές
Γιάννης Λασκαράκης
ΔΕΥΑΑ
Δήμος & Δημότες
Δελτίο Τύπου
Δημοσιεύματα
Δημοτικές Εκλογές
Δημοτική Κοινότητα
Δημοτικό Συμβούλιο
Διακηρύξεις Διαγωνισμών
Διαφάνεια
Διαχείριση Απορριμμάτων
Διαύγεια
Εισηγήσεις
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής
Ζωντανή μετάδοση
Ημερήσια Διάταξη Δημοτικού Συμβουλίου
Ηχητικά
Κυκλοφοριακή Μελέτη
Λαμπάκης Ευάγγελος
Λαϊκή Συσπείρωση
Οικονομικά Δήμου
Οικονομική Επιτροπή (Ο.Ε.)
Πολιτισμός
Πολυκοινωνικό
Πρόσκληση ΔΣ
Ραδιοφωνική Συνέντευξη
Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης
Σύμβουλοι Δημάρχου
ΤΙΕΔΑ
Τηλεοπτική Συνέντευξη
Υγροποιημένο Φυσικό Αέριο
Φωτογραφίες
Χρυσωρυχεία
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